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Ministeri,o da Viação e
Obras Publicas •

Por tivermos de 3 do corrente forarr apo-
sentados:	 •

práoeiseo littpos:0 Falcão,. no legar de se-
cundo oficial da Aoirtois•tração dos Correios

EsSado de Pernambuco
lionorio Pitiliç:iro de Faria, no legar de ter-

c:•iro (Inicial da Administração dos Correios doi
Estado de Missits . Geraes ;	 '" •	 • ".	 ,
• J4sé-1.'1cm <ia Silvo; D:as; no legar de tele-
graphista do 2 classe da Repartição Geral
tios Te.tegrap!tx-s:.	 .	 :• ^	 I	 •

Minisierio 'da' Marinha

1 NOTICIÁRIO.
Conferencio hontem bom o Esmo. Sr.

Presidente do. Republica. o Sr. general Bento

-Ribeiro, Prefeito do Districto Federal.
•

Estiveram horitem 'no Palacio do Cattete,
com oÉxmo. Sr. Presidente da Ràpublica, -os.	 .

senadorís Antonio Azeredo, Walfrido
Leal e Gabriel Salgado, deputados Bezerril
Fonteneile , e harp.4o -de Monjardim, D'es. Ole-
gari° Pinto, André *Cavalcante, ministro. do
Stiprênió Tribunal Federal, Belisario TaVora,
chefe de Policia, coronel: Rego Barros €3 ca-
pitão Galdino Tavares, •

.	 .
O Diario Officia/ só será publicado quinta-.-- .

feira.

Tendo a Prefeitura do DIstricto Federal rr)-
Posta aoMinisterio.da Fazenda que lhe trans-
feriSS3 o Saldo de 135:697SNSO do credito
a be rto • pelo 'derreto 'n. 8.729, de 17 de maio
do atino passado, para occorrer ao pagamento

práids sustados - na Quinta da ltoa ViSta e
cuja desapropriação se torna necessaria para
o embellezanunto desse proprio nacional, vi-
sando essa proposta facilitar a liquidado- dos
respectivos proce3sos, o Sr. Dr, Francisco
Sanes lembrou hontem• ao seu- collega do Mi-
nisterio da villçrto a conveniencia de ser por
esse mesmo nunisterio • solicitado que fique á
disposição .da Prefeitura o allndido saldo, para
ser por ella applicado. na liquidação de paga-
montas devidos aos proprietarios dos mencio-

	

nados predios.	 •	 •

O Thesouró Nadional vae realizar os seguiu-
te:4 pagamentos.:
" Do 45.609-12-li á C. Il. NValker /S: Com-
pany, Laited, de trabalho:s. - executados no
porto, do fljo de Janeiro;: por distribuição do
credito á Delegacia Fiscal em Londres •

Da 708.587.00 francos á eSociété - de- COnstru-
ction du Port de Pernambuco, idem no do
fleerfe, idein";

Oe 6:4815035 a diversos empregados do Re-
censeamento no Estado -do Rio de Janeiro, de
gratificações ,• e

	

. D.s. 5-72,15584;	 8 -:0755742.	 2:632$360,
1 :31,35460, 1.0135340 e 110:0005, a diversos,

for. - edifieátos a Varias dependeucias do
Ministério da- JuStiça

O Sr. Dr. Fancisco Salles,. Ministra 	 Fa-,. .
recebeisImitem vario tele,granunas

,	 .

	

- -	 . •	 .,	 •	 ..	 .

e o destruiu totalmente, ficando .perfdo •
todas as mercadorias que alli se enangravam.

Para 'a extincção do . fogo *foi a companhia
de bombeiros auxiliada pelo pessoal da pra-
pria Alfandega e dkEscola de Aprendizes Ma-
rinheiros, e • para mais prompta acção,repres-'
siva do fogo serviu-se a mesma companhia da
lancha da Companhia de Serviços Maritimos.
Entretanto, a falta de agua não permittiu que
os bombeiros podessen agir com a presteza
que o caso exigia.

O fogo só póde ser ciátunscripto e pára
debellar as cliammás foi necessario o emprego
da agua do mar.
. Supp0e-se ter sido casual o incendie e acre-
dita-se que a sua origem tivesse sido moti-
vada por algum inflammal.el em deposito no.
armazem n. 1.	 r	 •	 .

Para apurar as causas- do incendi° for -
aberto issquerito, tendo já o procurador sec-

cional requisitado do . juiz federal competente
a nomeação dos peritos e estando ~bem to-

macias outéas providencias tendentes a acau-
telar os interesses da União.

O Sr. Charles Bertoni, consul da Áustria'
Hungria, esteve Insistem no Thesouro Nacional
'em conferencia coin o ' Sr. Dr. Francisco Saltes,
ministro da Fazenda.

No Minigterio da Fazenda e nas repartições
que lhe são subordinadas será facultativo o
ponto hoje.

O Sr. Abdenago Alves, director da Receita
Publica apresentou - o seu relatorio ao Sr. mi-
nistro da.'Fazeuda.

Foi nomeado o Sr. Franciscó de Paiva Pinto

escrivão da Gellectoria das Rendas Federaes
de Caçapawa, no Rio Grande do uI, tendo
sido exonerado desse . cargo o Sr. Dirceu
Aires,' a ácii pedido,

,gadps •dp: prolongamento:da' Estrada-Lie Ferro

collega da Viação a entrega ao Ministerio da
Fazenda do proprio nacional situado em Santa
Cruz é-que' servia'dé dormitorio dós empre-

Central do Brazil, o "qual se acha em máo es-
tado de conservação e reclama urgentes re-

• O S.-Dr. Francisco Saltes requisitou do seu

Por decreto de 30 de março ultimo foi no-
meado o capitão de mar e Tuerea George
Americano Freire para .exercer. o cargo de
commandante do couraçado S. "Paulo..	 •
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. referente' a um requerimento de D. Anna
Amelia de Assis Oliveira Borges.

Aos Srs. L. M. Rotschild & Sons, agentes
Inanceiros do Brazil em Londres, remetterá
) Thesouro Nacional pela mala de hoje mais
10e.000 libras, em carnbiaes.

O Sr. Dr. Francisco Saltes, ministro da Fa-
zenda, partirá hoje á noite, para Helio Ho-
rizonte, no Estado de Minas Geraes.

A primeira pagadoria do Thesouro Nacional
realizou hontern varies págamentos na im-
portancia total de 141:048$307 e a segunda

na de 417:021$000.

'A ' directoria da Despem Publica concedeu
• hontere o credito de 1D:000$ á Delegacia Fis-
cal cm S.. Paulo, para occorrer ao pagamento
de despezas da verba 44, gxpansão Economica
do Brazil, do orçamento da Agricultura para
'1%2.

A thesouraria da Casa da Moeda recebeu
da oficina de impressão, conferiu e empa-
cotou 8.500'.000 fórmulas para o imposto do
consumo nacional e estrangeiro e sellos adhe-
sivos na importancia de 276:000$; de renda
103000.

Trocou para esta praça 400$ em moedas do
'prata • de 1 .$ e 2$,.e 300$ em moedas de nickel
de novo cunho por papel moeda.

Na ia Pagadoria do Thesouro &acionai
pagam-se quarta-feira as seguintes telhas:

Sexto dia util — Delegados e escrivães dis-
trictaes; commigsarios de policia, escreventes
e officiaes de justiça, fiscaes de vehiculos,
agentes e Gabinete de Identificação, Montepio

'do Exterior, Pensões, Pensões provisorias e
. praças de pret.

Foram concedidos tres mezes de licença a
Detrito de Posada, desenhista da Directoria de
Machinas do Arsenal de Marinha de Matto
Grosso.

O Arsenal de Marinha do Estado do Pará
foi autorizado a realizar os concertos de que
carece 0-aviso Jutahy -e a lancha n. -4, da flo-
tilha do Amazonas.

n•••n•••n••n•n

Oranc,isco Martins de Souza foi 'exonerado
do cargo de 3° pharoleiro do pharol de Quei-
mada Grande, no Estado de S. Paulo, sendo
t ynneado para substituii-o Franklin Antonio
Tavares.

Foram nomeados
O capitão-tenente Antonio Melchiades Ca-

valcanti director interino da Escola de Apran.
dizes Marinheiros de Pernambuco

O 1° tenente Clodoveo Celestino Gomes vice-
director da Escola de Aprendizes Markheiros.
do Maranhão ;	 •	 •	 •

LO 1° tenente Eduardo Henrique Weaver
vice-director da Escola de Apí'endizes Mari-
nheiros do Rio Grande do Norte ;

O 1° tenente Esculapio Cesar de Paiva vice-
director da Escola de Aprendizes Marinheiros I

do Estado de S. Paulo
O 2° tenente Eugenio 5Iuniz Freire oficial

da Escola de Aprendizes Marinheiros do Es-
tado do Amazonas.

José Christiano Carneiro foi nomeado secre-
tario interino da Capitania do Porto do Estado
do Piauhy.

Foram nomeados
O capitão de fragata Antonio Julio de Oli-

veira Sampaio commandante interino do cru-
zador Barrou;

O capitão de fragata Alberto de Barros Raja
Gabaglia commandan te do cruzador-torpedeiro
Tymbira

O capitão de corveta Joaquim Nunes de
Souza immemdiato do scout Rio Grande do Sul;

O capitão-tenente Antonio Affonso Monteiro
Chaves director interino da Escola de Apren-
dizes Marinheiros do Rio Grande do Norte.

Para substituir interinamente o capitão de
mar e guerra Estevão Adelino Martins no
cargo de chefe do Gabinete do ministro da
Marinha, foi nomeado o capitão-tenente Dano
Paes Leme.

Foram concedidos quatro mezes de licença
ao 1° tenente Elysiario Pereira Pinto.

Ao fiel da Armada Viriato Antonio dos San-
tos foram concedidos 30 dias cio licença.

Sob a presidencia do Sr. general de divi-
são Caetano de Faria, reuniu-se hontein a
commissão de promoção dos officiaes do Exer-
cito.

As propostas enviadas ao Sr. ministra da
Guerra foram as seguintes:
. Infantaria: A coronel, por antiguidade, o

graduado Aristides . de Oliveira Goulart: a te-

nente-coronel, por antiguidade, o graduado
Pamphilo Gurritti Pessótt; a major, por mere-
cimento, um dos capitães Luiz Narciso de
Barros Cavalcante, Julio Canavarro Negreiros
de NIello . e Pedro Bueno Paes Leme; a capitão,
por estudos, o 1° tenente Arnaldo de Souza
Paes de Andrade; a 1° tenente; por estudos, o
2° Josaphat do Amaral Caldeira;a 2° tenente,
o excedente Vicente de Paula FOrmiga,

Cavailaria: A 1° tenente, por antiguidade,
o graduado José Nunes Sardemberg; a 2° te-
nente, o aspirante' Homero da Silva Pa.ranhos;
entrando para o quadro os 2°3'tenentes Diony-
sio Affonso Fernandes e Luiz de Lima.

1

1 Artilharia : A 1° tenente, o .2° Carlos -de
Oliveira Duro,

Corpo de Sande. Veterinarios—Em cumpri-
mento ao aviso de 5 de fevereiro ultimo de-
terminando que seja regularizada a situação
dos veterinarios do Exercito para os effeitos
de accesso e reforma, a commissão, tendo em
vista a data da nomeação e a idade para os
que foram nomeados na mesma data, orga-
nizou a relação abaixo deixando de conside-
rar o 2° tenente Thomaz Fortes Bustamante
Sá, por ter idade superior ao limite do posto
que lhe caberia e excluindo aquelles cujos
documentos não são suficientes para julgar-se
si attingiram a ' idade para esse limite.

A proposta foi a seguinte: a capitães, os 2ce
tenentes Constantino Stoppa e Alberto Carlos
Antunes; a 1°° tenentes, os 2 0° Augusto Tito da
Fonseca, Antonio Rodrigues Paim, Jorge Lufft,
Manoel Antonio de Andrade, Arthur Fernan-
des da Luz, Henrique da Costa Ferreira Ju-
nior, Sebastião de Azambuja Brandão e Paulo
Raymundo da Silva.

Graduações — Infantaria: Em coronel, c
tenente-roronel João Nabuco ; em tenente-
coronel, o major Christian° Frederico Éuys.
Veterinarios: Em capitão, o 2° tenente Au-
gusto Tito da Fonseca e em 1° tenente, o 2.°
Severo Barbosa.

O inspector permanente da 2° Região
consultou ao Sr. ministro da Guerra:

1°, si o official do Exercito em serviço activo
de uma inspecção permanente pôde acceitar,
com licença do respectivo inspector e S3M pre-
juizo do serviço militar, cargo ou commissão
estadual ou municipal, quando de caracter
tranátorio a sem contracto lavrado

2°, no caso negativo, qual o meio de impedir
que o oficial entre no exercicio do cargo para
o qual seja nomeado, uma vez que a autori-
dade competente não consultada sobre a
nomeação.

Em solução a essa consulta, o Sr. ministro
declarou que, em face da doutrina firmada
no aviso de 8 de junho e na portaria de-5 de
agosto, ambas de 1895, e no aviso de 6 de
abril de 1900, publicados respectivamente nas
ordens do dia do Exercito ns. 645, 658, de 1895,
e 72, de 1900, os officiaes do Exercito não
podem exercer os cargos ou commissoes acima
mencionados sem prévia licença do mittisro da
Guerra, cumprindo aos inspectores perma-
nentes proceder de accérdo com a recoinmen-
dação constante da portaria citada e com as
leis e regulamentos em vigor, no caso figu-
rado na segunda parte da referida consulta,
quando a nomeação não tenha sido precedida
da competente licença da respectiva autori-
dade, que é o mencionado ministro.

• Foi posto á disposição do governador da Es-
tado do Paraná o 1° tenente do Exercito Feli-
ciano do Rego Barros.

O Sr-. ministro da Guerra mandou matri-
cular no Collegio Militar desta Capital os me-
nores Floriano Costa, como gratuito, Respicio
do Espirito Santo, como interno contribuinte e
Floriano Salvaterrá Dutra, como externo .con-
tribuinte.

Ao Supremo Tribunal Militar o Ministerio
da Guerra enviou, para consultar com o seu
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parecer, 0.3 seguinte ;: papeis : do general gra-
duado Cypriano Alcides. , pedindo que se apos-
tile em sua patente ter direito a mais duas
vezes 2 °e. sobre o respectivo soldo ; do 1 0 te-
nente refortnado Jnvencio de Oliveira Bueno,
solicitando melhoria de reforma, a que se
julga com direito. em faca do decreto Ireis-
louvo n. 1.836, de 30 de dezembro de 1907 e
do 10 tenente Alberto Alves Branco pedindo
que a antiguidade do seu posto de alferes seja
contada de 7 de junho de 1891.

Está sendo chamado a comparecer com nr-
gencia ao quartel general da 9° região de
inspecção, em objeeto de srirviço, o 2° tenente
Olavo liodrigues Dornellas.

Reune-se no dia 13 (lo corrente, ás 11 horas
da manhã, na Auditoria do Departamento da
Guerra , o consetim de guerra a que responde
o 10 tenente Alberto de Mattos Duarte e Silva,
e tii) qual é president e o major Francisco Flo-
rindo da Silva

Foi nomeado au xi! ia i ulo Laboratorio Chi-
mico Pharmaceutico Militar, sem direito a
gratificação, o 1 1 sargento amanuense da 91
região pharmaeeutico diplomado Corintho
Caetano.

Embarca no dia 10 do corrente, com des-
tino ao Estado do Ceará, afim de assumir o
cominando do 4)) batalhão de caçadores, o
Sr. coronel Domingo .: Jestnuo de Albuquerque,
que se apresentou ao quartel general da
9' região .

Reune-se no dia 11 do corrente , no quartel
general (1,x 0' região, o conselho de investiga-
ção proselido pelo capitão Abel Gaivão da
ront, ama .

Fo nnin, ado o coronel Abilio AngliStO
Noronha e Silva, eonunandanie do 	 regi-
mento de infantaria, para, com o capitão
Leandro da Costa e O 10 tenente Nlanoel
Franci sco ila Si 1 F . a Caldas, constitaleeen a
commiss ão (01 .-0 t ent de examinar diverso: ar_
tigo,4 a carg.) do 1" re gimento de cavallaria.

sala do serviço de justiça da
97' região I: S. ., gointes conselhos de guerra: no
dia to o a que responde o 1" sargenio ama-
nuense Joaquim Moreira Neves, do qual fazem
parte o inaj-)r Feliciano Lobo Vianna, capitão
Julio Gonçalves de Azevedo, 1" tenentes Plu-
tard i o Soares Cainby cJoão Freire Jiica,2°' te-
moines Pedra Magoo de 1111'1'03 e Clil0 Caçto-
rim) de Faria ; no dia II o a que responde o
soldado Manoel dos. Santos, de que fazem
parte o capitão Jose Joaquim Niiiies,1 tenente
João Foro:tildes Jans e n Tavares. 2"' tenentes
João liap (sta dos S;t:11. •)3 1)i:19. Marin Mari
Ilyin p u da emitia 1;msada e Libanio Augusto
Mori , ira ela 1./1 n 1111	 ; e o soldado do

baialhão de ;irtilliaria Manoel Venciam)
ltodrielie .,-. do (pial é presidente o capitão
Amorico de lauda Eleita : , do 13" regimento
de ea e juizes 1" teuent Ponipeu 110-
racio (1,1 Co-ta o nein) Ribeiro Nitra. 2"' te-
'icem., Bua%) (1 ,. Alomeir Mattos, :1Iariu da
Veiga A brea O Mario Nlaciel.

Apresentaram-se ao Departamento da
Cuerra (n ,4 c,fliciacs: coronel An-
gusto N:nnoe Villeroy, por ter vindo de
Santo, . a 52rvis:o ; tenente-coronel .loa -
(mim lialdiazar de Abreu Sodré, poe ter
((brido mais O	 dia .: de licença para irata-
mento de saude ; major Carlos Peekolt, p
tem de seeoir para Porto Alea-re 	 capitão,:
oc i aeiano de SOUZA. Gomes, por conclusão do
licença para.tratameut1 de saude :
Jagoaribe de Oliveira e João da Silva Teixeira,
ror terem sido traasferidos ; Galdino Tavares
de S ema, por ter de se reunir a seu corpo
José Henrique Pereira de Mello, por ter sido

classificado ; medico Dr. Francisco Antonio
Antunes, por ter vindo do Paraná, com per-
missão, e auditor de guerra Lhas Fernandes
Leite, por ter sido eleito deputado estadual em
Sergipe; tenente; medicos Drs. Julio Paiva
Filho, por ter sido graduado, e Arnulpho Lino
da Nobrega, por ter sido nomeado 1 0 tenente
medico do Exercito; 2"' tenentes José Alberto
de Mello Portella. José Emyedi .t li si
Galhardo, lIonorio . da Costa Maia, Clarindo
May, Antenor Maciel II ué e José Barbosa Mon-
teiro, por terem sido postos á disposição do
Ministerio da Viação e Obras Publicas, afim de
praticarem, tendo este desistido do resto da
licença em cujo goso se achava; Dionisio
Alfonso Fernandes, por ter revertido para a
1' classe, e Ernani Augusto Corrêa, por ter
condindo o curso geral.

Conferenciaram com o Sr. ministro da

Viação sobre assumptos concernentes ás re-

partições que superintendem Os Srs. Drs.

Paulo de Frontin, Faria Rocha e Vieira Pam-

plona., respectivamente directores da Central

do Brazil, dos Correios e dos Teiegraphos.

Estiveram com o Sr. ministro da Viação

em seu gabinete, Os Srs. Drs. Fabio llostilio

de Moraes Rego, Ferreira Vianna rilho e

Adolpho Dcl Vecchio.

Por ordem do Sr. ministro da Viaeão não

haverá expediente hoje em sua secretaria,

nem nas repartições subordinadas.

O Lloyd Brazileiro communicou limitem ao
Ministerio da Viação haver encalhado no bai-
xio n Arepelo .: a quatro milhas distante do
pliaról de Sano:1 ,4 no Estado do Dará o vapor
Rio de Janeiro.

Para o salvamento do mesmo vapor, cargas
e passageiros, foram dadas providencias, iião
havenlo perigo algum, pois o sen comman-
dante espera poder safal-o na primeira maré.
O encalhe foi devido a forte cerração.

O Sr. ministrei da Viação, em virtude do
despacho dado no reouerimento ein que José
Victoritio de, Magalhães, pede pagamento de
g.rarificaeões, pelo facto de ter ficado encarre-
ieolo de todo o serviço da secretaria da Com-
inksão Fiscal das Obras do Porto do Pará,
declarou que o respectivo engenheiroeijitilaote
excedeu de suas attribuições, creando assim
unia sitiiwexo anormal, pois que aquella sub-
stituição ii;in se poderia fazer SillãO de accerdo
com os regulamentos e sem Vantarns
riaes, convindo, portanto, qt1 ,5 seja adver-
tido o eeferido engenheiro-ajudante indo seu
acto precipitado. terminando por indeferir o
pedido de gratificação por iião haver direito
á mesma.

O Sr. miuistro da Viaçao indeferiu o reque-
rimento em t i ne Vickers Sons & Maxim pro-
põem apparelhar o dique finetuante Alfonso
Pennti, com iturt (Alenta para os reparos dos
navios nelle dixenlos.

Pelo lklinisterio (Ia Viação foi indeferido o
vequerimeisto do Antonio Fernandes dos san-
tos propondo a e unpra da quadra mm. :17 de
terrenos do Cio s do Porto.

Pelo Sr. ministro da Viação fui indeferido o

requerimento em que solicitavam a C011C2SS:1.0

de um porto fluvial em Pirapora, Luiz Can-

tanhede de Carvalho e Arthur liaas.

Pelo Ministerio da Viação foi declarado ao
engenheira fiscal do Governo junto A Rio do
Janeiro City ImprovOments Compan y , Limited,
miada ter a oppôr á concessão dada pelo Mi-
nisterio da Fazenda á Provedoria da Santa
Casa de Misericordia desta Capital, quanto ao
emprego de materiaes importados com isenção
de direitos, nas obras de exgottos do Ilospital
de Tuberculosos , em Cascadura.

O Sr. m:nistro da Viação mandou pagar, a
quem de direito, os vencimentos que deixou
dereceber o fallecido agente de 2' classe da
Estrada de Ferro do Rio do Ouro Pedro Alves
Antunes Caseie.

O Sr. ministro da Viação declarou ao serro-
tado da Agricultura do Estado de Minas Ge-
raes que os lotes vagos nos terrenos fron-
teiros á platafórma de descarga dos armazens
que esse Estado está construindo na área das
obras do porto desta e:apitai serão vendidos
opportiniamente em hasta publica.

A estação radio-telegraphica da Conceição
da Lagoa. em Santa Catharina, ultimamente
acabada, já se communicou ante-hontem com
a de Monte Serrat, em Santos. O serviço de
constriiccão foi dirigido pelo engenheiro chefe
de districto da Repartição Geral dos Tele-
graphos, Dr. Anton:o Carlos de Arruda
Beltrão.

Requerimentos despachados pelo Sr. ministre.
da Viação:

Moinho Santa Cruz. -Mantenho o despacho
anterior.

Manoel Moniz flarbosa.—Deferido.
Leonardo Dias.—Indeferido, em face do re-

sultado da inspecção de saude.
Herm Stoltz & Comp.—Dirijam-se ao Minis-

terio da Fazenda.
Dr. João Carneiro de Souza Bandeira.—

Compareea na 20 secção da Directoria Geral
de Contabilidade.

Pelo Sr. ministro da Viação foi designado o
engenheiro Carlos Conrado Niemeyer para ir
aos Estados Unidos da America do Norte e Eu-
ropa fiscalizar a construo:110 do material fixo
e rodante das estradas de ferro dependentes
da Inspetoria Geral das Estradas, bem como
do destinado á Central do Brazil, sem outras
vantagens que os vencimentos,do cargo que
ora exerce e a respectiva ajuda,	 custo.

•
O inini4erio da Viação solicitou do da Fa-

zenda esclar,,cimmtos sobre os numeros das
apolices da Divida Publica dadas pela Compa-
nhia de Viação Geral da Balda, para garantia
de seu contracto.

O ministerio da Viaeão, em resposta á bispe-
etoria Federal das Estradas, declarou que foi
designado o escripturario do Thesouro Na-
cional Anum) Duarte Ribeiro para fazer parte
da junta de tomada de contas do ramal ferroo
de Curralinho a Diamantnia.

—
O Sr. ministro da Viaçao pediu com ir"--

eia á Inspectoria Federal das Estradas	 • -
mesa de seti vela torio relativo ao atino pas-
sado.

Foram nomeadas:

Agente do Correio de Campos Novos, no Es-
tado de Santa Catharina, D. Leocadia Augusta

de Andrade
Apulo do Correio de Alto Imbé, no Estado

do Rio do Janeiro, D. Isabel Portugal Neves,

Foi supprimida a . linha postal entre Pitan.
gueiras e Viradouro, no Estado de S. Paola,
sondo creada outra entre Passagem e Vira,.
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douro, com o salario de 100 mensaes para o
respectivo estafeta.

Foram areadas agencias de 3a elassn em
cada urna das seguintes localidades do terri-
todo do Acre: Canudos, Guanabara, Iracema,
Villa Feijó e Vista Alegre.

O Sr. ministro da Viação autorizou a acqui-
sição de um exemplar do «Annuaire du Brésil
Economique».

•••n111=17~1.n1

Ao Miiiisterio da Viação foi enviado pela
Directoria Geral dos Correios o oficio do con-
sul geral da Austria-Hungria, pedindo que
seja elevado para dez, o numero de viagens
do estafeta que faz o serviço postal na villa de
Santa Thereza, no Estado do Espirito Santo,
com a informação do respectivo director de
que a medida solicitada já se acha em ex-
ecução.

Foi exonerado do cargo de agente do Cor-
reio de Campos Novos, no Estado de Santa Ca-
tharina, Luiz Carlos de Oliveira.

Foram supprimidas as agencias postaes de
Alto Acre, Bagaço, Bocca do Panhiny, Bom
Destino, Jurupary e Remanso, no Territorio
do Acre.

O salario do estafeta da linha de Correio de
Pitangueiras á estação da estrada de ferro,
no Estado de São Paulo, foi reduzido para
30 mensaes.

Foi exonerado, a pedido, do cargo de agente
do Correio do Alto lmbé, no Estado do Rio de
Janeiro, Archimedes Gonçalves Neves.

Na Facilidade de Medicina do Rio de
Janeiro, serão chamados a exame, ama-
nhã:

1° anno medico — Pratico-oral de
Physica medica, ás 12 horas: Mario de
Paiva, S lvino Luiz de Oliveira, Alcides
Augusto Teixeira de Carvalho, Augusto
Pinheiro, Eugenio Gomes Cardia e Lamou-
nid de Freitas.

1° anno medico — Pratico-oral de Chi--
mica, ás 10 horas : Alberto Antonio 11-rio
Vaissié, Mario Pontes de Miranda, MIO.
Eugenio Pimenta Mourão, Oscar de Aze--
vedo Lima, Antonio Durão, Plinio de Aze-
vedo Palhares e Waldemar Leite.

I° anno medico — Pratico-oral de His-
toria Natural, ás 12 horas: Vicente Go-
mes Vieira Dantas

'
 Amaria° de Magalhães

Góes e Waldemar Peckolt.
30 annO medico — Pratico-oral de todas

as cadeiras, ás 11 horas: Antonio Petra-
glia, Ayres Maciel, José Marcos Xavier Re-
z( ide, Alvaro Marinho, Saraiva, Orlando
da Costa Guimarães, Mauricio Nascimento
Silva e Victor Bering.

2° anuo odontologico — Pratico-oral, ás
10 horas: José Maria Gonçalves Junior.
Alexandre Braga, Antonio Lopes Vieira
Filho, Adriano Fagundes Vasques e Ata-
liba Carrion.

2° anno medico—Histologia, ás 10 ho-
ras: Homero Taveira Lobato, Hercules
Mondadori, José Bonifacio da Costa, José
de Oliveira Brandão, José de Miranda,
Mudo Costa Feraeira.. 	 • -'

Turma supplementar—Antonia Ricar-
do de Pinho, Amorico Ferreira _de CaL
margo, Mario de Paiva; Antonio Simões
Cantara, Luiz Mareio Teixeira e Salo-
mão de Vasconcellos.

Physiologia, ás 10 horas — Frederico
Tavares Lobato, Custodio de Paula Ro-
drigues, Atahualpa Alves Caldeira, Gui-
lherme Menrontes Areias, Luiz Gonçal-
ves Junior. si lvino de Lima Guimariiaa.

Turma -. implementar — Miguel 48é
Isaacson, António Vieira Bittencourt, Ta,-

to Monteiro de Carvalho e Silva, Hen-,

tique Rodrigues dulia, Alcides Borges
do Souza e Luiz Cordairo Alves Braga.

1° mino medico—Anatomia com opera-
ções a appareAlios ás 11 horas: José Ave-
li no Chaves, Ildt;fonso Cysneiros, Euge-
nio Campi, Aristides Antonio Parreira,
Einygdio Augusto Cabral, Attila Infante.
Vieira, Edmundo Ribeiro de Oliveira e
Silva e Antonio José do Couto.

Turma supplementar — Antonio de
Campos Pintanguy, Djalma Smith, Ge-
raldo brado de Paula Souza, Ernesto
de Oliveira, José Araripe Cavaleanti de
Albuquerque, Getulio Augusto de Oli-
veira Lima, Muciano Heleodoro da Silva
e Souza e João Passos.

50 anno — Todas as cadeiras, ás 10
horas: Hortencio Pereira da Silva, José
Ignacio Valença Teixeira, 'Breu Ferran-
do, Theophilo de Almeida Junior, Antonio
Guimarães, Paulo Domingues de Castro,
Jorge Affonso Franco e Bento Pereira da
Silva Junior.

Turma supplementar Astrogildó Ma-
chado, Francisco Eugenio Coutinho, Octa-
vio Martins de Castro Simões, Mirocles
Campos Véra Jeronynao, Lucio de Almei-
da Lopes, Aristides Marques da Cunha,
Pedro Gatti e Luiz José Ferreira Gedeão
Junior .

60 anno medico — Oral de medicina le-
gal, ás 11 horas, Braulio Goulart, Pedro
José Marques Magalhães, Ivanhé Jorge
da Silva, Paulo Affonso de Araujo Costa,
Raphael Penteado de Barros, Juvenal
Sant'Anna Saldanha, Francisco Quartim
Barbosa e Octavio Coelho de Magalhães.

Turma supplementar Salathiel de Pai-
va Filho, Manoel Rodrigues Leite e Oi-
ticica, Carlos Alberto Duarte Pereira,
Waldemiro Passos, Almicar Diniz Mas-
*aranhas, José Hygino de Souza e Job.o
Bdtista Pompeu de Lacerda.

A estação maritima importou ante-hontem
618.000 kilogrammas de mercadorias e carvão
da estrada e de particulares, e exportou
208.676 kilogrammas de mercadorias diversas,
minerio, milho, feijão e café,

A ficada deste ultimo producto foi 11.816
saccas.

A renda dos despachos pagos e a pagar no
dia anterior foi 26.727%600.

A estacão de S. Diogo importou e exportou
367.120 kilogrammas de mercadorias, mate-
riaes, carnes verdes e encominendas.

A renda do dia 6 foi 74%700.

Pela sub-directoria da 20 divisão da Estrada
de Ferro Central do Brazil, foram designados
para servir: em Cruzeiro, os praticantes Bel-
miro Giallo e José Muniz Machado ; em Cur-
veio, o conferente Carlos Domingos; em Pedro
Leopoldo, o conferente Manoel Cordeiro de
Souza; em S. Francisco, o conferente Ontacilio
França ; em D. Clara, o conferente Alberto
Pimenta 13ueno; em Queluz, o praticante Gila-
rino de Castro, e no Meyer, o praticante Hen-
rique de Oliveira.

Pela sub-directoria da 3' divisão da Estrada
. de Ferro Central do Brazil, foram designados
para servir: em D. Clara, o praticante Raul
Campos; em Vassouras o praticante Godo-
fredo da Silva Leal ; de Burnier, o praticante
Antonio Oyntho Rondas ; na cabine de
S. Diogo, o telegraphista Alvaro Martins
Teixeira.

Pela sub-directoria do trafego da Estrada
de Ferro Central do Brazil, foram designados
para auxiliar o serviço hoje: na Central, os
conferentes Julio Pereira da Rocha, Satiro
Ribeiro e Antonio Iluet Bacellar ; no Meyer,
o praticante Antonio Fernandes; em Engenho
de Dentro, o praticante Candido Braga ; em
Encantado, o praticante Julio Araup ; em

Piedade, o conferente F.stanislau Ribeiro Car-
doso ; em Dr. Frontin, o praticante Quinino
Curvello, em Cascadura, o conferente Victor
alede:ros. Mauricio; em Madureira, o confe-
rente Antonio de Souza Coutinho e em
D. Clara, o praticante Nelson Silva.

A' sub-directoria da 34 divisão da Estrada
de Ferro Centrai do Brazil, deram parte de
doente os telegraphistas Juvenal Alves Bar-
bosa, -de Cascadura, e Eloy Rosa, de Pira-
pura.

O movimento de gado nas estações foi,
hontem, o seguinte:

Santa Cruz, recebidas, 514; Matadouro,
abatidas, 504; Cruzeiro, embarcadas, 352;
Bemfica, idem, 216; Sitio, idem, 272; stock,
663.

O serviço para hoje na Brigada Policial é o
seguinte:

Superior de dia, o major Alexandrino.
Oficial de dia á Brigada, o capitão Ba-

cellar.
Medicas: de dia, o tenente Dr. Lima e de

promptidão, o capitão Dr. Pinto Vieira.
• Dia á pharmacia, tenente pharmaceutico

Barradas e pratico Figueiredo.
Interno de dia, o alferes honorario Heitor.
Ajudante de parada, o do 4° batalhão.
Parada, a banda de corneteiros e tambores

do 2° batalhão.
Ronda com o superior de dia o alferes

Daniel.
Rondam as ruas do Nuncio, Regente e

S. Jorge o alferes •Arthur e um inferior,
ambos de cavallada.

Rondantes á disposição da superior de dia,
tres inferiores de cavallaria, sendo um para
as patrulhas do 1°, 3° e 5° districtos, dous do
1°

'
 um dó 2° e tres do 3° batalhões.
Guardas: da Caixa da Amortização, o al-

feres Abelardo; da Caixa de Conversão, o al-
feres Roque; do Thesouro, o alferes Lucena, e
da Casa da Moeda, o alferes Madureira.

Estado-maior nos corpos: no i° batalhão,
o tenente Marinho ; no 2°, o capitão Carlos
dos Santos; no 3°, o-capitão Badaré; no 4°,
o alferes Faustino; no 5°,. o capitão Telles,
e no corpo de serviços auxiliares, o alferes
A ristides

Promptidão: no regimento de cavallaria, o
alferes Reis e no 4° batalhão, o alferes
Caldas.

Auxiliares do ornejai de dia, um inferior do
1° e um corneteiro do 30 batalhão.

Ordens á assistencia do pessoal, um cabo
do 1° e um corneteiro do 5° batalhão.

O regimento de multaria dá o servias) já
determinado, um &Boiai de promptidão com
30 praças, as guardas da .12° e 14a estações,
a condução de presos até-60 praças e o mais
que se pedir.

O 1° batalhão dá parte da guarnição, os
extraordinarios já determinados, as prompti-
dões de ineendio e soccorro, a conducção de
presos até 10 praças, um racial para a
prornptidão permanente do 4° batalhão e o
mais que se pedir:

O 2° batalhão dá os extraordinarios já de-
terminados e o mais que se pedir.

O 3° batalhão dá os extraordinarios já
determinados e o mais que se pedir.

O 4° batalhão dá parte da guarnição, os
extranrdinarios já determinados, a promptidao
permanente, a conducção de presos até 10
praças e o mais que se pedir.

O 5° batalhão dá os extraordinarias
determinados e o mais que se pedir.

O corpo de serviços auxiliares dá um bom-
beiro, um electricista, uma ambulando:, um
auto para incendio, durante 24 horas, os
extraordinarios pedidos e a se pedir.

Uniforme, 50.
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Incerto.

Bom.
Incerto.

Incerto.
Incerto.
Incerto.
Bom.
Incerto.

Bom.

Bom.

Incerto, nev. orV.
Bom.
Bom.
Nevoeiro, orvalhou.
Bom, orvalhou.

Bom, nevoeiro.
Nevoeiro.
!dão.
Incerto,	 nevoeiro.

Bom, orvalhou.
Nevoeiro, orvalhou.
Bom.
Máo.
Má°.
Bom.
Incerto.
Nevoeiro.

Incerto.

Bom, orvalhou.

Bom.
Bom.
Bom.
Bom, orvalhou.
Bam.
Bom.
Bom.
Bom.

OECURRENCIAS
Em S. Paulo e Santos choveu esta manhã. Em QuiÃeramobim, ',Theophilo Ottoni, Ouro Preto, Curityba, Blumenau, Cuyabá

norianopolis choveu hontem. Em Recife e Brnsque chuviscou homem.
As temperaturas minimas da vespera verificaram-se: em 13agé com 9 0,2 e em Uruguayana com 12,0.
ConvenrMs	 Est •'.do do côo em decimos do côo encoberto : 0, totalmente limpo; 10, totalmente enrobm.t.,.
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Serviço do Exercito para hoje:

. Superior de dia, capitão Baptista de Souza
Carvalho.

1' brigada estrategica dá o (Aliciai para
dia ;et quartel-general da 9' Região.

Auxiliar do oficial de dia, amanuense
Almeida Netto.

A brigada mixta dá os oniciaes para ronda
e anxliar do superior de dia á guarnição.

r, ,giniento de infantaria dá a guar-
nição.

A brigada inixta dá as guardas dos pala-
cios Ca fuce, Guanabara, e Arsenal de Mari-
nha.

1.;:iirine 5'.

' O movimento do Hospital da Santa Casa de
Miser:cardia, dos llospicios de Nossa Senhora
da saiote, de S. João Baptista, da Nossa Se-
nhora do SoectuTo e de N iliSj. Senho ra das
Dor s ,ein Cascadura, fui, no dia 5 do corrente,

:
NaJionael	 E,tran iga.	 Totit

Exis f iani 	 .... 1.031 708 1.739
El) r.o•ain 	 12 :36
Saci u s a ui 	 22 II 33
1	 dl:	 ...eran) 	
Exi-d )n) 	 1.030 707 1.737

learimento da sala do baoco e ths c mi-
sailt)ri publico; foi, nie.smo dia, de 230
etalsi1tlites, pArd. 03 qilaes 53 aviaram 331
rece. 1(5.

F:z s.ram-s e 11 ex t rac . :ões de dentes e 81
pelo .);ias operacões.

No dia 6:
Nacionlet raratt-;;. Total

E\i ! i iau 	 	 1.031.	 712	 1.716
Ele edrain .........35	 16
Sabe . .to)	 .....	 27	 16	 43

• ‘iam 	 	 11	 4	 15
Exie -11	  	 1.031	 708	 1.739

winento da sala do banco e dos con-
sol! ea i s pnblicos foi, no IIICSIDO dia, de 416
coo- oliontes, para os quites se aviaram 373
rei :1

1: i '..'ram-sa23 extraceões de dentes.

PARTE COMMERCIAL

RIO DE JANEIRO, 9 DE ABRIL DE 1912

Beunijcs convocadas

C.ompanhia de Segairos Indemnizadora, para
re;oker sobre diversos assumptos, á 1 hora
de 10.

I . lberamentos no Rio, 'para contas e elei-
çõe-, á 1 hora de 10.

Tecido; Esperança, para contas e eleieõ)s,
á 1 liara de 11.

'i•,idos Industrial Mineira, ás 2 horas de 11,
para contas ti ttleil:Õt18.

['jacá() e Tecelaeein Carioca, para contas e
eitoões, a 1 hora de 11.

A Int , rnacional, para sua juncção com uma
outra, ás :3 hora; ti 12.

sociodade Anonyina Companhia Maritima
Nept11110, para prestação de contas e ett)it:cws,
as 2 horas de 12.

Gmipaiihia Mau ti FlumitIonsa, para
aprosentaeão de contas e eleições e para resol-
ver sobre outros assumptos, á 1 hora de 12.

Ácidos, á I hora . de 15, para contas e
eleições.

Porto da Victoria, para prestação de con-
tas e eleições, á 1 hora de 15. 	 .

Tecidos Carioca, para contas e eleições, ás
2 . horaS de 17. •

Nacional de Tecidos de Juta, para prestação
de contas e CiehMS, á 1 hora de 18.

Companhia Morro da Mina, para apresen-
tação de coutas e eleições, á 1 hora de 30.

Esta° avisados os seguintes pagamentos

JUROS

Apolices municipaes:
Emprestium de 1896, papel, 6 %, os juros,

desde já.
Emprestimo de 1906, desde já, os juros.
Emprestim), ouro, de	 20, desde já, Os

juros de 5 N.
•ockey Club, 8$ por titulo, desde já.
E. F. S. Paulo-Goyaz, os juros vencidos,

desde já.
Tecidos Magécnse, os juros vencidos, des-

de .já.
Tecidos Carioca, os juros dos debentures.
Tecidos Esperança, os juros vencidos, des-

de
Nacional de Seguro Mutuo contra Fogo, até

o dia 30, o premia de seus seguros.
Companhia Malmfactora Fluminense, os

juras dos debentures, até o dia 5.
Tecidos Santo Aleixo, os juros vencidos,

até o dia 10.
Irmandade da Candelaria, 03 juros das

obrieacões e o capital dos tantos resgatados
desde já.

Companhia Mannfactora Progresso, o coupon
n. 3, tl tido já.

America Fabril, o 1° coupon, desde já.
Fabrica de Tecidos S. Joaquim, os juros dos

def,, , ,durt desde já.
Comeanhia Vulcano, desde já, os juros dos

dA.mtures.

DIVIDEND3S

S. Paulo Tramway Light anil Power, desde
já, o dividendo de 10 °/,, por acção.

DIVERSOS MERCADOS

O CAMBIO

II .-mtem esse mercado regulou calmo, não
se notando maior movimento, tanto sobre
lettras bancarias, como sobre o papel de co-
bertura.

O: bancos reeditaram as tahellas officiaes
de 16 5 :32 e 16 3/16 d., sobre Londres. Forne-
ceram iettras, porém, a 16 7/32, 10 3/16 e
16 11 61 d., sendo áquelle preço o do Brazil e
a est ‘s dous ['Rimos os estraugeiros.

O pap A particular regulou de 16 7/32 a
16 9,132 d., com dinheiro a 16 15/61 dinheiros.

TABELLAS OFFICIAES

BANCOS F-STRANGFIROS

Taxas extremas
Praeas:	 a 90 O. v.	 it vista

Londres (por pence) 	  16 5/32 a 16 3/16
Pariz (par franco) 	 	 S590 a	 $580
Ilaniborzo (par marco) 	 	 5730 a	 5725

Praras:	 a 3 O. v.
Londr,); (por pouco).—	 1G a 16 1/16
Pariz (por franco) 	 	 5596 a	 $591
IlanV•irg.o (por marco) 	 	 5737 a	 5733
Italia (por lira) 	 	 5396 a	 $590

!Ie .:puha (por peseta) 	 	 5337 a	 5532
Poetugal (reis forte). 	 	 $310 a	 5306

Nova York (por dollar) 	 	 35090 a 35078
Turquia (por pence) 	 	 15 31/:32. a	 16
Austria (por pelico) 	 	 15 31/32 a 16

pd.) da Prata:
Argentina (por peso) 	

	
35033 a	 3502A

Cruguay (por peso). 	
	

:35250 a	 3$210

;.obre-taxa:
Café (por franco) 	 	 5595 a	 $592

Operações:
Balindo. 	  16 11/64 a _16 3/16
Particular 	 ,. 16 7,32 a 10 15/64

BANCO DO BBAZIL

Taxas extremas

Praças:	 a 90d. v.. a.3 d. v.

Londres (por pence) 	  16 316	 16'1.16
Paris (por franco) 	 	 5589	 $394
Ilamburg.o (por marco) 	 	 5728	 5733

Cafe
Sobre-taxa, par franco 	 	 5392

Alfandega
Vales, ouro (por 15000) 	 	 15687

Operações
Br.ncarias 	 	 16 7 32
Particulares 	 	 16 9,32

Por telegramma :

Praças	 A' vista

Londres (potro) 	 16 d.
Pariz (franco) 	 	 5335
I Iam bu rgo (ma rco) 	 	 57.35

A tansa

Esteve hontem regularmente activo o m ?v-
eado de fundos, mas careceram de interesse
os negocios levados a etTeito.

Camtudo firmaram-se as apolices, tendo su-
bido as geraes.e ficaram as est:aclime; e ma-
nicipaes em boas condições de estabilidade.

Os papeis do Banco do Brazil torn;trato-s
mais firmes e subiram de preços, mas a;
accrtas de jogo permaneceram inalteradas e
pouco negociadas.

Tudo o mais carecia de significarão,	 ):113
se verifica das vendas e olTertas abaixo.

VENDAS OFFICIAES

Apolices geraes

Antigas, 1, 10. 2, 2, 4 	 	 1:02551100
Antigas. 1, 1, 5, 6 	 	  1:0265000
Mindas de 2005, 1. 	  1:0035000
Miudas de 5005, 1 	 	 1:0105000
Emr. 1900, 15 	  1:0115000

Estaduaes

Rio, de 1005, 15, m m ..... 	 7850J)

Municipaes

Emp. 1906, port. 70$ **	 	 20253%)
Emp. 1006, nom. 1, 1, 2'k 	 	 201Soal)

Bancos
Brazil, 100 	 	 2-1330
Cominercial, 20, 40 	 	 21-350(
Mercantil, 68 	 	 26s50J0

Companhias
Progresso Industrial, 50 	 	 360500)
Minas de S. Jeronymo, 100 	 	 22530)
Docas da Bahia, 100 	 	 .10s ;ene
Docas. v/c, 30 dias, 1.000, 1.000 	 	 107.
Docas, v/c, 400. 300, 1.000 	 	 112
Casa Viv'aldi, too 	 	 21.; o .0
alanufact ,ra, 200 	 	 ein 
Docas de Santos, 20, 4,100. 	 	 50:Me
Docas de Santas, 2 	 	 591 s,i
Docas de Santos, 23. 50 	 	 392Saon
Sul Mineira, 100. 600 	 •	 lOOSoOu

11,1»,,Itures
Dacas da Santos, •;:)) 	 	 212.3001

Por altará
apohcesgeraes de 1:0005 	  1:023500d

OFFERTAS

A:tolices geracs	 Vcadedore; Compradores

Antigas. (5 '1.).. 	  . 1:0275000 1:0265000

Empr. de 1910 (3 °/0).
Einpr. de 1909 (5 */ 	 ).
num. . de 1903 (5 •/ 	 ).
Empr. de 1897 (6 °'	 ).

1:0335000 1:031500a
1:0115000 1:0095000

	

6005000	 6505000

1:010500O

Apilice3estadtraes

Rio, 5003 (6 '/.) 	 	 5055000	 5005000
Rio, 1005 (4	 965500	 985000
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Mina z . 1:0003
	

9985000	 9955000
Espirito Santo (6 .4) 	
	

9855000
(tio Grande, de 1:0003

(7 •/.) 	  1:0505000
Rio Graride do Sul,

(G e.) 	  1:0305000 1:0205000

Apolic,”	 ii1itpc3:

Empr. de 1903 (nom.)	 --
Idem (ao portador) 	
Empr. de 1909 (port
Ouro 20;noittiliaes

	 2025500

300;000
--

Idem (ao portador) 	
	

3018100
Nitheroy (21 serie),
Idm (ao portador)

	

	
	 2.1-48010

2 n .;s100
Idem (noininaes) 	
	

2075100
Empr. de Petropolis 	
	

2025000

Debe.ntores:
America Fabril... 	
	

2185000
Brazil Industrial 	
Tecidos Carioca (nom)

	
2105000

Idem (ao Tmrtador) 	
	

2155000
Pctropalitana	

20i5000Manufactora.
Tecidas Confiança 	
Idem Botafogo 	
Wein Corcaraclo 	
Idem S. Pedro (nom 	 )
S. Re.rnardo Fabril 	
Indu s trial Mineira 	

2125000Salm) Aleixo ..... .
Tecidos S. Felix 	
	

2035000
Idem Sai ria 11,1ena.	 -
Islagéens
	 21250a0

Idem Nlanufactora
	 20:3000

ftlercado Miniiripal„. 	 2123009
Industr. de Electrici-

2G25001dade 	
20750001.tiz Stea rica 	

Comp. Eilifirodora 	
	

205'8010
1905000Industrial do Brazil 	

Docas il. , San:os 	
Indusi ria er..unmerein
'f raiisp. e Co rimag
Cantareira e Viação 	

	
2203000
2005•)00S. Pau1-!; n 4 Vai E.1,.)

2115000Cervejaria 1lrali71/1
! I MO') Z•1.2)11.i:Idy

CAII:1•n

4CÇ4Kii DIVEnSAS

Banco::
Do Brazd 	 	  Tmoon 2435600
Conunerrial 	 	  2508010 25.0a0
Do Coulni-reio 	  21~00 2085000
Da 1.-vuuris 	  1955000 1903000
Nacional 	 	  .	 --	 1803000
Mercantil 	 	 2728000 2683000
11:golberario 	  1203000	 905000

Compaiddas de tecidos:
Allianra 	 	 3055010 3008000
:orcos:a4144 	 3155000 2605900
lirazd Industrial 	 	 --	 325,5000
jonfiança 	  262500	 2555000
Petropolitana 	  3105000 295,5000
Magéeus , 	 1353000 1305000
3. Felix	   1005000	 865000
.brioca 	 	 -	 2965000
Progre ss . , .. 	 3625000 3605000
Esperança 	  2055000 2005000
S. Pedro da .Alcantara 	  2805000 2505000
União Lavronse 	 	 --	 2205000
Botafogo 	 	 --	 2605000
S. Joaquim 	  	  1035000	 --
Manufactura 	  2305000 2105000
Tijuca.	 . 	  	  2605000	 --
Bonl-PasW... ...... 	  2055000 2005000

Companhias de soguros:
A rgas Fluinfuense.. 	  9003000	 --
Confiança 	 	 --	 635000
Varejista-4 	 	 --	 1225000
Indemniza tora . 	 ... ..	 255000	 205000
Integridade 	 	 535000
União dos Proprietarios 	 	 --	 1205000
Brazil 	 	 305000 245000
Garantia 	  3003000 2703000

Companhias diversas:

Rocas da Bahia 	  1105000
Loterias Nacionaes 	

	
67501)

Saneamento do Rio 	
Minas de S. Jeronvino 	

	
235010

Terras e Colottizaç"ão 	
Rede Sul-Mineira 	  1003500

13300i)

D)ca.s de Santos (nom.) 	 	 -
Ideia (ao portador) 	  6095))0
Centros Pastoris 	

	
263110

E. F. do Norte 	
	

81'31 )0
E. F. Goyaz 	

	
515 (99

Commercio e Nave:ração 	  151.;.»
Melhor. no àlaranlião 	

	
565010

Melhor. em Pernambuco 	
Construcções Civis
Cantareira e Viação 	  22:3000
E. F. Victoria a	 1283)'10
S. Paulo R - o Grande 	

	
ViS 100

C-rvejaria Bralima 	
NI.n .cado Municipal 	
Transporte (3 Carruagens 	

	
035003

Ma teria ,s de Coustrucção.
t 1arag , Vexa Cruz 	
	

0205040
Casa Vivaldi 	  2115001

CAFé

As condioas de:se mercado eram hontem
ainda hisustentaveis, por issl qu folleC1011011
inactivo e sem operaçõ3s de inter....ils.

Foram fechadas para exj»rtacà .) 4 .000
saccas apenas, contra 4.009 de s lliba'h).

1) in-rcado fechou pela 1 hora fraco, a
123600, sobre o typo 7.

Passaram por Jundially com
Santos, 14.300 saccas, contra 19.900 ante-
riores.

TRABALHOS DO DIA

Srvrificou-s:'t no nurcado o s3gail1 43 ulavi
mento, que foi officialmente confirmado:

Sacas
Barra dentro 	

	
198

Cabotag.no 	
	

1.153
Estrada de Ferro Central do Bra-

711 	
	

493
Estrada do Ferro Leopoldina 	

	
4.518

Total 	
	

6.364
Desde o dia I de julho 	

	
2.236.841
---------

Vendas conhecidas
No dia de hontem 	

	
i.000

No dia de ante-hontem 	
	

4.000
Desde o dia 1 do corrente 	

	
18.000

Desde o dia 1 de julho 	
	

1.273.000
Passaram por Jundialty 	

	
14.300

Pauta da semana 870 réis.

NOTAS ESTATLSTICAS

Stock em I' e 2a mãos

tszaartours
Dia 6:

	

Saccol	 Kilogs.
Estados Cabias	 782	 46.920
Europa 	 	 6.725	 403.500
Rio da Prata 	 	 1.100	 66.000
Pacifico ...... 	 	 -	 -
Cal» 	 	 -	 -
Cabotagem 	 	 285	 17.100

----
Total 	 	 8.892	 533.520

Dia I a 6:

	

Sacco4	 Kilogs.

Estados Unidos.. . 	 16.333	 1:009.980
Europa . 	 	 8.225	 493.500
Rio da Prata ... .	 1.715	 102.900
Pacifico 	 	 --	 --
Cabo 	 	 --
Cabotagem 	

•	 779

Total 	 	 27.552

Desde o dia 4 de julho 2.075.210;

COTAÇÃO POR ARROBA

(Europeu)

Typo mi. 3 	
ti	 mm. 4

n 5
n. G 	  Nominal
it. 7 	
II. 8 	
n. 	

EM SANT);

O unrcado dc café 110533, praça continuou
inactivo; seus preços tornaram-se por issa no-
ininaes.

As entradas foram regulares e as sabidas
i si ;.lificantes, ficando o mercado frouxo.

Entraram 17.477 saccas e sahiram 3. (83,
temi() passado por Jundially 14.300 ditas.

Desde o dia 1 entraram 58.187 saccas na
média de 9.698, sendo recolhidas desde 1 de
julho 9.900.370 ditas.

As sahidas desde o dia 1 foram de 93.831
sacras e desde I de julho de 6.033.031, sendo
o stock de 1.843.037 ditas.

MERCADD DE ALGODIO

O movimento verificado hontem nesse mer-
cado foi diminnumião tendo occorrido nada
de importancia, nao só com referencia a en-
tradas emulo a sahidas. .

Regularam os seguintes preços:
Prowdencias	 Por 10 kiros

Pernambuco, l a sorte, do
S311:10 	  103400 a 115000

Pernambuco, i a sorte 	  105200 a 105600
Pernambuco, mediano 	 	 nominal
Assim, 1 sorte 	  103300 a IMOD
Natal, 1 , sorte 	  105000 a 103300
Natal, regular 	 	 nominal
Mossoró, l a sorte 	  105000 ..a. 103300
Mossoró, regular, 	 	 nominal
Ceará, ta sorte 	  105200 a 105600
Ceará, regular 	 	 nominal
Parahyba, I a sorte 	  105200 a 105500
Macei(), 1' sorte 	  105100 a 105500

MERCADO DE ASSUCAR

Esteve hontem sem maior movimento esse
mercado, tendo sido o seu expediente encer-
rado a 1 hora da tarde.

Entraram ante-hontem de. Campos 1.083
saccos e sahiram dos trapiches 5.490, sendo o
deposito hontem de 421.119 saccos.

Regularam os preços seguintes:

Qualidade;	 Por kilos

Branco usina 	   NU ha
Branco crystal. .. 	  $640 a $700
Branco 3a sorte 	  $540 a 8660
Branco rjaCto 	 .....

45)R a 8500_._ - . ..„..

2025000
2028000
1935000
2955000
2975000
2005000
2068000
2;;65000
1933000

2115000
2015000
2125000
2133000
1903000
2055000
21:350fi
2085000
2oss000
212sono
2085000
2135000

4805000
210...090

2033.)00
209500

1985000
2055000
2015000
1805000
2115000

905000
2105000
2303000

2105000
2025000
2013000

1075000
615000

11:3000
223500
123000

1005000
5903000
0903"
244000
723009
473000

1005000
453000
2151C 0

122Sof O
200300
11:30.
405000

305300u
303 )00
905001) j

20,3000
2013001)
21030.0 I

Saccos
Stock anterior.	 ... 	 172.596
Ultimas entradas 	

Total 	 180.500

Ultimos embarques 	  8.812

Stock actual 	 171.608

EN1MADAS
Dia 1 a 7:

Saco; Kilogs.

E. de F. Leopoldina	 14.403 86'ê.180
E.	 de F.	 Central...	 10.611 6:37.140
Por via maritima... 	 4./89 287.310

Total......... 	 29.811 1.788.660

Dia 1 a 8:
Saccos

E. de F. Leopold i is a	 18.921 1.135.260
E.	 de F. Central...	 11.114 666.840
Por .via. raaritima...	 6.140 368.400

i

--36.175Total 	 2.170.500.	 .

46.- 740

1.633.1- 20

124.513.140

ti

ti

ii



Paulo Corraa, Joaqu i m Miranda, Gabriel
Brandibourg e 19 em 3° . elassa; carga: varias
genros a Lar.;', , Irmãos.

Da Punia Arenas— Paquete inglez Coroo-
vad,), cumnandante Nevson, 46 dias de via-
gem, ".035 toneladas; carga: varias g.eneros á
Mala Baal.

trane Sant4erineer.
commandanta Bala i 51 dia de viagem, 2.291
todeadas; carga: carvão á

SABIDAS NO DIA 7

Para Baeitos. e escalas — Paqu ete aliemão
Konia Withelni II, commandanta Wihor : pas-
sageiros: Raul Sanhaar, Osni . Boer, Emily
Wass, W. Langensiopen e senhora, Ameia
Mesquita, N. \V. Bolay e smliora, Miguel de
Pino alachadõ, Lucio Pa peira, N. Heinrichgen,
Jeranyira Britto, Dr. Ilab ihrta, Christian
Ols ,n, Dr. Manoel . Parraz le Cammos Sanes,
Lie". Avelino do Amaral, Mauari° Silva e nove
em 3 classa.

Para Paysande e ascalas—Paquete nacional
Acro, commaudante Juoior; passageiros:
S. Man..eiro, Joaquim Peixoto de Azavelo,
Joãa Ja ,zetto, Amelia \Venni:ama e familia,
Dr. Casar Gaivão, Leanardo Santos, eommen-
tildar Arthur Doar. 	 commandador J. Il.

Gudes e 47 em V' Massa.
Para Angra dos Ra's 	 Rebocador nacional

CamIncrcio, mestre Martins.
Para Livarpool e escalas — Paquete inglez

Corcovada, commandante 11 uson.
Para Santos—Paquote nacional Tibagy, com-

mandante Souza.
Dover — Vai.or inglez Ilabana, com-

manian ta Rozido.
Para Tamps—Vapor inglez Runst, comman-

da.ate Noody.

VAPORES ESPERADOS

Rio da Prata, Mau-lha Washington 	 9
Rio da Prata, Magellan 	 9
Montevideo e escalas,	 Orion 	 9
Liverpool e escalas, Salto( 	 9
Genova e estalas, Argentina 	 •.• 9
Rio da Prata', Cap Ortegal 	 9
Portos do sul, 	 S. Paulo.	 	 9
Portos do norte, Minas Gemes 	 9
Portos do norte, Victoria 	
Hamburgo e escalas, Cp Roca 	

.	 , 10
10

Calláo e escalas,	 Ortega 	 10
Rio da Prata; 'Aniaian 	 10
Liverpool e FISCRIa •: .	 0,-ousa 	 10
Buenos Aiees, Ganjará 	 10
Portos do sul; Itauba 	  10
Rio da Prata, Saroia 	 11
Portos do norte,	 lapajds 	 s	 14
Gamava e escalas, Ind:ana 	 11
Santos, &tange'? 	 11
Hamburgo e escal is, Belgrano 	 11
Santos, S. Paulo 	 11
Trieste e escalas, Prancesca 	 12
Rio da Prata, Dai-nata 	
Antuorpia e escalas, Christian fforn

IP,
42

Portos do sul, Iiapacy 	 14
Santos,	 Vasari 	 16
Hamburgo e escalas Cap Vitali° 	 17
Portos do sul, ltaituba 	 19
Rio da Prata, Cordillère 	 23
Rio da Prata, Vandick 	 23
Trieste e escalas,	 Argentina 	 23
Rio da Prata, Argentina 	 24

VAPORES A SAUD% •

Trieste e escalas, Manha Washingto:z,
Bordéos e escalas, 3lagellan 	

... 9
9

Montevidéo e escalas, Jupiter 	 9
Rio da Prata, Argentina 	 9
Hamburgo e escalas, Cap Ortegal 	 9
Aracaje, Santa Cruz 	 10
Pará e escalas, S. Paulo 	 •. 10
Liverpool e escalas, Ortega 	 10
S. alatheus e escalas, Pidelense 	 10
Southampton e escalas, .Anutzon. 	 10
Çallão e escalas, °roma 	 10

DIA1110 OFFICIAL

CAMBIO E MOEDA MET/A.1.1CA

90 d/v . A' vista

16 3/16
5589
$727

16 1/32
$595
$735
$595
$313

4550	 Terça-feira

Somenos 	   3520 a 5560
Mascavinflo 	 0100 a $600
Crystal ama.rello 	 $510 a $610
Mascavo . bom 	 S320 a $370
Mascavo regular 	  $300 a $345
Mascavo baixo. 	   $280 a s320

MOVIMENTO DO PORTO

ENTRADAS DO DIA 7

Da Laguna e escalas — Paquata nacional
Mayrink, emniaosidatite Francisco Nascimento,
oito dias de viagem

'
 241 toneladas, passa-

geiros : Livio Pinho, tenente Oscar Scomino e
senhora, Estefano Jantanares, Helena Cava-
lier, Esther Rugira, Manoel Vieira, João La-
cerda, Juba de -Almeida Pinto, José Ferreira
dos Santos e ura em 3° classe ; carga : varias
gèneros ao Lloyd Brazileiro.

Da Paraty e escalas — Paquete nacional
Angra, commandante Osorio Oliveira, dous
dias de via! 150 .toneladas, passageiros
Arthur Fernandes Barroso, Maciel Antunes
Santos, João Rodrigues e senhora, Mar:a,
Francisca de Alvarenga, Maria do Remedio da
Cruz, Rita Coelho e filha, Manoel Coelho
Nubili, Deoeleciano e Manoel Queiroz, Anua
Angelina, alarconillo Alves e senhora, Ben-
jamin de Souza. e 19 praças ; carga : varias
geueros á Empraza RIOS. Paulo.

De Lisboa — Galera. portegueza Ferreira,
cipitão Horacio Barros, 31 dias de viagem,
024 toneladas, carga : varies generos á
ordem.

De Hamburgo e escalas — Paquete allemão
Konig Wi1hlm 11, commandante Wiehr, 17
dias de viagem e 10 do ultimo porto, 5.764
toneladas, passageiros: N. S. Anorbuck, Leo-
pold Ar30 e senhora, Richard Baidanx, Ber-
thold° Hauer, Dr. Alber Lamego, .Emmanuel
Levida e senhora, Jugues Hupermann e se-
nhora, João de Magalhães Calvet, Martin Bi-
dart Filho e senhora, Margarida Galiberro,
Gustavo Burneo e senhora, Dr. Mario Corrêa
da Costa, Salvator Sanas, Jorge Santos, Maria
Carmo, José Caspar da Rocha, Fausta Santos,
Jose Bernardo de Almeida e senhora, Nicis
Silva, Antonio Candido Silva e senhora:, Joan-
ne Anest, Alfred Jabes, José Antonio Lopes a
familia, Alzira Gentes, Anna Rosa, Maria d.,
Lourdes, Manoel Dias da Silva Moreira, E.
Ribeiro, da Silva, Aduardo Fernandes Araujo
e familia, Amalia de Oliveira, Albina de Paiva
Silva, José Eduardo, Francisco Pires Lopes
Brandão e• familia, Candido José de Castro
Lopes, Carlota Peçanha, Anua Rosa da Costa,
Georg e Raul Herner, 141 em 3 a classe; carga,

surtos generos a Theodor %Villa.

De Buenos Aires e escalas — Paquete fean-
cez Espagne, commanda.nte Talou, seis dias de
viaaean e 16 horas do ultimo porto, 2.478 to
'miadas, passageiros: Albino Costa, Julio País
Leme, Mario Libgral Mattos, Arthur Tavares,
Aurelio Vianna, dous em 2a e nove 3a classe
e 213 em transito; carga, e varies generos
Antonio dos Santos. -

De Porto Alegre e escalas—Paquete nacio-
nal Itaperuna, conamandante Johnson, tone-
ladas 633, oito dias de viagem; passageiros:
Cecilia Guimarães, Elizio Vaz,Isaura Ferreira,
Elvira Mendes, Emilia Benevente, Lucia Gar-
cia, Maria Amalia, Maria das Dores, Adelia
Gomes, Palavra Avaliar, Libauia de Almeida,
Maria Martelo, Thereza Mendonça, Theraza
Fernandes, João Silva, Pedro Machado, Julio
Guimarães, Raul Soares, Salles Ribeira,
Eduardo Vieira, Narciso Vaz, Arthur Rodri-
gues, A vel/ar Ferreira, João Pereira, E. Go-
mes, Augusto Rios,João Silva, Jorge Ferreira,
Desiderio de Brito, Antonio Luz, Fraudamo
Cruz, A. Capitani, V. Messina, Gentil de
Oliveira, I. Nicarel/i, Oscar Nascohy, Camillo
de Andrade . .N. Padua, Humberto 13arbani,
Candido Lino, Virgilio Ferreira, Manoel de

„j'aula	 Pautp, Joaquim Çàaveg,

Abril de 1912

Rio da Prata, Cap Roca 	 10
Porto Alegre e escalas, Baperuna ..... 	 10
Barra do Rio Doce e escalas, Pinto 	 10
Portos do norte, Cra:heus 	  10
Paraty e escalas, Angra 	 10
Portos do norte, Tupy 	 11
Genova e escalas, Savoia 	 11
Rio da Prata, Indiana 	 11
Bremen e escalas, Orlangen 	 12
Hamburgo e escalas, S. Paulo .. 	 12
Portos do Norte, Ceará 	 12
Rio da Prata, Francesco. 	 12
S. Matheus e escalas, Industrial 	 12
Caravellas e escalas, Vala Bela 	 12
Portos do norte, Olind,....,.. 	 12
Portas do sul, Ita'aba 	 13
Portos do	 norte,	 Mantiqueiaa 	 11
Rio da Prata, Bragança 	 15
Santos, Paraná 	 45
Aracaje e escalas, Carolina, 	 15
Rio da Prata, Cap Vi/arti 	 17
Pará e esulas, Tibaona 	  20
Montevideo, Minas Geraes 	 22
Bordéos e escalas, Cordillére 	 23
Liverpool e escalas, Vandick 	 .23
Rio da Prata, Argentina 	 	 23
Canova e escalas, Argentina 	 24
Portos do norte, Mal;aos 	 24

c.àrn AR A SYNDIC AL
CURSO MIMAI. DE

Praças
Sobre Londres.. 	
Sobre Paria 	
Sobre Hamburgo 	
Sobre Italia 	
Sobre Portugal 	
Sobre Nova York 	
Li bra esterlina	  — em

moeda 	 	 —
Ouro nacional — em vales

por 15000 	
Apolices geraes mindas de 5 04
Apeices geraes de 1:0005, de

5 0/0 	
Apolices do emprestimo nacional

de 1909, nom 	
Apolices do emprestimo munici-

cipal de 1906, port 	
Apolices do emprestimo munici-

pal de 1906, nom 	
Apolices do Estado do Rio de Ja-

neiro de 100$, 4 °/„ port 	
Banco Conamercia.1 do Rio de Ja-

neiro 	
Banco do Brazil 	
Banco Mercantil do Rio de Ja-

neiro 	
Companhia de Estrada de Ferro.

Minas de S. Jeronymo 	
Companhia de Estiada de Ferro

Réde Sul Mineira 	
Companhia Docas da Bahia 	
Companhia Mercantil e Indus-

trial, casa Vivalde 	
Companhia de Tecidos Mamara-

atura Fluminense 	
Companhia de Tecidos Progresso

Industrial 	
Companhia Docas de Santos...J.
Dabentures Docas de Santos 	

Vendas a prazo

1.000 Companhia Docas da Ba-
1.000	 hia v/e 30 dias 	

400 Companhia Docas da 133.-
1.000

5oa ( hia v/c 30 dias 	 (

Vendas por alvará

6 Apolices gemes de 1:0000,
5 ol„ 	 	 1:0255000
Secretaria da Camara Syndical do Rio de

Janeiro, 8 de abril de 1912.— 4.. Simonsen,
syndico.

3$08G

150025

15687
1:0090000

1:0235000

1:0115000

2025500

2010000

985000

2455000
2450000

2680000

220500

1000000
1085000

2105000

12400000

860%000
sa,v750
S,124008

1075000

1120000
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PREÇOS CORRENTES OFFIGLAES QUE VIGORARAM NA SEMANA DE 1 A 6 DE ABRIL DE 1912

Preço

Genero, qualidade e
procedencia

Unidade

Minhno Maxim°

Aguardente:
De Paraty 	
De Angra 	
De Campos 	
De Maceió 	  

2203000	 2305000 Por 480 litros.
2208000	 0 305000 Idem.
2005000	 2108000 Idem.
2005000 2105000 Idem

Da Bahia 	   —	 Idem.
De Pernambuco... .... 	 2005000	 2105000 Idem.
De Aracajú 	 Idcm.
Do Sul 	 — Idem.

Alcool (caldo):
De 40 grátis 	 3105000 3205000 Idem.
De :38 graos 	 3005000 3105000 Idem.
De 36 grilos 	 2905000 3005000 Idem.
Alfafa nacional 	 5'20 5230 Por kilo.
Dita do Rio da Prata.. 	 Não ha Não ha Idem.

Algodão em rama:
Pernambuco, I 	 sorte do sertão. 103400 115000 Por 10 kilos.
Pernambuco, 1' sorte 	  105200 10860e Idem.
Pernambuco, mediano 	 Nominal Nominal Liem.
Assú, l' sorte 	  	 105300 105600 Idem.
Natal,	 l' s•irte 	  105000 105300 Idem.
Natal, regular 	 Nominal Nominal Idem.
Nlossoró, 1° sorte 	  105000 105300
Mossoró, regelar 	  Nominal Nontiiirl Idem.
Ceará, 1° sorte 	 105200 108600 Idem.
Ceará, regular 	 Nominal Nominal Idem.
Parallyba, I° sorte 	 105900 10$500iIdem.
Parahyba, regular 	 Nominal Nominal Idem.
Maceió, 1° sorte 	 105100 105500 Idem.
Maceió, regular 	 Noini.:al Nominal [dein.

- Penedo, 1* sorte 	 98800 105000 Idem.
Sergipe, Dores 	 Nominal Nominal Idem.
Sergipe, ltabaiana 	 Idem.
Maranhão, regular 	  PP Idem.
Piauhy, regular 	 Idem.

Arroz nacional:
Superior 	 478000 495000 Por 100 kilos.
Regular 	  325000 355000 Pem.
Do norte, branco 	 3'3000 375000 Idem.
Rajado, do norte 	 255000 285000 Idem.

Dito estraegeirc:
Inglez (Rangoon) 	  	 Não ha Não ha Idem.
Agulha 	   568000 615000 Idem.

Assucar:
Branco usina, diversas procedeu-

cias 	   Não ha Não ha Por kilo.
Branco crystal, idem idem 	 8640 5700 Idem.
Branco 20 jacto, idem idem 	 5540 5600 Idem.
Branco 3° sorte, Vem idem 	 5541) 5660 Idem.
Somenos, idem idem 	 $52() 3560 (dein.
Masca vinho, idem idem . 	 ; ;410 S60u Idem.
Crystal ainarello, idem idem 	 4.0 5610 Idem.
Mascavo bom, idem idem 	 $320 5370 Idem.
Mascavo regular, idem idem 	 5300 5345'Ideni.
Mascavo baixo, idem idem 	 5280 5320 Idem.
Bacalhau em caixa, da Noruega 405000 425000 Por caixa.

Dito em. tina:
Gaspe 	 495090 Por tina.
Americano (11alifax) 	 448000 hlem.
Peixelim 	 408000 idem.

Banha de Porto Alegre:
Em lata de 2 kilos 	 635800 675800 Por c/60 kilos.
Em lata de 20 kilos 	 6254-00 678800 Idem.

Dita de Minas Geraes:
Em lata de 2 kilos 	 605000 618200 Idem.	 •
Em lata grande 	  608000 615200 (dein.

Dita de Santa Catharina:
Em lata de 2 kilos Nã9 ha. Não ha Idem.
Em lata grande (Laguna): . 	 615200 il3R;o()Ilern.

Dita americana em barris 	 Não ha Não ha Por libra.
•

Preço

Genero, qualidade e
procedencia.

Minimo Maximo

'	 Unidade

Batata nacional 	
Dita estrangeira:

Portugueza (Lisboa) 	
Frauceza
Ingliva. (Nova Zelandia) 	
Borracha de mangabcira, do Mi-

$220

Não ha

5260

Não ha

))

Por kilo.

Por 2/2 caixas.
Idem.
Por Wo..

nas 	 	 485060 505000 Por 15 kilos.
Lreu americano:

Claro 	  	 	 345000 355000 Por 280 libras.
Escuro 	 335000 345000 Idem. .

Cafj::
La a (10 	 Nominal Nominal Por arroba.
MOk a 	
Maragogipe 	
Typo ti. 1 	

135000 145300 Idem.
dem.
dem.

Typo n. 2 	
Typo n. 3 	
	  Nominal

>>

Nominal idem,
dem.

Typo n.	 	  Idem.
Typo n. 5 	 Idem.
Typo n. 6 	  125700 135100 ldemn.
Typo n. 7 	  125400 125800 Idem.
Typo n. 8 	 125100 125500 Idem.
Typo n. 9 	 115800
Typo n. 10.	 --

125200110em.
—	 Idem.

Escolha 	 MOO 105500 Idem.

Cimento:
Marca Pyramid e Excelsior 	 115800 125000 Por barrica.
Dita Cathedral e Coreia Preta 	 115000 115300 Idem 'Dita Visurgis 	 113500 115800 l idem.
Dita Atlas e Exposição 	 125000 Idem.
Dita Illiiiioceronte 	 12500o ident.

Farello de trigo:
Do Moinho Fluminense 	 95200 95500 Por 100 kilose.
Do Moinho Inglez 	 98200 95500 Idem.

Farinha de mandioca, de Por-
to Alegre:

Especial 	 185500 195000 Por 100 ki/os.,
Fina 	  175000 175500 Idem.
Peneirada 	  (05000 165500 Idem.
Grossa 	 	 14$000 145500 Idem.

Dita de Santa Catharina:
Grossa 	 1450 11 145500 Idem.

Dita de trigo,	 do Moinho Flu-
minense:

De 1° qualidade 	 255000 255500 Por 2/2 sano!).
Dc 2' qualidade 	
De 3' qualidade 	

245000
"35000

245.500 I235500
Idem 'Idem.

Dita do Moinho Inglez:
De 1 0 qua!idade 	 255200 255700 Idem.
Dc "a qualidade 	   218000 245500,Idem.
Do 3° qualidade 	  23520 235700 I leni.

Dita de trigo do Rio da Prata:
De 1° qualidade 	   Nominal Nominal Idem.
De "" qualidade 	 )) Idem.
De 3' qualidade 	 Idem.

Dita americana:
Em barrica 	 )) Por barrica.
Em sacro 	   Por sacco.

Feijão nacional :
Prelo de Porto Alegre 	 185000 215000 Por 100 lulas.
Preto da terra 	  Nom inal Nominal Idem.
Preto de Santa Catharina 	 185500 195500 Idem.
Manteiga 	 385000 •2500011dem.
Eu xofre 	  	 323500 355000 Idem.

243009 27500011dem.
Ilranco 	 • • 	 — — Idem.
Amendmm. 	 	 Não lia Não lia Idem.
Vermelho 	 1) » Idem.
De cin . e,s di y er.sas . 	 1)



IP-

Preço

I

I

Minitno Ma ximo

Genero, qualidade e
procedencia

Unidade

Feijão estrangeiro:
..Branco 	  385700 405000 Por 100 kilos.

Amendohn 	 295000 305000 Idem.
-Fradinho 	  385700 405000 Idem.

Fumo em corda do Rio Novo:
Especial 	 45900 25000 Por kilo.
Superior 	  45700 15800 Idem.
Regular 	 15400 15500 Idem.

Dito em corda do Pomba:
De 'primeira 	 15600 15700 Idem.

segunda 	  15300 15100 Idem.
Baixo 	  15000 15100 Idem.

Dito em corda do sul de Minas:
Especial 	  ISSO° 15600 Idem.
Primeira 	  15200 15300 Idem.
Segunda 	  15000 15100 Idem.

Dito em corda de Goyaz
Especial 	 25000 25200 Idem.
Primeira 	 15700 15800 Idem.
Segunda 	 15100 15500 Idem.

Dito em folha de Porto Alegre:
Amarello 1 	 15150 15200 Idem.
Amaretlo	 11 	 15000 15050 Idem.
Commoni 1 	 18100 15150 Hem.
Comminii 5900 $950 ((cin.

Dito uni folha Iia Bailia
Marca P. F.	 	 15800 25000 idem.
Marca P.	 I' 	   15600 15700 Idem.
Marca P	 P 	 151-00 15500 Idem .
Marca P 	  1,5200 15300 Idem.
De priin.,ira 	  	 15000 1$100 Idem ,
De	 St	 II''
De lerecira 	

$900
$800

5950 14 lem
5850 Idem.

De quarta 	 5600 $700 Idem.
Keruz..lie	 americano,	 diversas

marcas 	 75200 85 400 Por caixa.
Ladrilh;)s d . : Marsellbt 	 - 1255000 Por milheiro.

hydratilieos 	 - --
Mant . •ia do sol 	 Não lia Não ha	 Por kilo.
Dita t!,2 noas 	 25500 A 5800 Idem
Dita c-, trantre ira, ditei-as marcas 15750 25500 Por libra.
Matte eu $'rGO 5580 Por kilo.

Amarello do norte Não lia Não ha
Amacello da terra 	 115000 11,5500 Por 100 kilos.
Branco da tira 	 95000 105060 Idem.
Do Rio da Prata 	 Não lia Não lia

°leo:
De litdrva em barril 	 1$050 15100 Por kilo.
De litiii.la nu lata . 	  5880 5900 Por kilo bruto.
De caro::ode algodão 	 $530 5800 Por litro.

Phosiilinros:
Ma y..1	 1)1110 	  -- 425000 Por lata.
Dit-k -- 425000 Idem.
Dita Kindeirinha 	 -- 415000 Idem.
Dita Palpite 	  -- Idem.
Dita 111'1v-iro (Curityba) ..... -- 385000 (dom.
Dita Orion 	 -- 425000 Idem.
Dita Itaio	 X 	 /125000 Ideni.
Dita tinto 2511CO, 	 405000 Idem.

Ditos de era;
Marca Olho 	 605000 Idem.
Dita Raio X 	 005000 Idem.

Americano 	  	 -- S300 Por pi.
De resina 	 _- 905000 Por iltizi.,
Spruce 	 _- 865000 Idem.
Sueco branco 	 _- 86$000 Idem.
Sueco vermelho 	 _- 895000 Idem.
Do Paraná de P qualidade 	 :75000 Idem.
Do Paraná de 2° qualidade 	 67 000 Idem.
Sal do norte 	 45500 5 Sá Por s/00 kilos.
Dito de Cabo Fio 	 35800 4 000

I

Ideia.	 -
Dito estrangeiro 	 G 500 Ident.

Portos europeus

Ainsterdain 	
Antuerpia 	
Bareelima 	
Bordéos 	
Bremen 	
Caeiz 	
Copenhague 	
Fitnne 	
Geiniva 	
Hamburgo 	
Havre. 	
Leixões 	 .• • •
Lisboa 	
Liverpool 	
Londres 	
Malaga 	
Alarsellia 	
ItottertInin 	
Soulliamplon 	
'friesta' 	
Vigo 	
Chrisiiania 	
Gothemburgo 	
Stockohno 	
Matuto 	

a) do Allantico
Buenos Aires
Montevidéo 	
Nova York 	
Nova Orleaus 	

b) do Pacifico:

Ancmmd 	
Antofogasta 	
Caldera 	
California
Calláo 	
Coquimbo
Coronel 	
Corral 	
Guayaquil 	
Mitigue 	
PimeArenas
Talcalitiano 	
;faltai

Vala mo 	
Vtil a jzo com opções...

00
...

Cetim), qualidade e
procedencia Unidade

Minium Maximo

Sebo d•) Rio Grande 	 $530 5580 Por kilo.
Dito do Matadouro 	 Nominal Nominal Idem.
Dito do Riu da Prata 	 Idem.
Telhas franceias 	 3805000 4005000 Por milheiro.
Toucinho de Minas. 	 	 $800 $900 Por kilo.

Xarmie do Rio da Prata
Patos e mantac 5700 5760 Idem.
Puras manias 	 5800 5900 Idem.

Dito do Ílio Grande do Sul
Systema platino, patos e mantas. 5700 $74-0 Idem.
Systeina platino, puras mantas 	 5700 5820 Idem.
Sy,:tema nacional 	 Não ha Não lia

Vinho
Nacional do Rio Grande 	 1105000 1005000 Por pipa.
Estrangeiro. , virgem 	  3305000	 3105000 Idem.
Estratigeiri, verde 	 3255000	 3105000 Idem.
Estrangeiro,	 ...... . 3605000 t 3805000 Idem.

FRETES QUE viconanam NA SEMANA DE 1 A G DO CORRENTE PARA
OS EMBARQUES DE etri:
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Preço

45 schs. e 5 °/,, de capa por 1.000 kilos.
45 schs. e 5 V. de capa por 1.000 kilos.
38 francos seccos por 1.000 kilos.
48 francos e 10°4 de capa por 900 kilos.
45 schs. e 5 °/0 de capa por 1.000 kilos.
38 francos SCCCO3 por 1.000 kilos.
47 s,-'6 seis. e 5 04 de capa por 1.000 kibs.
45 schs. e 5 0/0 d.e capa por 1.000 kilos.
4s francos e 10 o/, de capa por 1.000 kilos.
45 seis. e 5 a de capa por 1.000 kilos.
45/50 francos e 10 °/,, de capa por 900 ks.
30'35 seus, e 5 °/,, de capa por 1.000 kilos.
30;35 schs.e 5 0/0 do capa por 1.000 kilos.
35'15 seis. e 5 0;0 de capa por 1.000 kilos.
40/45 schs. e 5 °,10 de capa por 1.000 kilos.
38 franco,: seccos por 1.000 kilos.
48 francos e 10 0, de capa por 1.000 kilos.
4. ? seis. e G 0/0 de capa por 1.000 kilos.
45 seis. C 5 0/0 de capa por 1.000 kilos.
45 schs. e 5 °/. de capa por 1.000 kilos.
38 francos seccos por 1.000 kilos.
51 s/9.

s/9.
s/9.
s/9.

Portos americanos

15200 por sacca de GO kilos.
15200 por sacca de GO kilos.
4050 eents. e 5 oh, por sacca de GO kilos.
40/50 ceias. e 5	 por sacca de 60 kilos.

50 seis. seccos por 1.000 kilos.
s/G seis. seCcos por 1.000 kilos.

52 s/6 schs. se-cébs por 1.000 kilos.
75/80 seis. seecos e 5% por 1.000 kilo!.
52 á/G schs. seccos por 1.000 kilos.

s/G seis. seccos por 1.000 kilos.
45 seus. seccos Dor 1.000 kilos.
50 seis. seccos por 1.000 kilos.

klis. e 10 01,, por 1.000 kilos.
52 á/6 schs. scccos por 1.000 kilos.
25 seis. seccos por 1.000 kilos.
45 Ruis. seccos por 1.000 kilos.
52 s/6 schs. secais por 1.000 kilos.
52 s/6 seis. seccos por 1.000 kilos.
45 seis. ucCos por 1.000 kilos.
47 i/G sc.ceo.'s por 1.000 Lbs.



Soutliampton

60 s/ e 5 !. de capa
60 s/ e 5
60 s/ e 5 e.
GO s/ e 5 'á
60 s/ e 5 'á
80 s/ e

)3

Liverpool	 „

40 s: e 2 I/ 2 °/,, de capa;
40 si e 2 1/2 0/0

s,'3 e 2 1/2 "/,,
41 s13 e 2 112 41, »
41 s/3 e 2 1/2
55 s/ e2 1/20/, 'd

I
Joao Sevcrino da Silva, syndico.

i
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Driznio oFFicaÁr,

Em Nova York

Cape-Town 	 60 s/ e 2 112 0/„
Magoa 13ay 	 60 s/ e 2 1/2 0/,
Mossel Ilay 	 60 s/ e 2 1 / 2 0/,,
East-London 	 60 s/ e 2 1/2 "/,
Port Natal . 	 60 s/ e 2 1/2 0/,

Dela,goa Bay 	 70 s/ e 2 1/2 04
Beira 	 78 sie e 2 1/2 0/,

Portos sul-africanos

(Por 1.000 kilos Com trausbordo)

.

de 19;1 .2 -4553--;.:

Em portos europeus

60 s/ e 2 1 / 2 0/,
60 s,' e 2 1/2 04
60 s/ e 2 1/2 04
60 s/ e 2 1/2 0/0
60 s/ e 2 1/2 °A,
'70 s/ e 2 1/2 0/,
78 s/6 o 2 1/2 °/,,

Directo (Via Ilainlourga)

45 s/ S2CCOS
45 s/ seccos 40 s/
4:; s/ seccos
45 s/ secam.;
45 s/ secces
C5 s/ seceos 55 s/

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da Justiça e
Negocios Interiores

Por decreto de 3 do corrente mez foram
concedidos ao Dr. Eduardo Augusto da Sil-
veira, lente do extincto curso annexo á Facul-
dade de Direito de S. Paulo, os accrescimos
de 10 0/„ o 20 0/0 de seus vencimentos, cor-
respondentes a 15 e 20 annos de serviço no
magisterio.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e
Negocios Interiores
Expediente de 3 de abril de 1912

DIRECTORIA DE JUSTIÇA

Transmittiratn-se, para os fins convenientes,
aos juizes federaes nas secções

Da Pará o decreto de 30 do mez findo, no-
meando o 1° supplente do juiz substituto no
municipio de Breves

Do Plaulty nove decretos de 30 do mez findo,
nomeando supplentes do juiz substituto e aju-
dantes do procurador da Republica nos muni-
cipios de Bom Jesus da Comida, S. Raymun-
do Nonato. Jerumenha e S. João do leauhy

D.) Rio Grande do Norte o decreto de 30 do
mez findo, nomeando o 1° supplente do juiz su-
bstituto no municipio de Asso

DC Minas Geraes quatro decretos de 30 do
mez findo, nomeando supplentes do juiz su-
bstituto e ajudantes do procurador da Repu-
blica nos municipios de Piranga, Uberabitilia e
Varginha.

Expellenta de 6 de abril de 1912

Dr.ECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICk

Accusou-se ao director da Estrada de Ferro
Central do Brazil o recebimento do officio
n. 3.800, de 3 do corrente.

— Recemmendou-se aos inspectoras do
sande do porto do Rio de Janeieo que obsar-
vem esti•ictamente o art. 67 do ree''nlamento
sanitario em vigor para o qual esta directoria
já chamou a attenção das companhias de
navegação.

— Solicitaram-se providencias ao director
da Estrada . de Ferro Central do Brazil no
sentido de ser enviada a esta directoria uma
caderneta do. passes de 21 classe, valida entre
as estações Central e D. Clara, para riso do
guarda sanitario Josino do Nascimetito Fer-
reira e Silva, destacado na 7° delegacia de
saudo..

— Communicou-s3:
Ao director geral de Contabilidade deste,

miiiisterio eme, nesta data. o secretario inte-
rino desta directoria recolheu á thesouraria
do Thesouro Nacional a imp artancia d3 3005,
sendo 1005 provenierit ts de multas impostas
pelas delegacias de saude a Rosa Storti e
Maria Rosa da Conceição, por ittfrac•ão do
regulamento saltitado e 200$ da mulia im-
posta a José Germano d 3 Andrade, cominam-
dante do vapor Piauhy, par infraceão do
art. 78, n. 1, do mesmo regulamento

Aos inspectores de sau le do porto do Rio
de Janeiro que, de ora e n diante, todas as
requisições de desinfeceõ.s (13 navios surtos
neste porto deverão ser feitas directamente
ao inspector do serviço de prophylaxia do
mesma porto;

Ao director geral da Repartição de Aguas
e Obras Publicas e ao comnetielamte da Corpo
de Bombeiros o itinerario do apparelho Clay-
ton, do dia 8 ao dia 13 da corrente m3z.

— Remetteram-se:
Ao director geral de Contabilidade deste mi-

nisterio a folha na importancia de 29:160595le
de pagamento do peeNal subalteroo sem no-
meação da Inspectoria do Isolamento e D2.sin-
foco°, relativa ao incez de março ultimo; a folha
na importancia de 12:00259A, de pagamento
do pesaaal empregado nas obras do novo Das-
infectorio da rua do Rezende, relativa ao mez
de março ultimo, e a folha na importando de
7:8995, para pagaineoto do pessoal subalterno
empregado no servir» de policia sanitaria do
porto, relativa ao ma de marco ultimo

Ao 3) adjunto dos proinitore3 publico.: os
autos de multa por infracçto do r2gulam•otto
sanitario, pelos quaes foram multados: em
200$, Joaquim Pinto llibeiro Porto ; em 200$,
Luiz Pereira Cardoso de Oliveira, e em 20 i$,
Ferdinando Nlanhovita

Ao G° adjunto dos prom-nores mil:the:H o
auto de multa por infracção do regulameoto
saudado, pelo qual foi multado em 1.25$ Cuido
Cardoso de 1'11211(.22S e Souza

A() 7' adjunt) dos pronútores publicos o
auto de multa por in • . :acção do regulamentJ
sanitario, pelo qual foi inullado em 50$ Anto-
nio liamos

Ao director tla Estrada de Ferro Central do
Brazil os laudos de exame da validez de Oscar
de Barros, Elia.; Dantas, Manoel Luiz L-al.
Antonio Cardoso da Folse..a, Antonio Goii-
çalv,.s,	 Ilirac..) Alvos	 (12

Matirich Comes, Jere ! oias Antenii de
Carvalho, 0,.tavio de I:ai : res, Anus) M
Garcia, lin l.iremd, Et atas!), Raul Lop2s, 0..ki-
z;in !)o Monteiro de Senza, A.Ialb neo Manoel
de Antojo, Luiz Sint-z,	 Barata, Al-
varo Braza,	 3
eir)SOSWIll.) de ts, Anal In Maooel Fer-
nandes, Fernando Ga 'mo CeUiUI, JOl1muifl 319-
wird. da Silva, Mano e Cardoea de Oliveira,
Joaquim José de Figueira lo e Augusto Jos ./ da
Cruz

Ao director da Estrada to Ferro Oeste de
Mi0as o d.! Raul Femira de Mello ;	 . •

Ao . inspector fe lii das (stradas o do
Dr. Mentir VaLol...	 •i:*.t

Ao secretleio dt C t • x t da CJIIV2Pál) o de
Manoel das Chagas Neves .;

Ao director geral do Serviço de Povoamento
o de Cleto Nunes Filho ; 	 -

Ao secretario da Policia os de Antonio
Adhemar Vieira Prisco, Eduardo Vieira do
Lima e Aggripino de Almeida Passinho. 	 :N._

Requerimentos despachados

Dia 6 de abril de 1912
José Antonio da Cunha (1° districto).

multa será relevada si o peticionario execti-,i
tar os melhoramentos exigidos no prazo de 30
dias.

M. Pinto da Silva éé Comp. (I* districto).—:
Nada consta a respeito do que requer. 	 r

Dr. Gados Grass (1° districto). — Deferido,
nos termos da informação.	 •

Francisco Gomes dos Santos (1 0 districto).-
—Deferido.

Pedro Rodrigues Pores (3° districto).—Man-
tenho as determinações da Delegacia de Saude
e concedo o prazo de 30 dias para a °secava°

•das mesmas.
Antanio Monteiro de Almeida (G° districto).

--Approvo, conforme as indicações formula-
das pelo engenheiro sanitario.

Antonio Felix de Souza (3° districto).— Não
p&le ser attPudi,10.

José Maria Fernandes (9 districto). —Defe-
rido.

José de Araujo Soares (O' districto). —Releve
a multa.

Francisco Corréa dos Santos ( 9, districto).
—Deferido.	 • •

flodri e ttcs	 Travassos (9' districto).--ti,
Certifique-se.

Francisco Antonio Corra (9* districto).-
Relevo a multa.

Carlos Alberto de Carvalho (9° districto).—•'
Sciente. Archive-se.

Victorino de Souza Magalhães (9° (listricto).
—Conceda tete dia ,: para o cumprimeato da-

,intimae, ão recebida.
Alves Vasconcelos d, Comp.—Deferido.;
Zenlet, Ramos tf, Comp.—Deferido.	 k
Jose. Viegas Vaz.—Deforido.
Dr. Raul de Aiin eAa Magalhães.—Deferido.
Amaral, Sutherland d: Comp. Litd.---De'-f'

ferido.
Antonio Mtrenll e—Não ha que (Inferne.

por ser uma simples communicação e não tini
requerimeteo que faz o signatario.

C. Guiruarães Comp.—A' vista do allegado,
e }nevado fica sem ('ll'eito a multa individa'-:

imposta e coticadido o prazo reque:•ido
pelos petivianardi,, aos quaes deverá ser
presente o teria.) de intimação.

Joaquiin Ayinbire de Siqueira.—Deferido.
Vicente Ferrar Calde.—Deferido 	 • 7

:14;litifnciito oc9(1;; Isepachos de I do

Dr. Sergio de Paiva Meb•a
nos termos do o. 4' do art. 250 do regula+.
manto saltitado.	 •.1

•
Policia do Districto Federal

PIUMEIR A SECÇA0

Por acto de 8 do coerente
Foi-transferido do 26° pare o 27° districto

caminissario José Alexandre Alvares Ve11951.,
de Castra. ..•
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1VEnisterio da Fazenda
Por titulo de 6 do corrente, foi no-

me:alo Francisco de Paiva Pinto para o
'Iogar (li • escrivão da Collectoria das Ren-
das Fedemos de Caçapava. Estado do Rio
Grande do Suf, sendo exonerado do mesmo
cargo. a seu pedido, Dirceu Alves.

Directoria do Gabinete do Thesouro
Nacional

nerinerimenWs despachados

Pelo Sr. toinistro:
Alberto de Faria, pedindo certidão.—

Dè-se a vertidão requerida, satisfeitas as
exigenc l as do parecer do Sr. ajudante do
proeirador.

Pelo Sr. director:
Comp., pedindo pagamento da

quantia de 1148300, proveniente de tor-
cimento á Imprensa Nacional.—Dirija-se

direeloria da Imprensa Nacional.
Carlo s Alberto Fernandes. pedindo pa-

gamento da quantia de 6318200 (enca-
• minlmdo com o aviso n. 666, de 14 de
maro ultimo, do Ministerio da Marinha).
— sal isfaça a exigencia.

Lui t Amabne, Pedindo pagamento da
qun»i ia de 533$332 (encaminhado com o
aviso n. 2.785, de 30 de junho do armo
passadw.--A certidão apresentada não
satifaz a exigencia do despacho.

EXPEDIENTE DO Si). MINISTRO

Dia 8 de abril de 1912

Sr. ministro da Viação e Obras Pu-

N. 87 —Tendo a Prefeitura do Dis-
t r:cin Federal em officio n. 169, de 15
"cle março proximo findo, proposto a este
!mimsterio que lhe transferisse o saldo
"do cre • lito de 135,6978580, aberto pelo
decreto n. 8.729, de 17 de maio do anno
pas s ado. para occorrer ao pagamento de
,pred i n , situados na Quinta da Boa Vista
e cuia desapropriação se tornou ~essa-
fia para o embellelamento daquelle tiro-
prio nacional. proposta essa que visa fa-
plitar a liquidação dos respectivos pro-
cessos, se me offereee lembrar-vos a
conveniencia de ser por esse ministerio
solicitado que fique á disposição da
mesma prefeitura o alludido saldo, para
ser por ella applicado na liquidação do
pagamentos devidos aos proprietarios doi
Inenvionados predios.

Iteitero-vos os meus protestos de ele-
vada e s tima e consideração.

N. 86--Achando-se eia mito estado de
conservação e carecendo de urgentes re-
paro o predio, propr i o nacional, situado
em santa Cruz, e que serviu para dur-
witorin dos empregados no prolonga-
mento do ramal da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brazil, rogo vos digneis providen-
ciar no s^nlido de ser o mesmo entregue
a este ministerio.

Itedero-vos os meus protestos de ele-
Nada estima e consideração.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 8 de abril de 4912

Sr. inspector da Caixa de Amorti-
zacão:

*N. 51 —Junto vos devolvo os 32 pro-
cessos enviados com o vosso officio it. 69,
'de 25 de março ultimo, indo 31 com os
;despachos assignados pelo Sr. ministro
e o restante relativo ao requerimento de
j'). Anna Amelia de Assis Oliveira 13orges,
atado de 4 de março citado, para
xame da junta administrativa conforme
evolveu o mesmo Sr. ministro, de ac-

córdo com a parte final do ar!. 5 do re-
gulamento que baixou com o decreto
n. 6.711, de 7 de novembro do 1907.

—Sr. director da imprensa Nacional:
N. 31—Junto vos remelio, tiara publi-

cação no Diario Off irial, uma cópia do
decreto n. 9.472, de 20 de março do cor-
rente an»o, e cópias da acta da assembléa
geral extraordinaria da Sociedade ISlutua
de Pendi° e Garantia do Capital cTran-
quilidade» e dos seus novos estatutos.

Directoria da Receita
ExP • DIENTE DO Sn.

Dia 8 de abril (11' 1912

Sr. direct3r da Casa da Moeda:
N. 308—Providenciae para que á Col-

lectoria Federal de Parahyba do Sul seja
remettida a quantia de 3928, em estampi-
lhas dos impostos de consumo tias taxas
abaixo declaradas, conforme requisitou
o respectivo conector no officio a. 33, de
6 do corrente, sendo:
300 cintas de 8100 	 	 308000
500	 »	 » $200 	 	 1008000
300	 $240 	 	 728000
400 »	 » $020 (vinho de
f ruelas) 	 	 88000

1.200 cintas de $060 (vinho de
fructas) 	 	 728000

700 sellos de $100 	 	 708000
200 )	 » $200 	 	 408000
N. 309—Providenciae para que á Col-

lectoria Federal de Maricá seja remeti ida
a quantia de 300$, em estampilhas dos
impostos de consumo das taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o res-
pectivo collector no officio sem numero,
de 1 do corrente, sendo:
12.000 cintas especiaes de 8025

(cigarros) 	  3008000
N. 310—Providenciar' para (Inc á Col-

lectoria Federal de Maricá seja remettida
a quantia de 1:2308, em estampilhas do
sello adhesivo das taxas abaixo declara-
das, conforme requisitou o respectivo
collector no officio sem numero, de 1 do
corrente, sendo:

250 da de	 8100 	 258000
250 »	 $200 	 508000

2.000 »	 $300	 	 6008000
150	 )	 $500 	 758000
75	 1$000 	 758000
37 »	 » 28000 	 748000
37 )	 ) 38000 	 1118000
30	 »	 48000	 	 1208000
20	 w	 58000	 	 1008000

N. 311—Providenciae para que á De-
legaria Fiscal em Minas Geraes seja re-
met lida a quantia de 110:0008000, em es-
tampilhas do seno adliesivo das taxas
abaixo declaradas, conforme requisitou o
respectivo delegado no officio n. 19, de
2 do corrente, sendo:
200.000 da de	 8300 	 	 60:0008000
30.000	 »	 18000 	
10.000	 28000 	 	 2l	 ((t r80():3( p)

N. 312—Providenciae para que á Col-
lectoria Federal de Duas Barras seja re-
mettida a quantia de 690$, em estampi-
lhas do sello adliesivo Oas taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo collector, no officio n. 695, de 3 do
corrente, sendo:

100 da de	 $010 	 18000
200 $020. 	 48000
100 $050 	 58000
100 »	 $100 	 108000
25 $900 	 58000

1.500 »	 $300 	 4508000
100 »	 $400 	 40$000
10 ) )	 $500 	 5$000

100 »	 18000 	 1008000
25 »	 28000 	 1508000

Á a	 5$000.._..„ 	 , 20$000

N. 313—Providenciae para que á Col-
lerLoria Federal de Itaocára seja remei-
tida a quantia de 9008, em estampilhas
do seno adhesivo das taxas abaixo de-
claradas, conforme requisitou o respe-
ctivo collector, no officio n. 31, de 4 do
corrente, sendo:

	

2.000 da de	 8300 	  6008000

	

300 » »	 18000 	  3008000
N. 314—Providencia( para que á Col-

lectoria Federal de Monte Verde seja re-
mettida a quantia de 1:7748, em estam-
pilhas do salte adhesivo das taxas abaixo
derlaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo coneetor, no officio n. 27, de 1 do
corrente, sendo:

5(1 da de 8010 	 $500
50 » s $020 	 18000
50 * » 8050 	 28500

100 » » 8100 	 108000
100 » » 8200 	 208000

1.500 * » 8300 	 4508000
100 » )1 $400 	 40$000
150 » » $500 	 758000*1,50 » » 18000 	 1508000
100 » » 28000 	 9008000
50 * » 38000 	 1508000
25 » » 48000 	 1008000
26 » 58000 	 1308000
15 » » 108000 	 150800()

5 a » 158000 	 758000
6 a )5 208090	 1208000
2 » » 508000 	 1008000

N. 315—Providenciae para que á Col-
lectoria Federal de Nictheroy seja 1' l' -
ii if , t 1 i (I a a quantia de 6:900$, em estam-
pilhas do sello adhesivo das taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo conecto'', no officio n. 10, de 6 do
corrente, sendo:
1.000 da de	 8100. ...	 1008000

500	 » »	 $200., . ,	 1008000
10.000	 › *	 8300.... 3:00u8000

100	 )5 ›	 28000....	 2008000
100	 » a	 38000....	 3008000
50	 » »	 48000....	 2008000
50	 1$ )	 58000....	 2508000
50	 » s	 108000....	 5008000
50	 » *	 208000.... 1:0008000
25	 » »	 508000.... 1:2508000

N. 316 — Providenciae para que á
Collectoria Federal em S. João da Bar-
ra seja remettida a quantia de 1:1058.
em estampilhas do selo adhesivo das ta-
xas abaixo declaradas, conforme requisi-
tou o respectivo collector, no officio n. 47,
de 2 do corrente, semlo:

250 da de
150 »

1.250	 »	 »
75 »
61	 » s
25 » »
13	 » »
25 » a
12	 » »

5	 » s

N. 317 — Providenciae para que á Col-
lectoria Federal de Parahyba do Sul seja
remettida a quantia de 1:0008, em es-
tampilhas do sello adhesivo das taxas
abaixo declaradas, conforme requisitou
o respectivo collector, no officio n. 32, de
O do corrente, sendo:

100 da de	 8100 	 ..	 108000
50 » »	 8200 	 	 108000

	

2.000 » )	 8300 	  6008000
30 » s	 $400 	 	 12$000
20	 31 >5	 $500 	 	 108000

100 » »	 18000 	  1008000
15 » »	 28000 	 	 308000
10 9 9	 38000 	 	 308000
12 » »	 48000 	 	 488000
10 s »	 58000 	 	 508000

	

2 » » 108000 	 	 208000

	

4 » » 208000 	  , 808000
N. 318 — Providenciae para que á Col-

lectoria Federal de Santa Thereza seja..,..

8100 	 	 258000
$200 	 	 308000
8300 	 	 3758000

18000 	 	 758000
28000 	 	 1288000
38000 	 	 758000
48000 	 	 528000
58000 	 	 1258000

10$000 	 	 120$000

208000 	 	 1008000
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temettida a quantia de 1:635$, em estam-
pilhas do sello adhesivo das taxas abaixo
declaradas, conforme requisitou o respe-
ctivo collector, no officio n. 28, de 1 do
corrente, sendo:

*	 50 da de	 $100 	 5$000
50 » » 10$000

1.500	 s »	
$200 	 .1

$300.. 	  450$000
50 9 9	 $400....,	 20$000
50 » »	 $500 	 .„ 25$000

300	 9 )	 1$000....-......, 300$0no
50 s a	 2$000 	 : 100$00(
50	 s • )	 3$000......, 150$00f
25	 s b	 4$000..i.., 	 , 100$00.•
25 » >	 5$000 	  12500,
15	 s »	 10$000 	 1 150**000
10 s » 20$000 	 , 200$000

Directoria do Patrimonio Nacional
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

:	 Dia 6 de abril de 1912

Sr. director geral de contabilidade dc
Mbnisteio da Agricultura, Industria e
Coriamercio:

N. 30 -- Em resposta ao vosso officio
n. 88, de 28 de fevereiro ultimo, decla.u.-
vos que a requisição nelle contida nãc
Ode ser attendida, porquanto o traslade
da escriptura de doação, de que o mesnic
trata, foi enviado ao Dr. 1° procurador
da Rept:blica, por officio n. 326, de 29 de
setembro do anno w_rsado, da Procurado-
dia Geral da Fazenda Publica, para o
fim de ser promovida a insinuação da-
quella doação. Outrosim ;vos declaro que
do respectivo processo não cons a planta
dos terrenos doados por aquella escri-
ptura.

It3cebedoria do District° Federal
RequerimentOe fieSPaChadOS

Dia 8 de abril de 1912

Representação contra Luiz Ferreira & Ba-
ptista.—Inscrevam-se. Imponho a multa de
50$, na fórma do art.44 do decreto n. 5.142,
de 27 de fevereiro de 1904.

Idem contra Martins & Macedo. — Idem,
idem.

Idem contra Vicenzo Mileo & Comp. —
Idem, idem.

liem contra Constança Bastos. —Idem,
idem.

Idem contra Annita Polli.—Idem,idein.
Idem contra Antonio Fernandes de Oliveira.

—Idem, idem.
Idem contra Joaquim Pinto de Souza.

Idem, idem.
Idem contra Antonio Gonçalves.— Idem,

idem.
Idem contra Raphael José. — Idem,idem.
Idem contra Mario Domingos Clanisio. —

Idem,idem.
Idem contra Ferreira & Souza.— Idem,

idem.
Idem contra Genesi° de Castro.— Idem,

idem.
Idem contra Fellippe Antonio. — Idem,

idem.
Idem contra José Martins de Oliveira.

Idem, idem.
Idem contra Rezende & Comp.— Idem,

idem.
Idem contra Rozendo Botelho.—Idem idem
Idem contra João Garcez.—Idem idem.
Idem contra Manoel José Adão.—Idem

'dem.
Idem contra Vicente Consentinno.—Idern

dem.
Idem contra João Candido Saraiva.—Idem

Idem. .
Idem contra Leite & Comp.—Idem idem la
Idem contra Graça, Castro & Comp.-1de fri

ide n.

Idem contra Ferreira Brito & Comp.—Ideni
idem.

Idem contra JoA Catalão.—Idni 1d
João Pei"ira Ilibairo.—Anmill en-;! naa

a divida c aistante da contra-Ia jiinta e uno a
de 190G, (Aliciando-se à Procuradoria Geral da
Fazenda PubEca.

Arou Abitan.—Dê-se a baixa da exercido
dà 1311, canceliando-se a certidão do 1" se-
mestre. de 1912.

Manoel Cabral de Mello.—Oflicie-se á Re-
pariça,. de Aguas e Obras Publicas nos ter-
mos do parecer.

Manoel da Silveira.—Apreaente a patente
.i:ezistro do corrente exercido.

Anfonio Rodrigues da Gama. —Altere-se a
classificação; de accdrdo com o parecer, pague
o debito accasado no parecer e apresente a
patente de registro.

M. Bastos & Irmão.—Em vista do parecer,
nada ha que deferir.

Manoel Cordoso Machado.—Officie-se á Re-
partição da Aguas e Obras Publicas nos ter-
mos prepostos.

Antonio Pereira de Lima.— Seine o do-
cumento de lis: 5.

Ferdidand Junot.--Restitita-se a quantia
de 12(3"-, solicitando-se credito pela verba " Re-
posições e restituições..

Rosa Ignacia Moreira da Silva.—IIISCr'Va-
se nos termos propostos e pague a petielonae
ria a taxa de consumo de agua em atraza, o
que feito, volte o processo.

João Teixeira da Cruz.—Pague o debito
accusado.

Lyra Comp.—Averb:-se a mudanea.
José de Souza Marques Guimarães.--Trans-

fira-se.
Nunes Junior Si Comp.—Idem.
Miguel Gomes .—Idem.
Cleantha, Alvaro e outros.—Idem.
Carlos de Queiroz.—Idem.
Alvaro Ribeiro da Graça.—!dm.
João Baptista da Costa. —Idein
José Esteves Vizeu . —Idem.
Dr. João Baptista da Silveira Mello.—Idem.
Zefer no Gomes. —Idem .
A. Ferreira & Pinto —Idem.
José Simões Bittencourt. -1d.san.
Affonsa & ilermicia.
Antonio Pereira de Lima. - Selle o do-

cummto de lis. 5.
Ignacio Gonçalves da Silva.—Transfira-se.
Elvira (loque Rastos. —Idem.
Francisco Martins.—Idein.
Antonio Ralai alaroum.—Idem.
João Affonso Pereira —Idem.
Agostinho José Ferreira G. Junior .—Idem.
Manoel Pedro da Silva Junior. —Idem .
Isidro Dias Pinto Ateia°. — Satisfaça a exi-

gencia do parecer.
João Paula Meneles.—Selle o documento de

lis. 1 e pague o debito accasada no parecer.
Gomes SI Ribeiro. — Satisfaça a exigencia.
M. Ferreira & Irmão.—Apresente a patente

de registro do corrente exercicio.
---

Auto n. 69, de 29 de junho de 1911

Contra Alves & Dias, estabelecidos á rua
Muriquipary n. 81, foi lavrado auto por esta-
rem commereiando em generos stij...itos aos
impostos de consumo, sem registro.

Intimados, allegarem os autoados que, por
grandes atrazos eommerciaes, não puderam
tirar o registro, mas o fizeram logo ao serem
autoados.

Informou o agente fiscal que a infracção
está provada e que os motivos allegados são
matena de equidade. Sendo as razões apre•
sentadas materia de equidade, de competen.
eia exclusiva do Exmo.. Sr. ministro, esta di-
rectoria não Ode . conhecer do E2ll mereci.
mento.

Julgo, pois, procedente o auto e provada a
infracção para o fiin de impor a Alves & Dias,
G Inidta de 1004 rainima do art. 122, n. I,

Caixa da Conversão

Movimento do dia 8 (ia abril
Moedas
	

Entradas

Libras. 	
	

214-10-0
Francos. ......	 tiab
Marcos	 20
Dollara
Mil réis,	 Rosoao
Conaas austriacas.	 —

Lastro

Ouro em depoaita 	
Responsabilidade do The-

souro: lei n. 2.357 e
decreto n. 8 . :;12 	

Total... 	
	

369.925:1535768
--------

Emiss,io

Notas eia circularão	 3G.916:4903000
Mmila subsidiaria 	

	
8:6635768

Total. 	 	 30.92a:1:in:6S

Imprensa Nacional e aDiario

EXPEDIENTE DO SR. inlircràa GERAL

Dia 8 (1 .. abril (1'.'1?1,..?

Expediu-se o seettinte orneio
N. 501—Ao Sr.. caroael direator da Coude-

laria m Fazenda Naciaual di Saycan, declz-
raleio que deixa de ai tender ao pedido feito em
011C . 0 (10 12 de mareo lindo, visto a remessa
(I	 m; puder so. feita mediante
a:signatura.

•11111.M•011.

Ministerio da Marinha'
Por portarias (I,. a'a de marco
Foi exonerado laemeiero Martins de

gouza, do legar ae a • paroleiro do pharoi
de Queimada Grande, no laetado de São
Paulo.

Foram nomeados
Frani; ia AnIonio Tavarea,para exercer,
togai . de 3" plial.( n !,•ii•,,	 do	 pharol	 da.

Queimada Graiai•. mi 1 .:!ade de S. Paulo;
Josa Christitio para exercer

interinamente, o leaer de secretario da
Capitania do Peri o ia) fletado do Piauhy,

—Por ou! ra 1	 de março:
Foram concielidas ao operado de 3'

2 lasse da off icire i torneiros do Arsenal
de Marinha de ali1/10 t;roso Miguel Na-
varro, ires nnezes de licença, na fórma da
lei, para tratamento de sua sande onde
lhe convier.

—Por outras de 30 de março	 4".
Foram concedidos a Betado de Posada;

desenhista da Directoria de Machinas do
Arsenal de Marinha de Matto Grosso, tres
mezes de licença, na farina da lei e at
vista do parecer da junta medica, para
tratar de sua saude onde lhe convier,

Foram nomeados
O capitão de fragata Antonio Julio de

3liveira Sampaio, para exercer, interi-
namente, o cargo de commandante
cruzador Barroso;

O capitão de fragata Alberto de Barros
Raja Gabaglia, para exercer, interina.,
mente, o cargo de cornmandante do cru-
zadGr-torpedeiro Timbura; •

O capitão de corveta Joaquim Nunes
de Souza, para exercer. interinamente. n
-:argo de iminediato mio aeout Rio Gra.ruta
do Sul;

i

tenra 4 do decreto n. 5.90, de !‘' do. ft,,e.
relia) de 190G.

Intime-se.

de i912

Sabidas

5.204-10-0
16 .690
1.040

100
20$000

1.100

350.585:3775752

19.339:7755015
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• O capitão-tenente Antonio Affonso
Monteiro Chaves, para exercer, interina-
mente, o cargo de director da Escola de
Aprendizes larinheiros do Estado do
Bio Grande do Norte

O capitão-tenente, Ilenrique Melada-
des Cavalcanti, para exercer, interina-
mente, o cargo de director da Escola de
Aprendizes ;farinheiros do Estado de
Pernambuco
, O 1° tenente Clodoveo Celestino Gomes.

liara exercer, interinamente, o cargo de
vice-director da Escola de Aprendizes
Marinheiros do Estado do Maranhão
, O 1" tenente Eduardo Henrique \\ rea-

ver, para exercer. interinamente, o cargo
de Vice-director (ia Escola de Aprendizes

; Marinheiros do Estado do Rio Grande do
Norte;

O 1" tenente Esculapio Cesar de Paiva,4,.
para exercer, interinamente, o cargo de
vice-director da Escola de Aprendizes
Marinheiros do Estado de S. Paulo

2- tenente Eugenio Muniz	 Freire,
para exercer, o cargo de officio! da Es-

• cola de Aprendizes Marinheiros do Es-
• todo do Amazonas.

Foram exonerados:

O capitão de mar e guerra Raymundo
José Ferreira do Vali'', do cargo que in-
Wrinamente excece de commandante do
couraçado 8. Ponlo;

O varino de mar e gn p rra George Ame-
ricano Freire, do togar de commandante
geral do Corpo de 3Iarinheiros Nacionaes,
que interinamente exercia;

O capitão de Iragata Antonio Julio de
Oliveira Sampaio, do cargo de comman-
(bole do eruzailor Tiradenles, que interi-
namente exercia:

O capitão de fragata Francisco de Le-
mos Lessa, do togar de commandante do
cruzador Barraço, que . interinamente
exere ia :

O capitão-tenente Manoel José Noguei-
ra da Gama, do togar de immediato do
eruzallor-torpedeiro Tymbira, que inte-
rinamente exerc ia ;

Foram i.onecdidos:
Ao 1" tenente Elysiario Pereira Pinto,

quatro mezes de licença para tratar de
sua sande onde lhe convier;

Ao fiel de 2 classe do Corpo de Of-
ficiaes Inferiores da Armada Viriato An-
tonio dos Santos, 30 dias de licença.

'—Por outras de 2 do corrente:

Foram nomeados:

O capitão de mar e guerra Estevão
Adelino Martins, para exercer, interina-
mente, o cargo de director da Escola
NaVa :

O capilão-tenente Dano Paes Leme de
Castro, para exercer, interinamente, o
cargo de chefe do Gabinete do ministro
da Marinha.

Foi exonerado o capitão de mar e
guerra Estex• ão Adelino Martins, do cargo
de chefe do Gabinete do ministro da Ma-
rinha.

Foram transmitudos ao Supremo Tri-
bunal Militar os requerimentos em que
earlos Manoel de Castro Menezes, pa-
gador tia Marinha; Henrique San t y e
Arist idos Amaral dos Santos Lima, fieis
do Pagador ; Theodomiro de Bezamat e
Almeidn, 1° officio!. e Antonio Leite de
Castro, 2" °Melai da Contabilidade da
Maritdoa. solicitam a confirmação por
caria-patente das honraa militares Min,-
rent:s aos cargos que exercei n, de ar-
côrdo tom a resolução do Sr. Presidente

• da Republica, tomada sob consulta desse
• Supremo Tribunal, de. 211 de janeiro ul-

timo.

Secretaria da marinha
Primeira V'Cção

EXPEDIENTE DO sa. MINISTRO

Dia 22 de março de 1;"11.2

Sr. director geral de Contabilidade da
Marinha

N. 91 — Conformando-me com o parecer do
consultor juridico emiti ido em consulta n. 161,
de i do corrente mez, autorizo-vos a receber
as contribuições que Antonio Martins da
Cruz Barreto, ex-operario de 2" classe da
'Atina de.  Construcção Naval deixou de fazer
entre as datas de 23 de novembro de 1881
a fevereiro de 1902, tomando-se por base o
salario fixado pelas tabellas em vigor no pri-
meiro daquelles olmos e pelas estabelecidos
no regulamento annexo ao decreto n. 715, de
12 do setembro de 1890, lei n. 212, de 13 de
dezembro de 1891, e regulamento amiexo ao
decreto it. 5.782, de 19 de dezembro de
1907, para operarios de 2' classe, excluida a
tarifa approvada pela lei n. 2.260, de 4 de
outubro de 1910, por ser posle.rtor á invalidez
do requerente.

Satisfeitas essas exigencias, ri processo de
habilitarão desse operario deverá voltar á
junta directora do Montepio, para, addiciona-
do o tempo accrescido das contribuições, ser
arbitrada a pensão correspondente ao tempo
total de serviço como opera 1'i0 de 2' classe
nos termos do regulamento annexo ao decreto
ti. 6.990, de IS de junho 1908. •

Dia 27

Sr. superintendente do Pessoal
N. 93 — Em solução ao oficio n. 88, de

5 de fevereiro proximo findo, em que inc
transmittistes o requerimento do medico con-
trariado para servir na Escola de Aprendizes
Marinheiros do Estado do Espirito Saldo
Dr. Flavio Coutinho Pessoa, que pede dous
mezes de licença para tratar de hiteresses,
comprmnettendo-se a deixar substituto, decla-
ro-vos, para os fins couvenientes

Que ticaes autorizado a permiti»r que o
peticimiario se ausente do serviço por espaço
de 60 (lias, para tratar de seus interes=es, sem
direito a perceber enci men tos

Que 11 n10 é acceito O alvitre tio peticionario
indicar o seu substituto e por isso podeis,
sempre que for necessar:o, lançar mão de
qualquer clinico, quer do Exercito, da Sande
Publica ou mesmo estranho a essas corpo-
rações, sem outra vantagem a tlãO ser a per-
cepção de honorarios prudentemente ajus-
tados.

Dia 29

Sr. superintendente do Material:
N; 9G—Declaro-vos, para os devidos effeitos,

que, havendo tu rgencia no preenchimento das
vagas de que trataes em officio ti. 101, de 8
do corrente, nomeeis, por portarias de 18
tamIxen do corrente:

Interinamente. Alfredo do Amaral Rocha,
amanuense da Directoria de Machinas e Ele-
ctricidade, Alexandre Thedira de Siqueira e
Marcellitto Violino da Silva escreventes da
mesma directoria, Carlos Oppenheiner e Eva-
risto) Soares de Almeida escremites da Dire-
ctoria (10 Armamento

Elfectivainente, José Amoldo Garcia atua-
imenso da Directoria do Armamento.

Para os cargos providos interinamente se
providenciará opportuitamente sobre o respe-
ctivo concurso.

— Sr. consultor geral da Republica:
N. 07— Para que vos digneis de emittir pa-

recer, transinitto-vos Os inclusos papeis, refe-
rentes ás petições dos auxiliares do auditor
geral da Marinha Drs. João Vicente Vianna
e Mario Augusto Cardoso de Castxo,solicitando
apostatas tios respectivos liados de nomeação
baseados no art. 15, ti. 7, in fine, da lei
u. 2.514, de 4 de janeiro ultimo.

— Sr. superintendente do Material:
N. 98 — Deferiudo os requerimentos de An-

tonio Quaresma de Lima Junior e João Luiz
Dutra, respectivamente, patrão e machinista
das embarcações miudas do Arsenal de Ma-
rinha desta Capital, e de que trataes em offi-
cio ii. 124 de 2 do corrente, declaro-vos,
para os devidos effeitos, que podeis autorizar
o inspector daquelle estabelecimento a con-
firmar por portaria as nomeações dos regue-
rentes,especificando a data dessas nomeações,
estendendo essa medida aos demais patrões,
machinistas, fognistas e remadores que a so-
licitarem.

Dia 1 de abril de 1912

Sr. superintendente do Pessoal:
N. 09—Para vosso conhecimento e fins con-

venientes, declaro-vos que, de accbrdo com o
parecer do Conselho do Almirantado, emittido
cm consulta de 27 de fevereiro ultimo, resolvi
indeferir o requerimento do capitão de mar e
guerra Americo lirazilio Silvado pedindo con-
tar, como de embarque, o tempo em que es-
tiver commandando o rebocador Rio Pardo,
pertencente á Capitania do Porto do Rio
Grande do Sul, pelos seguintes fundamentos:

1^, nenhum dos officiaes que até agora des-
empenharam essas funcções obteve seme-
lhante favor e isso desde 1891, época em que
foi posto ao serviço ds. referida capitania o re-
bocador Lima Duarte

20, ao /lio Pardo, classificado como navio
de 1' classe, não cabe o commando de um
capitão de mar e guerra

3°, não se pode, com isrnção de animo, com-
parar o servir() desempenhado pelo rebocador
da capitania com o do navio de igual categoria.
empregado na praticagem da barra, o qualá
está se' npre de fogos accesos,prompto a attew
dei . qualquer emerg.encia.

Dia

Sr. t»inistro da Agricultura, Industria e
Commercio:

N. 100—Ein resposta a vosso officio ti. A 1,
de 21 de janeiro ultimo, tenho a honra de
vos transinittir exemplares das leis e regula-
mentos das diversas repartições deste minis-
terio e que servirão para consultas no inter-
esse do Serviço de Informações e Divulgação
do departamento administrativo sob vossa di-
recção.

—Sr. director technico da Comm:ssão Fiscal
das Obras de C.onstrucções do Arsenal de Ma-
rinha na ilha das Cobras

N. 105—Attendendo ao que solicitastes em
oficio mm. 16, de 28 de março ultimo, resolvi
que continue nessa commissão, na qualidade
de amanuense, Antonio Mondaini, recem-no-
meado para exercer igual cargo na Directoria
de Obras Hydratilicas do Arsenal de Marinha
desta Caplal e bem assim que para ah i sejam
destacados os opera rios de 3' classe Joaquim
Manoel Ferreira, Julio de Souza Mesquita e
Manoel Henrique, todos pertencentes ao quadro
da citada directeria, e o servente de Con-
struer,ões Novaes Geraldino João de Almeida.

—Sr. superintendente do Material
N. 28a --Declaro-vos, para os devidos fins e

em solução ao vosso oficio ti. 67, 1' secção,
de 22 de fevereiro ultimo, que podeis autori-
zar o Arsenal de Marinha do Estado do Pará
a realizar os concertos de que necessitam o
aviso Julahy e a lancha mm. 4, da flotilha do
Amazonas, correttdo a respectiva despeza por
conta do credito distribuido no corrente exer-
cicio á Delegacia Fiscal do Thesouro Federal
naquelle Estado.

—Sr. inspector (lã Alfandega do Rio de Ja-
neiro

N. 2 ,16— Transmittindo-vos a relação das
mercadorias depositadas na ilha do Boqueirão,
declaro-vos, em resposta a vosso oficio n. 333,
de 9 de março ultimo, que o cidadão Frontino
de Mello Carvalho está servindo como encar-
regado dos depositos daquella ilha. --,

• .
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Ministerio da Guerra
Requerimentos despachados

Dia 8 de abril de 1912

Aurelio Cabral Noya.— Certifique-se em
termos.

Paulo Pinho Dutra.— Acham-se encerradas
as matriculas.

Francisco José de Oliveira Coutinho.—Apre-
sente documento que prove ter o posto que
alega e mencione os serviços prestados ao
paiz, afim de melhor ser examinada a sua
pre tenção.

Secundino Barbosa de Abreu Lima, 1 0 te-
nente intendente.— Indeferido, visto não ter
preenchido a condição estabelecida no decreto
ti. 757, de janeiro de 1901.

Maximina Rosa Campos.— Certifique-se.

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

PRIMEIRA SECÇÃO

Requerimento despachado

Dia 8 de abril de 1912

Herm. Stoltz & Comp., pedindo a restituição
de 1 ee, deduzido das importancias recebidas
que deixaram como reforço de caução. —Di-
rijam-se ao Ministerio da Fazenda.

SEGUNDA SECÇÃO

Requerimento despachado

Dia 4 de abail de 1912

Leonardo Dias, servente de carpinteiro da
Estrada de Ferro Central do Brazil, pedindo
aposentadoria, de accArdo com o disposto no
art. 48 da lei n. 2.221, de 30 de dezembro
de 1909.—Indeferido, em face do resultado
da inspecção de saude.

Dia G

Dr. João Carneiro de Souza Bandeira, re-
presentante de Ilichard Jannes Reidy, con-
cessionario da communicação telegraphica por
meio de cabos submarinos, entre Belém, no
Estado do Pará, e Nitheroy, no Estado do Rio
de Janeiro,e entre esta ultima cidade e Ghuy,
no Estido do Rio Grande do Sul.—Compareça
nesta secção.

Directoria Geral de Obras Publicas

Ministerio da Viação e Obras Publicas—Di-
rectoria Geral de Obras Publicas—i a secção—
Aviso n. 85 — Rio de Janeiro, 6 de abril
de 1912.

Sr. secretario da Agricultura do Estado de
Minas Geraes — Em resposta ao vosso oficio
n. 976, de 3 de janeiro proximo passado, com
relação á existencia de lotes vagos, nos terre-
nos do lado fronteiro á plataforma de des-
carga dos armazens que esse Estado está
construindo na área das obras do porto desta
Capital, cabe-me decladar-vos que, nas men-
cionadas condições, existem ali os lotes de
ns. 8, 9, 10, 11 e 12, db quarteirão 16, cuja
venda será feita, opportunamente, em hasta
publica.

Saude e fraternidade.— José Barbosa Gon-.

PRIMEM k SEOM

Requerimentos despachados

Dia 1. de abril de 1912

Jose Victorino de Magalhães, pe.lindo paga-
mento de gratificações extraordinarias pelo
facto de ter ficado encarregado de tolo o ser-
viço da secretaria da Comtnissão Fiscal das
Obras do Porto do Pará, durante o tieriodo de
julho a setembro de 1911, e ter effectuado o
pagamento do pessoal desde novembro de
1910.

O engenheiro ajudante excedendo de suas
attribilieões, creou uma situação anormal, fa-
zendo substituir o escripturario pelo amanu-
ense. Essa substituição não se podia fazer, si-
não de accArdo com os regulamentos e sem
vantagens materiaes para o substituto.

Convem que seja advertido o engenheiro
ajudante do seu acto precipitado.

Quanto á gratificação, não Ode ser atten-
dido, por não lhe assistir direito a ella.

Dia 8

Vickers Sons St Maxim, Limitei!, propendo-
se a apparelhar o dique Iluctuante Affonso
Penou, com uma oficina, para reparos nos na-
vios nele docados.--Indeferido.

Antonio Fernandes dos Santos, pedindo lhe
seja vendida toda a quadra n. 37 do terreno
no Caes do Porto. -- Indeferido, de accürdo
com os pareceres.

Luiz Cantanhede de Carvalho Almeida e Ar-
thur llaas, pedindo concessão de um porto
fluvial em Pirapora.— Indeferido, de accôrdo
com os pareceres.

Moinho Santa Cruz, pedindo dragagem dos
accrescidos de marinhas na zona em que o
mesmo esei. construido.— Mantenho o despa-
cho anterior.

Manoel Moniz Barbosa, servente da Fiscali-
zação do Porto do ílio de Janeira, pedindo
seis ni2zes de licenea.—Dcferido.

senuen.s seceis

Expediente de 8 de abril de 101¡

SOlivitaratn-s, e ao Ministerio da Fazenda es-
clarecimentos sobre quaes os verdadeiras nu-
meros das apolices da divida publica dadas
pela Companhia de Viação Gerai da Bailia
para garantia de seu contracto. (Aviso il. 18.)

— Declarou-se ao Sr. engenheiro fiscal do
Governo junto a Rio de Janeiro City Impro-
vements Company, Limitei], que este minis-
terio nada tem a oppor á concessão dada pelo
Ministerio da Fazenda á Provedoria da Santa
Casa de Misericordia desta Capital, para o
emprego de materiaes daquella companhia,
importados com isenção de direitos, nas obras
de esgoto do Hospital de Tuberculosos em
Cascadura.

—Devolveu-se ao Ministerio da Fazenda o
processo que acompanhou o aviso n. 48, de
27 de fevereiro ultimo, relativo á isenção de
direitos pretendida pela Empreza Fluvial
Piatilivense, e remetteram-se-lhe certificados
passados pela Inspectoria Geral de Navega-
ção, reclamados naquelle aviso. (Aviso nu-
mero 19.)

—A' mesma inspectoria pediu-se cm ur-
gencia a remessa do relatorio eelativo ao
atino passado. (Oficio n. 48.)

A' mesma inspectoria communiconese que
foi designado o engenheiro Carlos Conrado
Niemeyer para ir aos Estados Unidos da Ame-
rica do Norte e Eurbpa fiscalizar a construcção
do material fixo e rodante das estradas .de
ferro dependentes dessa inspectoria, bem como
do destinado á Estrada de Ferro Central do -
Brazil, devendo o referido engenheiro perce-
ber pelos cofres desta a ajuda de custo de
10: 000$ e por essa repartição os vencimentos

(1) carg.) que ora exerce, sem outras vantaai
g eis especiaes ou extraoedinarias (aviso;

,si»neeiese á Inspe.ctoria Federal das Es-:
tradas que fi designado o eseripturario do'
Time- Naceeial Affonso Duarte Ribeiro.
para fazer parte da junta da tomada de con-',4
tas do ramal fervo de Curralinho á Diaman- •
tina ..oficio mi. 49).	 • e‘..e4.,

Requerimentos despachados ;V-•.!,t

Dia G de abril de 1912	 . leee,"

Einpreza Navegaeão Rio-São Paulo, suceesn
sore e cessionaria da firma Dantas & Comp.,
solicitando transferencia do contracto de na-
vegação a vapor entre Rio de Janeiro e Pa-
raty.—Compareça nesta secção para paga-
incuto do sello devido pela expedição do de-
creto II. 9.509. de 3 do corrente.

Engenheiros Rogeiro Fajardo e Oscar Mo-
reira Porto, propondo-se. a effectuar os estu-
dos definitivos de tinia via ferrea entre a es-
tação de S. Bartholomeu e a de Bom Jar4m,
da Estrada de Ferro Soracabana, atravessan-
do o titule° colonial . .Motnio .,, no Estado de
S . Paulo.-- - Indeferido.

Dia 8

D. Feelvina Regina Mareenal Casseres, pe-
dindo paeamento de vencimentos que seu fi-
nado marido, Pedro Alves Antunes Casseres,
deixou de receber, como agente de 20 classe
da Estrada de Ferro Rio d'Ouro.—Pagne-se a
quem de direito.

rirectaria Geral de Correios, Telegraphos
e Iluminação

rraurnix strç'ço
Expediente (ti S :Ic abril de 1012

Avis.)mm. 7--Sr. governador do Estado de
magsóa.,--"feillio a honra de agradecer-vos a
coninemicação contida no vosso oficio de 15
de inero proximo pa s sado, de que havieis
assumido o exercicio do cargo de governador
deis Estado, por motivo da renuncia do titu-
lar daquele careci e. da desistencia dos seus
substitutos immecliatos. — Saude e fraterni-
dade.

RequerimPnto despachado

E. Block, propondo a venda ele exemplareS
do Annuaire de Brésil Economique. — Auto-
rizo a acquiição de um exemplar. Quanto
ao mais

'
 dirija-se ao Ministerio da Agricul-

tura, Industria e Con_im_ereio.

Repartição Geral dos Telegraphos

CRUPO C

MAIIIIIAES DE CoNSTRLYIÇÃO E PARA o SERTIÇO
D.% UNIU	 •

•

De ordem do Sr. Dr. director geral, e cru
observancia ao disposto na letra c do art. 54 -
da lei n. 2.221, de 30 de dezembro de 1009,
faço publico, para conhecimento dos interes-,
sados, o quadro comparativo dos prcrçies das
propostas que foram rPrebirias pelo coesellid
de compras de ,ea repartirão, no dia 6 do ceie:
rente, para fernecimcnito do material do
grupo C "materiaes • do construcção e para .b
serviço da linha ) durante o anno de 1912.
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F,sperie	 laile

— tl Mis( ri' io da Justiça e Negocios
interiores — Avisos:

N. 1.651. de 1 do corrente, pa-. • ,ento
de 1'000$, da folha tios a-xiliares do Ar-
chis o Publico Nacional, relativa a março
proximo

N. 1.551, de 2; de março ultimo, ideia
de 608 ao Jornal do Commercio, de assi-
gnal uma

Ns. 1.109, 1.126, 1.153, 1.158,	 1.169,
1.170, 1.171, 1.175, 1.178, 1.186	 e	 1.555,
do 23, 25 e 27 de março proximo findo,
idem de G:9538990, 1058170, 5:7218581,
8 058712, 2 :6528360, 133$, 1 :3138/60,
3128, 110:0008. 1:0138310 e 1008131, 11
dl\ ersos, de fornecimentos á varias de-
penitencias tle! o minisierio;

N. 1.152. de 25 de março, idem de
7:8188. das fillhas do pessoal encarregado

matança de ralos, relativas a ja-
neiro e fe\ ereiro do corrente anno.

— Minist e rio das Relações Exteriores:
Avisos mis. 138 e 112, de 2 do corrente,

0g:unindo no total de 1:500$, a diversos
funeciona rios desta Secretaria de Estado,
de gral i f 'cações.

—Nlinisterio da Fazenda:
Officios lis. 165 e 337, de 5 de feve-

reiro e 9 de março, pagamento de 100$,
em cada um, ao porteiro, como auxilio de
aluguel dt , .'asa.

r.xereirius findo:z:
Itequerimenin.;.:
ia , João Mar! ins Curvello, sobre o pa-

gamento de 7808. de divida de exereicios
¡lassados;

De J. Santos Werneck, idem de 5208,
idem:

De Jos('• Diniz da Costa Maia, F. Bri-
guiei & Comp.. Alfr_do Moreira Duarte.
irmandade do $antissimo Sacramento da
candelacia, Oiogo Dnga de Andrade e
Soe iedalle Anonvma Progresso, paga-
mento de 9688, 2 :2198800, 298700, 160$,
2:9158 e 7968606, de dividas de exercicios
passados:

lia Amazon Siem Navigation Com-
pany, Li i ed, José Ignacio Coelho iSs
Comp., João Gallisoli, Dr. Emilio Fran-
cise° Povoa e Antonio Alves de Menezes,
idem de 1 :3908, 16:9918700, 180$, 1:000$
e 1:0608980, idem, por distribuição de
credito ás Delegaria-; Ficaes nos Estados
(10 Amazonas, Paraná., Goyaz e Rio Grande
do Sol.

DIARIO DOS TRIBUNAES
Côrte de A.ppellação

Primeira Camarr, em 8 de abril de 1912

Compareceu o Sr. desembargador Celso Gni..
marães

Não Intuo sessão por falta de numero.

EDITAES

Juizo de 'Direito da Primeira
'Vara Co) lllll ~ALO

De praça, com o prazo de 10 (lias, para venda
e arrematação dos alugueis do predio

. Joaquim Meger n. 36, penhorados a
Pompilio Montaleão Simieç, por José Maria
Lopes liodrigaes, na fórum abaixo

O Dr. João Boarque de Lima, juiz interino
da V, Vara Commercial da cidade do Rio de
Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo e cartorio do escrivão co-
ronel Francisco de Borja de Almeida Córte
Real, se processam os autos de executivo
entre partes, como exequente, José Maria Lo-,
pes Rodrigues, e como executado, Pompilio
Montalvão Simões e, ora, por parte do ex-
equente foi-lhe dirigida a petição do teor se-
guinte: Exm. Sr. Dr. juiz da 1' Vara Com.
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417. Couroeira do pinho do
Pa itã de 3" x
lu) 	

118. Concoeira de pinho do
• Paraná de 3"x 12",

met ro 	 	 15960

Com:oeiras de pinho de
-	 Diga

419. De 3"x9", metro 	 	 48860
420. De 1" x9", metro 	 	 35200
121. R , :1"x 9", metro 	 	 55000
122. W 6"x9", metro.. 	 	 58500

Perna de madeira de lei:

146. De 1- x2". metro 	
	

$700
447. D. ,. 3" x3", metro 	

	
8900

1 n0 3"x1", metro... 	
	

18100
119. De 3"x1 12 - , metro 	

	
15300

450. De :1 - x5", metro 	
	

151-00
451. D. , 3"x6", metro. 	

	
15!i00

152. Do 3" x 7". me' ro.	 15000
153. D. , 3 -x8', metro 	

	
25000

Perna de pinho do Pa-
raná

431. De 1 1 2"x3", metro	 $350
1e, e - X i", Melro 	
1)“ 3" x3". metro 	 	 $500

157. 1);! 3 - Xí 112- , metro 	 	 $820

Taboa de canclla

469. De :1 1 00x 0m,30x0m,03,
(luzi)1 	  608000

197. Tabor de pinho ameri-
cano de 0°1 ,02:1 de es-
pe,4sura, metro 	

	
35200	 38300

Tahna de pinho branco:

498. De 0m .23X0m ,010, me-
tro 	 	 $280

199. h. , 0ru ,23x0m ,012, me-
lro 	 	 $340

200. De 0,23x0m ,017, me-
tro  •	 $430

201. fia 0',23x0 m,021, me-
tro 	 	 $560

202. 1):. 0m ,23x0w ,037, me-
tro 	 	

•	

S800

Taboa de pinho do Pa-
raná:

Gabinete do intendente, 8 de abril de 1912.
— O intendente. Ca,lo Leopoldo Ferreira.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobre as quaes
proferiu despacho de regislro em 8 do
corrente, o Sr. 1)1'. presidente deste tri-
bunal:

Ministerio da Viação e Obras Publicas
—Avisos:

N. 1.032, de 3 do corrente. pagamento
de 2:1588695 a diversos funccionarios da
Secretaria de Estado, por serviços pres-
tados fira das horas do expediente, em
março ultimo

Ns. 175 e 1.021, de 6 de março e 2
do corrente, idem, de 2108 a Oclacilio
Candido Duarte e outro. gratificação por
serviços prestados á Secretaria de Es-
tado

N. 1.022, de 2. idem de 5508, a Peri-
eles Pinheiro e (miro, de serviços pres
lados na Directoria Geral de Contabili-
dade

Ns. 197 e 561 , de 6 e 12 de março
idem de 788800 e 12$, a Placido Teixei-
ra. de fornecimentos á esta Secretaria de
Estado, em janeiro

N. 281, de 19 de fevereiro, credito de
15.609-12-11, á Delegacia em Londres,
para pagamento a C. II. Wallzer & Com-
pany, Limited, de trabalhos executados
no l'ort o do Rio de Janeiro

N. 516, de 8 de março, pagamento de
14:0718500, de folhas de pessoal opera-
rio empregado na Commissão Fiscal de
Desobstrucção dos Rios da Baixada do
Rio de Janeiro, relativos ao moa de fe-
vereiro ultimo

N. 784. de 23, idem de frs. 768.587,96,
á SociW de Conslruction du Port. de
Pernambuco, de trabalhos executados no
porto de Recife, credito :1 Delegacia em
Londres.

—Ministerio da Agricultura. Industria
e Commercio—Avisos:

N. 1.279, de 27 de março proximo fin-
do, pagamento de 6:1818935, a diversos
empregados do Recenseamento no Estado
do Rio de Janeiro, de gratificações, em
novembro e dezembro ultimo

N. 1.103, de 22, idem de 6298031, a
Raphael Mieli, de gratificações,:

N. 1.115, idem, idem de 100$ ao Dr.
un i-toei Rodrigues Peixoto, idem

405000 305000

15600	 18377

8720
15070
15130
15370
1520
28150
28130
2$850

$103
5:187
$50o
8738
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inercial - José Maria Lopes Itodrigues.
ac.:ão executiva (Itu, propoz a Pompilio alou-

ã,,	 tsiblo se procedido á avaliiição
do: alugueis penhorados do pre,dio á rua Dr.

M n. 3G, cujo laudo pede
seja lindo aos anus. requer a V. Ex. que se
due mandar expedir os necessarios editas.
Pede deferimento. 1110, 22 de janeiro de 1912.
- ffleac 1. mi'?Sane,Inna, advogado.
(Estava legalment . : sAlacla .1 Despacho:-Sim.
fio, 2'k de jaileiro de 1012.-J. llitarque. Em
Nicuide do que s passou o presente edital,
peto teor do (piai o porteiro dos auditorios
trará a publico prégão de venda e arrema-
tação em praça deste juizo, no dia 9 de abril
proxiino, ás 12 3,1 horas do dia, dapois da •
a oilieuria do estylo, ás portas do proibi) oinle
funcciona provisoriamente o Foro ia, á rua
Menezes Vieira, antiga dos Invalido, n. 152,
os rendimentos penlinrados e constant e s da
;avaliação junta aos autos, a saber: Rendi-
mentos do predio da rua Dr. Joaquim Mover
n. 31), estação do Mey.vr, cujo proibi; é
assobradado, tendo de frente duas janellas
e porta, com portadas de madeira, dividido
ema duas salas, dous quartos e cozinha
com jardim na frente, fechado com grada
de ferro e portão ; avaliados os mesmos ren-
dimentos em 85S000 mensaes, ou 1:020S0oo
annuaes, preço por quanto vão a esta praça.
E quem os mesmos quizer arrematar, deverá
comparecer nu dia, hora e Jogar acima desi-
gnados, afim de effectuar-se a praça, que se
realizará mediante pagainento a vista ou com
fiança idmien por Ires dias. Para constar pas-
saram-se este e mais dous de igual teor, que
serão publicados e affixados na fórma da le'.
Dado e pa ssado nesta cidade do ílio de h-

-iro aos 2.5 de iane:ro de 1912. E Ru, Anto-
nio de Souza Coelho, escrivão interino, sub-
scrovi.-João Daa, que de Lioia.

Juiza de Direita da Quinta
Vara Uivei

De citação aos credores de CeirdOSO PiP710 &
Comp., para sci ' nci' de pedido de homolo-
gação de tona coacordata preventiva (pie fa-
zem, e bem assim ficam convocados rua se

	'reunirem 	na	 das audiencias deste fui ;o,
tI 111 , 1 (105 bit s qli ,los ii. 152, no dia 22 de
abril vindouro, ti 1 hora da tarde, afim dc
assistirem leitura da yeferida proposta c do
velatoi . io dos commissarios c discutirem so-
bre esses locumentos, para o fim de serem
ou mio appt*(,(ad.). Sob pena de revelia, na
firma abaixa

O Dr. Jo4; ()rilho Marcondes Romeiro, juiz
de direito da 5a Vara Chiei do Districto Fe.'
iterai

Faz sabor ritt por este juizo, e cartorio
escrivão que este subscreve, processam-se os
autos de concordata em que são supplicautes
Cardoso, Pinto & Comp., nos quaes lhe fui
dirigida unia petição 'vacinado homologação de
uma concordata preventiva que propõem ascos
credores, depois de processada com as forma-
lidades legas. Sendo deferida essa peti•.;ão e
ouvido o lir. curador das Massas Fali:das, foi
proferido, uns a nte:. , o despacho do teor se-
guinte: Despacho: Designo o dia 22 de abril,
á 1 hora da tarde, no edifkio do Forum, para
a primeira as semb l éa da credores. Nomeio
commissarios os Srs. Dr. Victorino Ricardo
Barbosa Roto mi, Freitas, Oliveira & Comp. e
costa & Comp. Rio, 21 de março de 1912.-
ovidio Romeiro. Em virtude do que se passou
41 presente edital, pelo teor do qual citam-se

credores de Cardoso Pinto 6: Comp. para
sciencia da proposta que os mesmos lhes fazem
de lanarem por saldo de seus creditos,
no. prazo .de dons ¡nulos, sendo: 15 % no dia
12 de setembro do corrente anuo, 15 % desta
data a seis ni zes, 15 % seis mezes depois e o

	

restantes iC	 no dia 12 de março de 19l . , e
apresentarem as reclamações que entenderem,e

bem assim, fira in convocados para. se reunirem
na Ia das :unem:ias deste juiza, á rna
luvalidos n. 152, na dia 22 de • abril vindonro,
á 1 hora da tarde, afim de assistirem á leitura
da referida proly.W a e do relatorio dos rool-
missarins, para o fim de serem ou não app: . o-
vidos, sob pena de, á revelia, sa
e0:11")fõr dt, dir2i10. E para con s tar ins s a-
ram-s este e outros de igual teor, que serão
publieados o aflixados na fiirma	 Dado

pass,ido nesta cidade doltio de Janeiro, aos
22 de março d! 1912. Eu, Ja ,..in t.ho Teixeira
Pinto, escr ; vão int , rino, O subsJrevi. - José
Ordlio Marconhs Romeiro.

juiz() de Direito da Primeira.
Vara Uivei

Faço saber que os embargos de nullidade,
oppostos nos autos de appellação da antiga
131 Pretoria, em que é appellante-embar-
gante .losé Leite dos Santos e appellada-ein-
largada D. Maria Dantas Barbosa dos San-
tos, serão julgados pela junta dos juizes das
Varas Civeis, no dia 11 do corrente á 1 hora
da tardam° Forum á rua dos lnvalidos ii. 132.
-O escrivão, B talai James.

- -
Juizo da S.404,..aatlia. Vara

Civel •

AVISO AOS CREDORES

SCielltifle) aos credores da fallencia de S
& Comp., que, de ordem do Exin. Sr.

Ib . . Juiz do feito a requerimento dos syndicos,
foi designado o dia 23 do corrente á 1 hora
da tarde, á rua NImezes Vieira. ii 152, antiga
Invalidos, para ter togar a primeira assem-
bléa.

Rio, 8 de abra de 1912.-0 escrivão, José
Catulido Barros.

attizt n de Direito da Quinta,
Vara Uivei

Fallencia de R. Montairo & Comp.

AVISO AOS CREDORES

De publicaçrto de sentença que declarou aberta
a fallencia dos negociantes R. Monteiro
& Comp., composta dos socia! solidarios
Manoel liod, • igues Monteiro e Ernesto Der-
cetti, estabelecidos com fabrica de gravatas
á rua S. Pedro n. 179, na ftirma abaixo

O Dr. José Ovidio Marcondes Roméro, juiz
de direito da 53 Vara Civel desta Capital Fe-
deral, etc.:	 .

Faz saber aos que o presente edital virem
que, a requerimento dos mesmos, devida-

1 ine.nte instruido, e depois de preenchidas as
formalidades legaes, foi declarada aberta a
fallencia dos negociantes R. Monteiro & Comp.,
estabelecidos á rua de S. Pedro n. 179, por
sentença deste juizo de 16 de março de 1912,
ás 3 horas da tarde, fixando o seu termo para
os effeitos legaes de 6 de fevere:ro de 1912.
Foi nomeado syndico o credor Augusto Vel-

loso de Castro, residente á rua dos Ourives
n. 52, ficando os credores da dita firma fal-

• lida notificados pelo presente para, dentro do
prazo de 15 dias, apresentarem ao syndico a

; declaração de seus *creditas, acompanhada
. dos respectivos titulos. Outrosim, ficam os re-

feridos credores convocados para a primeira
assembléa da presente fallencia, que será
realizada no dia 12 de abril de 1912, 'á 1 1/2
hora da tarde, na sala • das audiencias, no
Foram desta cidade,á'rna. • dos triValidos n.152,

• tudo nos termos dos' arts. 17, 18, 80 e 82 e
: seus paragraphos . da lei n. 2.021, de 17 de

dezembro de 1908. Dado e passado nesta ci-
' dade do Rio de Janeiro, aos 18 de março

de 1912. Eu, Jacintho • Teixeira . Pinto, escri-
vão interino, o subscrevi. - José Ocidio Mar-
condes (tomer°.

UNIDAS PUBLICAS
Alfandegi do Rto da Janeiro .1

3IEZ on ABRIL DE 1912

Renda arrecadada no dia 8:
Em ouro
Eu'. papel

Total.
Renda arrecadada de 1 a 8

do corrente	 	  2.088:1665622
Em igual pnichla de 1911 	  2.590.1675193

Differença a maior em 1911 	 	 501:7005573
--

Recebedoria do Districtc Federal
SENDA DO DIA 8 DE ABRIL DE 1E2

Consumo:
Fumo 	
Uebi.las 	
Pliosplioros
Calçado 	
Velas
Perfumarias
E. pharmaceti-

tiras 	
Vinagre 	
Conservas 	
Cartas de jogar
Chapeos 	
Tecidos 	
Bengalas
Sal 	
Registro 	
	

8605000	 36:0375300

Extraordinaria. ........
Deposito 	
Renda com applicação espe-

cial 	

Renda de 1 a 6 de abril de
1912 	 •	 411:8335623

411:8335623
Em igual pericdo de 1911....	 608:8785816

SOCIEDADES ANONYMAS,
Companhia do Fiação o Tece-

lagem Industrial Mineira.
RELATOS!' DE 1911

Srs. accionistas-A directoria, cumprindo o
preceito das disposições consignadas no art. 16,
§ W' dos nossos estatutos, vem no presente
relatorio, offereeer-vos os balanços, contas e
actosda sua gestão, relativos ao armo social
findo em 30 de dezembro de 1911.

Debentures
Em 20 de outubro de 1911 procedeu-se ao

sorteio de 120 debentures desta companhia
para serem amortizados ao par, tendo a sorte
designado os seg,tfintes numeros:

Portador
19
	

707
	

1.711
	

2.809
	

3.560

	

851
	

1.716
	

2.889
	

3.58",
86
	

871
	

1.742
	

2.914
	

3.618
101
	

884
	

1.778
	

2.931
	 3.634

217
	

986
	

1.809
	

2.965
	

3.726
277
	

1.096
	

1.867
	 3.143	 3.749

300
	

1.151
	

1.932
	

3.213
	

3.775
386
	

1.281
	

1.915
	

3.267
	

3.808
388
	

1.296
	

2.193
	

3 323
	

3.882
102
	

1.369
	

2.361
	

3.355
	

3.904
198
	

1.436
	

2 176
	

3 359
	

3.985
506
	

1.168
	

2.485
	

3.384
Gil
	

1.480
	

2.518
	

3.427
633
	

1.511
	

2.534
	

3.435
751
	

1.550
	

2.550
	

3.483
787
	

4 705
	

2.794
	

3.545

123:585523
493:6715628

322:2505151

1:6595000
17:8165000

--
3:1855000

--
2805000

0505000
1W800

1:6505000

290- 5000
7:4165500
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Nominativos

4.181 4.471 4.783 5.210 5.723
4.182 4.477 4.797 5.361 5.739
4.201 4.491 4.936 5.408 5.818
4.233 4.501 5.006 5.409 5.851
4.295 4.511 5.008 5.501 5.868
4.382 4.515 5.021 5.550 5.883
4.413 4.670 5.105 5.628 5.888
1.420 4.737	 . 5.214 5.632 5.906
4.432 4.719 5.233 5.682 5.981

Ficando, portanto, a conta de debentures
reduzida a 1.176:0005000.

Dividendo

A companhia p-aide distribuir 125 por acção
e . n cada, um ( 1 0 : , faus semestres.

r..!) de reserva

No fim do 1 semestre transferiu-se da
conta de Lucros e Perdas a somina de
6:51-15730, completando desta maneira. a im-
portancia de 600:0005 estipulada pela modi-
ficava° do art. 21, capitulo V dos estatutos
da Companhia, feita pela assembléa geral
extraordinaria realizada em 11 de abril
de 1910.

Fundo de reparação

Ao fundo acima foram accrescidas as quan-
tias de 8:0165230 no 1° semestre, e 6:7565120
no 2° semestre, conforme demonstram as
respectivas contas de Lucros e Perdas, e
foi debitado com 12:0525170, proveniente
de reformas no serviço de extincção de
incendiea, reformas em diversas machinas,
pintura da fabrica ', reformas na casa de resi-
delicia do gerente e reformas na fabrica e
suas dependencias.

Terrcno,	 edificios, dcpcndencias e
machinisolos

Estas contas tiveram um augmento, no seu
total, de 430:596sJ40, proveniente do IlOVO

encanamento de agua para serventia da tin-
turaria nova e para as novas casas para
os mestres; augmento feito nas oficina:,
duas novas latrinas, abertura de clarahnias
nos telhados das diversas salas da fabrica.
diversos machinismos 'novos adquiridos e me-
lhoramentos feitos no editicio da fabrica para
receber parte dos machinismos no' os.

Observações geraes

E' com muito prar?r que directoria apre-
senta os balanços de sua gestão do anuo de
1911, pois que a melhoria nos negocio.. tem
permittido a distribuição de dous dividendo:
de 125 cada um.

Infelizmente a nova fabrica muito pouco
ajudou o resultado • dos semestres, isto é,
quanto aos teares, Omite no primeiro Seffle ;-
tre não se achou nenhum tear novo aioda a
trabalhar e foi só nos fins do seeanido seme tio
quealguns poucos se achavam -)ftniccionando.

Tem surgido umas tantas dificuldades, aliÁ
muito comunais, :piando se trata de modificar
uma velha fabrica para uma 1101'1 e conser-
var-se essa n. elha sem cessar o trabalho.

Todavia, uma por uma, a companhia ;.ae
vencendo essas dificuldades e em muito pouco
tempo conta ter toda a fabrica nova traba-
Bundo.

Aproveita a occasião para agradecer aos
Srs. membros do conselho fiscal a sua coadju-
Vação no armo de 1911 e, antes de terminar,
deseja declarar aos Srs. accionistas que, como
sémpre, está prompta a, fornecer qtlaesque'r

informações sobre a sua gestão administrativa
durante o anno de 1911.

lho de Janeiro, 1 de março de 1912. - Os
direct ores, Frederick Burrowes. Ernest
W. Gcpp.

PARECER DO CONSELII . ) FISCAL

Srs. accionistas-De conformidade com os
estatutos, nós, os abaixo assignados, membros
do conselho fiscal, fizemos exame dos livros,
contas e mais documentos desta companhia
concernentes ao aflito proximo findo, os quaes
achamos na melhor ordem e clareza em vista
do que propomos aos Srs. accionistas a appro-
vaçao das referidas contas conforme o balanço
fechado 'em 30 de dezembro de 1911.

Declaramos mais que no (lia 28 do corrente
esteve de visita á fabrica, em Mariano Pro-
copio, o Sr. Edmund L. Lynch onde examinou
tanto a fabrica e machinismos como reserva-
torios e dependencias, encontrando tudo na
melhor ordem e já funccionande quasi todo o
machinismo novo.

lho de Janeiro, 29 de março de 1912. -
A. linho do Brazil. - L. L. Lynch.-II. A.
LicinuL

Ilanco do rirazil
BALANCETE EM 30 DE MARÇO DE 1912

Activo

Accõ. , s a emittir 	 25.003:0005000
Apolices	 em	 garantia	 do

fundo de reserva 	 °.421:615010
Ui I as vorren tes garantidas 20.881:3035173
Letras descontadas.	 	 37.007:8335281
Letras a receber 	 2.201:7095798
Valores caucionados 62.997:102597:i
Valores depositados 	 N:.:Wi:61358b6
Agentes no Brazil e na Eu-

ropa 	 381A11:5215717
Tantos do banco £ 1.180.000

a 27...	 10.490:2005000
Outros ti-

tubis	 3.2.10 : 771S362 13.730:9715302

Taillos em liquidação 	 5.117:26157:S
Eilifieto e mobilia do banco. 1.130:0005000
Diversas contas 	 14.4G"7:tnul.2:-t
Caixa 	 47.056:1665603

----------
668.976 : 5465016
-------

Passito

Capital 	 70.000:0005000
Fundo de reserva 	
conta, correntes SOM jiiiroS 	

2.42:;:1975033
48.231,:211S5s7

Contas correntes com juros 92.932:0175430
Contas correntes do exterior 190:0945100
Contas correntes	 a	 prazo

fixo 	 0.232:873S20
Agentes no Brazil e na Eu-

ropa 	 287.192:5245200
Letras a premio 	 12.987:4155:30
D..pesitos judiciaes 	 . ;;70 : 1185615
Elliositantes de fiados e va-

lores 	 120.531.7165861
Th .,souro Nacional,	 c,Cor-

rent 	  	 9.911:1385205
Thesouro	 Nacioaal

.0 1.000.000 a 27 	 8.888:8885580
68:9005000

Dividendo do banco 	 526:066500
Diversas contas 	 3.095:9865535
Lucros e perdas 805.1665200

668.976:5465010

Rio de Janeiro, 8 de abril de 1912. -
-João Alfredb Corrêa de Oliveira, presidente.-A. Mesquita, ebefé da céntabilidade.

Companhia do Viação
'1'0ot:tuge/a Carioca

RECTIFICAÇÃO

"No balanço geral dado e fechado em 30 de
dezembro de 1911 - Activo - Edificios, de-
pendencias e machinismos I° fabrica

	

Onde se lè :	 valor	 destas	 contas
2.219:4035370, leia-se : 2.919:1035370.

Onde se lé : seguros, saldo desta conta
19:1405100, leia-se :16:1405400.

Fabrica de Tecidos Inota rogo
Sociedade anonyma

ACTA DA ASSEMBLa GERAL EXTRAORDINARIA
REALIZADA A 2 DE ABRIL DE 1912

Aos dons de abril de mil novecentos e doze,
á uma hora da tarde, na séde social, á rua
Primeiro de Março numero sessenta e seis, o
Sr. Dr. Joaquim de Lamare, presidente da
sociedade, diz que achando-se reunidos accio-
nistas representando doze mil novecentas e
trinta e quatro ace,ões, mais dc tres quartos
em relação ao capital de tres mil contos de
réis, declarava installada a assombléa geral
extraordinaria convocada para hoje e indi-
cava para presidir os seus trabalhos o Sr.des-
embargador Dr. Diogo Jost'! de Andrada Ma-
chado, que, acceito pela assemblétt, convida
para secretarios os Srs. Dr. Julião
de Castro e Carlos de Castro Pacheco. Assim
constituida a mesa, o Sr. desembargador
presidente informa aos Srs. accianistas que
achando-se preenchidas as formalidades da
convocação e não tendo acta anterior a ser
submettida á sua apreciação, dava a palavra
ao Sr. Dr. Joaquim de Lamare, presidente
da sociedade, para dar conhecimento da pro-
posta sobre a qual a ass2mbléa tem de pro-
nunciar-se.

O Sr. Dr. Joaquim de Limara, referindo-
se ás deliberações da assembléa trausacta,
faz ver aos Srs. accionistas a vantagem que
dworrem para a sociedade augmentando a sua
emissão de debentures, mostra o quadro das
edificações feitas, a relação das machinas,
teares e mais accessorios e conclue dando co-
nhecimento á assembléa da exposicao rentet-
tida ao conselho fiscal e da proposta do teor
seguinte:

Proposta-A directoria da Sociedade Ano-
nyina Fabrica de Tecidos Botafogo julga
opportuno augmentar o seu emprestimo por
obrigações ao portador até a somma de
3.000:0005 (tres mil contos de réis) para
complemento das obras nos terrenos da rua
Barão de Mesquita numero tresentos e qua-
torze, onde estão terminados uns, e em ter-
minação outros edificios no terreno que abran-
ge uma arca de cerca de setenta e dons mil
metros quadrados ; aequisições diversas, ma.
chinas e accessorios,como já tivestes,senhores,
occasião de ver e examinar e assim a directo-
ria propõe que seja autorizada a contrahir
um emprestimo de 3.000:0005, nas sc,guiti:e;
condições:

a) a emissão ao par, em obrigações ao por-
tador, do valor nominal de 200006 (cinzento;
mil réis)

b) juros de 7 °;„ (sete por cento) ao anno,
pago.: por semestres vencidos em 15 de abril
e IS de outubro de cada anno, sendo o paga-
mento effectuado dessa data em deante

c) prazo de 25 anima, contadoa da primeira
amortização que terá logar em 15 de abril de
1915, com a quota de amortização annual do
deus e tres decimos por cento, com a facul-
dade da sociedade augmentar a referida quota
quando julgar conveniente ou resgatar todo ou
parte do emprestimo, se convier a qualquer
tempo aos seus interesses

d) garantia, além da fiança, de todo o seu
activo na fôrma da lei n. 177 A, de 15 de 5CA:

	

timbro de i893,	 primeira _ byliotheca
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Immoveis a ella pertencentes, para cujo desi-
deralum a directoria solicita tambent a auto-
rização para o resgate do auterior cinges -
timo, cowtan t e da escriptura de 5 de agosto
de 1911.

O destino do presente emprestimo será o
resgate do anterior, para o fim de ficar este
ora offerecido em primeira hypotheca e serie
unica e o restaute applicado á terminação das
obras, acquisis diversas, consolidação da
divida fluctuante, si houver vantagem para a
sociedade.

E para os fins da presente proposta solicita
a directoria amplos e illimitados poderes para
a pratica dos actos necessarios.

!lio de Janeiro, 29 de março de 1912. —
Joaquim de Lantare.—.4ry de Almeida e Silva.
—Carlos Gomes de Almeida .

Yerminada esta leitura é dada a palavra ao
Sr. Dr. Jorgo Street, relator do conselho
fiscal, qui s le o s,•gninte parecer:

Srs. accionistas—Cuidadosamente examinou
este conselho a proposta re,mettida pela directo-
ria da Sociedade Anonyma Fabrica de Tecidos
Botafogo, para a emissão de um emprestimo até
a quantia de 3.000:0005, juro de 7% ao armo,
prazo de 25 annos, para resgate do anterior,
iia importancia de 1.200:0005, terminação das
obras, acquisições e outros encargos, e é do
parecer que é de alta conveniencia aos in-
teresses da communidade a sua approva-
ção.

Rio de Janeiro, 30 de março de 1912. —
Jorge Street.— Barão de Ibirocalig.— Servido
Dourado.

O Si. De sembargad . r presidente da as-
sembléa diz que,tendo os senhores accionistas

tomado conhecimento da proposta e parecer
que acabam de ser lidos, só lhe resta submet-
tel-os á discussão, o que ora faz. E, como ne-
nhum dos senhores accionistas solicitou a
palavra, dá a discussão por encerrada e em
votação a proposta e parecer, que são appro-
vados por unanimidade, não votando 03 im-
pedidos por lei.

O Sr. Dr, presidente declara encerrados os
trabalhos e convida 03 senhores accianistas
a permanecerem na casa, até que esteja la-
vrada a acta e sua copia authenVca e para
isso suspendia a sessão.

Reaberta a sessão ás 3 horas e 112 da tarde,
é lida, posta em discussão e sem debate una-
nimemente approvada esta acta, e eu Juba°
Ribeiro de Castro, secretario da assembléa, a
subscrevo e assiguo, bem como a sua copia
authentica, com a mesa e todos os accionis-
tas presentes. —.bilião Ribeiro de Castro. —
Moo José de ~Ma Machado. Carlos de
Castro Pacheco. (Seguem-se as demais assi-
gnaturas.)

Companhia Constraetora
13razileira

ACTA DA ASSEMBLÉA GERAI. EXTRAORDINARIA DA
UNIPANIIIA CONSTRUCTORA BRAZILEIRA, REMA-
Z XD.k EM 9 DE MARÇO DE 1912

Ao; 9 dias do mez de março de 1912,
reunid is á 1 hora e 15 minutos da
tarde, no andar termo do predio ii. 27,

Sachet, 16 accionistas da Companhia
Co:istructora Beazileira, representando mais

de dons terços do capital social, verificada
pelo livro de presença, o Sr. Dr. Joaquink
Machado de Mello, director da companhia,
declara que, havendo numero legal para o
seu funccionamento, abriu a sessão, sendo
acclamado para dirigir os trabalhos da assein-
bléa o Sr. Dr. Raul Penido, que convidou
para os legares de 1 0 e 20 secretaries os
Srs. João Paulo de Mello Barreto e Joaquim
da Silva Mendes.

O Sr. presidente expÕe os motivos da reu-
nião, que são os constantes das publicações
feitas pela imprensa, sendo resolvido pela
assembléa, de accórdo com sua convocação,
proceder-se á eleição de dons directores em
substituição dos que haviam renunciado 03
seus cargos.

Procedendo-se á sua eleição e .4.. respectiva
contagem das cedidas, em numero de 16, ve-
rificou-se o seguinte resultado:
Para directores: is• 1,

Dr. Arthur de Sá Carvalho, 3.600 votos;
Dr. Alvaro Mendes de Oliveira Castro, 3.350
votos ; Dr. Antonio Penido, 330 votos, e Joa-
quim da Silva Mendes, 100 votos.

A vista do resultado apurado o Sr. presi-
dente proclama eleitos os directores Dr. Ar-
thur de Sá Carvalho e Alvaro Mendes de Oli-
veira Castro.

Nada mais havendo a tratar o Sr. presi-
d e nte levanta a sessão, mandando lavrar a
presente acta que, depois de lida, vae assi-
gnada pela mesa.

Rio de Janeiro, 9 de março de 1912. —
Raul Penido, presidente. — João Paulo de
Mello Barreto, 1° secretario. — Joaquim da
Silva Mendes, 2° secretario.

Comi) tida i	 Fia t

BALANÇU GJIXL EM 31 DE DEZEMBRO DE 1911

A Ctie0

••	 ' Immoveis 989:2855400
Macl	 iismo: e nteesilios 823:8685,50
Embarcações 200:9265530
Ave	 ida aligliora 	 246:4305140
Avenida Barreto 	 75.4035661
Avenida S. Pardo 	 57:062$930
Na terias primas 	 724:0145600
Producte: 	 177:0325000
Fabrica S.	 l'aulo 	 262:0765300
Cooperativa Fiat Lux 	 306:9765180
Materiaes para construção 	 112.2685690
Lithographia 	 38:3305100
Olaria e areaez 58:8115360
Assoalhos 	 32:4255870

polices genes e titules diversos 	 144:0635160
Apoliees da caixa dos operarios 	 24:8295040
Deposito	 	 2105000
Saldo em diversos bancos 	 28:8475660
Saldo da caixa matriz e fdiae  • 36:5095361
Contas correntes e devedores diversos 	 518:9295890
Acções cawionada- 60:0005000
Juros a re;.1),r 11:6345810

4.959:9965862

P is ç i o

Capital 	 2.000:0005000
Fundo de reserva 	 601:3285536
Fundo de reserva especial 	 1.087:9805890
Futulo de segures 195.0785130
Caixa do: iiporariog 	 25:4015500
Lucros e perla 	 183:8268770
Quinto dividendo 	 150:0005000
Contas correntes c credores diversos 	 056:3815036
Caução da	 directoria 	 60:0005000

4.959:9965862

DEMONSTRAÇÃO DA CONTA DE 1.

Para encerramento de pequenas
contas 	

Gastos geraes 	

	

Materias primas (abatimento para	
depreciação) 	

Mui Mas e utensilios (abatimento
para depreciação) 	

Immoveis (abatimento para depre-
ciação 	

Embarca ,ões (abatimento para de-
preciação 	

Para encerramento de diversas
contas e por differenc,a de
cambio 	

Etiquetas-reclames (lucro nesta
conta) 	

Juros e descontos (lucrJ nesta
conta) 	

Alugueis (lucro nesta conta) 	
Renda da Av. Migbora (lucro nesta

conta) 	
Productos (lucro nesta conta) 	
Lithographia (lucro nesta conta) 	
Fundo de reserva (20 •,;, do lucro

liquido) 	
Fundo de seguro (5	 do lucro li-

quido) 	
Directoria (10 • do lucro liquido)
Conselho fiscal (3 e:0 do lucro li-

quido) 	
Saldo para o semestre seguinte, 	

693:6335680	 692:6335689

Rio de Janeiro, 15 de março de 1912.—Paulo Ddlc, directo°
•presidente.—J. AI. Valverde, guarda-livros.

Parecer do conselho fiscal
Srs. accionistas—Cumprindo as disposições da lei do conselho

fiscal da Companhia Fiat Luz, tendo procedido ao exame que julgou
necessario para verificação do balanço a 31 de dezembro de 1911 e
contas relativas, apresentadas pela directoria, o verificado estarem
os lançamentos completamente de acciirdo com a escripturação,,
regularmente formulada, é de parecer que sejam approvados
actos da directoria e o balanço e contas apresentadas referentes as
anuo social de 1911.

Rio de Janeiro, 15 de março de 1912.—Gaston Lombardo.--
Francisco M. dos Santos.—G. Migliora._ .

.

UCROS E PERDAS
Debito	 Cr:1U°

4 :031580G
76:2125630

1'k9:9605701

91 :50S051

52:0675651

22.3355175

3:7825350

12:9865250

19:7905360
1:7425270

16:3935780
631:6758280

6:2635390

59:2985350

14:8245:40
29:619$170

8:894830
183:8265770
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que tenham porventura quaesquer opposições
ou reclamações a fazer contra a concessão do
dito aforamento ou a dominio das ditas bem-
reitorias, a apresentai-as den!ro do prazo de
30 ilias, contados da data do presante edital,
devidamente documentadas, porquanto, findo
o nie .eno, a nenhuma se attenderá.

Sub-Directoria Technica do Patrimonio Na-
ciont i , le de !nasço de 1912. — José .11. de
Beanr,.paire Pinto Peixoto, servindo de sub-
director.	 (•

Caixa Filial do Banco
A.111ança

BAIANCI-Tr. FM 31 DE MOO DE 1912

Acta°

DiVerSa, contaS 	 •	 921:3115320 .
Caixa 	 **	 15S:41-9Sel0
Titulos enh deposito 	 	 3.624:6195570

4.700;4115000

Passivo

Capital declarado 	 •	 400:0005000
Ca La matriz.. 	 	 522:0315870
Diversas cont as 	 ... . 3.718:379$130

4.700:U1$000

S. E. ou 0.—fio de Janeiro, 31 de março de
1912. — Pelo Banco Aliança, Pinto Couto,
gerente.

EDITAES E AVISOS

1Sribtilial de Contas

GoNCURSO pAnA MOMENTO DE LUGARES DE
QUARTosESCRU-TURATUOs

De ordem do Sr. presidente da commissão
directora do concurso, faço publico, para co-
nhecimento dos interessados, que na proxima
qiiinta-feira, 11 do corrente, ás 11 horas, no
local do costume, serão chamados á prova
oral de grammatica da lingua francesa os
seguintes candidatos:

José Brasil° de Mesquita.
José Pinto Peixoto da Cunha.
Luiz Xavier Pereira Lima.
Slario Castro de Magalhães.
Oscar Luna Freire do Pilar.
Primo lsolino Alonso.

Turma ,;upplententar

Segisminido Soares Baptista.
.: .etio Tavares de Queiroz.
sshie Ferreira da Cunha.
Vsa. r
• o Janeiro, 8 de abril de 1912.

/Uni sisiio Paira Junior, secretario.

• irec 1 ()ria, do Patrimonio
Nacional

Tendo sido julgados idoneos, por despacho
do Sr. ministro da Fazenda fio de
ale ti -inaniu. , os concurrentes ao serviço de
ess; ee.são das areias monaziticas jacentes
e lli , i'retios de marinhas da União, convido
o, •ines Srs. concurresites, de ordem
de Is . . director, a comparecer a esta dire-
ctori no dia 13 do corrente, á 1 hora da
aae.ie, afim de assistirem á abertura de suas
propoztas.

Ste)-directoria Technica do Patrimonio Na-
cional, 8 de abril de 1912.— Christino do
Valle, ,u')-director.

Diri..,.ctorin do l'atrimonio
Nacional

De ordem do Dr. director, faço publico que,
tendo Candido José Falleiro requerido por
aforamanto sete braças de terreno alagadiço
á Estrada Geral de Santa Cruz, qUe formam
d ote n. 32, com 15 metros, 40 de frente, onde
O mesmo tem bemfoitoriasi são convidados os

Directoria do I'atrimoulo
Nacional

De ordem do Dr. director, faço publico que,
tendo Pereira, Figueiredo St Comp. reque-
rido por aforamento os terrenos de accresci-
dos fronteiros ao de marinha de que já são
foreiros, sob n. 97 B, á praia de Maruhy,
freguesia. de S. Lourenço, em Mais roy, são
convidados os que tenham porventura quaes-
quer oppo, i(ões ou reclamações a fazsr contra
á conce-são do referido aforamento, a apre-
sental-as, devidamente dectunentadas, densrs
do prazo de 30 dias, contados da data do pr.:
sente edital, porquanto, findo o mesmo, a
nenhuma se attenderá.

Sub-Directoria Technica do Patriinonio Na-
cional, 16 de março de 1912. — José M. de
Bearrepaire Pinto Peixoto, servindo do sub-
director.

•n•1,

Imprensa Nacional
coseunnENctA PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAL

NO 20 TRIMESTRE DE 1912

De ordem do Dr. director geral, faço
publico, para conhecimento dos interessados,
que no gabinete da directoria deste estabele-
cimento se recebem propostas para forneci-
meato, durante o trimestre de 1912, do
material e objectos de consumo constantes da
relação, que póde ser procurada nesta secre-
taria, onde, diariamente, das 10 ás 3 horas
da tarde, serão prestados esclarecimentos de
que preci ,arem, a contar da presente data
até o dia 13 do corrente mez.

As propostas deverão ser apresentadas em
duas vias, sendo a primeira selada e sem
rasuras.

Os concorrentes deverão depositar na the-
souraria desta reparti ião a quantia de 3005,
para garantir a assignatura do contrasto,
perdendo essa caução o proponente escolhido
si o não assignar cinco dias depois de avisado
para fazei-o.

Deverão ainda 03 concorrentes enviar ao
almoxarifado desta repar isão amostras dos
objactos a fornecer, afim de que sejam exa-
minadas devidamente.

O proponente escolhido depositará. na The-
souraria Geral do Thesouro Nacional, antes de
assignado o contrasto, a quantia de 5005, para
garantia la execução deste.

Nesta concurrencia serão ob arvadas as
Lguintes disposições do art. 54 da lei
n. 2.221, de 30 de dszembro de 1909, que
lhe são applicaveis:

a) a questão de idoneidade dos proponen-
tes será examinada e julgada préviamente,
antes de absrtas as propostas. As propostas,
cujos autores não tiverem sido considerados
idoneos, não serão abertas

b) as propostas devem ser abertas e lidas
deante de todos os concorrentes que se apre-
sentarem para assistir a essa formalidade.
Cada um rubricará as de todos os outros.
Antes de qualquer decisão, serão publicadas
na integra

c) as propostas não poderão -conter sina°
uma formula de completa submissão a todas_
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as clausulas do edital e o preço que o pra
°lente offerece. Não se tomarão em cotias

deração quaesquer ofertas de santagens
não previstas no edital de concurrencia,
.nem as propostas que contiverem apenas o
oferecimento de azia r 'dileção sobre a pros.
posta mais barata

d) a concurrencia (prctoreneir.) cabe da.
direito ao autor da proposta mais barata, por
minima que seja a diferença entre alia e
qualquer outra

e) é licito ao Governo estipular uma se
gunda condição que, no caso de absoluta;
igualdade entre duas propostr.3 com o direito
á melhor classificação, sirva para decidir a
quem cabe a preferencia.

Secção Central da Imgensa Nacional, 8 (IS
abril de 1912.— O chefe interino, Siivino E.
Carneiro da Cunha.

Alfandeza, do Rio de
Janeiro

Terceira SeseSo

EDITAL DE NOTRICAÇÃO COM O PRAZO DE 10 Df.10,,
COMO ABALO SE DECLARA

Por esta secçáo notifica-to aos signatarios
dos requerimentos abaixo snsncionados, pe-
dindo restituição de direitos, a virem, dentro
do prazo de 10 dias, satisfazer, na fórma dos
respectivos despachos, as dividas prcvenientes
de revisão de despachos, por que são respon-
saveis, sem o que os seus pedidos, não pode-
rão ser deferidos:

Almeida Marques & Comp.
Antonio Braga & Comp.

. G. Fontes, seis requerimentos.
Et • _itvan & Comp.
baptista & Fonseca.
(Sirvalho Rocha & Comp.
Companhia Luz Stearica..
Dc la Balza & Comp.
Dias Garcia & Comp., quatro requerimens

tos.
E. Rufiar.
Ferreira Passarello & Comp.
F. Costa & Comp.
F. G. Villas.
Julio Miguel de Freitas & Comp., dois re-

querimentos.
Jorge Abib, dois requerimentos.
J. M. Pacheco.
J. A. flodrigues & Comp.
Luiz Camuyrano.
Lucas Ss Comp.
Mandes Campos & Comp.
Oscar Taves & Comp.
Oscar Taves & Cmhp.
Rodrigo Vianna, dois requerimentos.
Dr. Theodoro Peckolt.
The Rio de Janeiro Tramway Light Si Pover

Company Limited.
Vieira Soares & Comp., quatro r,,queri-

mantos.
Washington Cezar & Comp.
Terceira secção da Alfandega do Rio de

Janeiro, 6 de abpit de 1912.-0 chefe, Manoel

	

Antonino de Carvalho Aranha.	 (•

A.I.Cander..,,a de Plorianol . lis •
EDITAL DE INTimAÇÃO PARA PAGAMENTO DA MULTA

IMPOSTA AO COMMAYDANTE DO VAPOR NACIONAL
« CATALÃO »

Por esta repartição fica intimado o Sr. Lu-
cio Duarte Valente, commandante do vapor
nacional Catalão, naufragado a 15 de março
de 1911, no cabo de Santa Martha, nesta Es-
tado, ou a quem interessar possa, para, no
prazo de 30 dias, na Norma do dispositivo do
art. 6V5, e seu § l°, da Consolidação das Leis
das Alfandegas, entrar para os cofres desta
repartição com a iinportancia de 19:6115117,
proveniente da multa que lhe foi imposta por
sentenca . desta inspectoria datada de 22 de_	 .
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navien'e . . 1) -t mo ti iii. d	 '11 o i el -
cada	 1. 1	 e II julgada para todo o,
eírtelo.: , e	 th.!
do no pr1 -- e , a 24 di) carrent p . :ia de
lido o referi . : 1 praz) se: feita :toapqre aur
exectiti n a .

'rer t n;uado o 0) 5111 prazo serão arrema-
tadas em basta poblica as nrr.eidoria: appre•
liendidas sem que amielle, commandante nasa
reclamar O nitra o; e!feitos

A! íand .,ga em 11 mianopOili, 21 de março
de 1912. -- O inspectcr, José 31. Vossio 110-
gido	 . j

Alfaia:Lep:a do 'Rio de Janeira
EDITAL (.0)I O PRAZO DE 30 DIAS

Pela inspectoria desta alfande,tra S3 fa .n p1-
1.1:co ( I n(, achando-se as merealorias
das nos volumes abaixo mencionados no
caso de ser arrematadas para consumo, os
seus donos ou consignatarios deverão despa-
elial-as e retiral-as no prazo de 30 dia:, sob
wita de, iludo este, serem vendidas por sua
conta, lios termas do titulo n. *, capitulo C"
da Consolida.cão das Leis da: AlfaiLiegas, seio
que lhes tique direito de allegar contra os
&drenas desta venda.

anmazot N. 5
Manifesto ii. 811 —Y(: 3 caixas os. 20.021,

20.149 e 20.1;0, vindas da liame:11 .g-, ty. va-
por allernão I1(0)5/ ioga esearrezjada- . cai 1
de agosto (1.: 1 91; e e msignadas á ordem.

Mesmo tivanif..Ao - VC: 7 caixas it,.
a 22.018. da inesar. proced...ncia e	 nrs-,;no
vapor. 11..s, • arregatlas em :2 do In :.:• 1113 tii	 e
anuo m e sma consignação.

ãl inifes[o il. 881—XX verde: ti amarrado
111110 ..ra vindos de Santos, no inesm., v
descarregai!): em 4 da mesmo maa c

anno c sem e msiguaçáo . (O manifesto da. r -
lação não confere com e da secção.)

Mesmo manifesto —GVC: 1 barri ii. 1 .070.
indo da In ..sena macedencia e 115 inesin) va-

por, dezearregado nz. mrao .. data c. sem coa-
si,q., fl ação inan:festo da relação não confere.
com o da s.:c0o).

AlAilif0 , 1_0 ta. 035—GVL: 19 encapados os. 1
o 19, %iodos de em ol no vapar allemãe
ISrurzbur;,., (1,2.e.arre.gaciJ.: em 1 •', do tinsino
mez e anue e consignad », a Kannart & Co:np.

Alesin) inanifesJ.) — Quadrante L, contra-
marca GB: 1 barrica n. 1.441, vinda da
mesma procedenda e no mesmo vapor, des-
carregada em 47 de mesa» mez e anuo e
coui;guad a Leuzinger • Comp.

Alesinc: manifesto—BC: 1 caixa n.
vinda da mesma procedencia e no mesmo va-
por , descarregado. cm 10 do mesmo I nez e
atino e consignada a Villas Boas & Comp.

Mesmo manifesto, mesma marca: 2 caixas
os. 43.0:8i79, da mesin t procedencia, no
mesmo vapor, descarregadas ein 23 da In )
mez e anuo, mesma consignação.

Mesmo manifesto, mesma marca: 2 caixas
ns. 38.819 e 41.831. da mesma procedencia,
no mesmo vapor, descarregadas na mesma
data, toesina consignação.

Mesmo manifesto. mesma marca: r, caixas
ns. 38.850'51, 43.832/33 e 43.080, da mesma
mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carregadas eu 24 do mesmo ma e anuo,
mesme consignação.

Mesmo man . festo, mesma marca: 1 fardo
n. 503, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregado em 25 do mesmo mez e
armo, mesma consignação.

Mesmo manifesto, ta-tan g ido DIA: 1 amar-
rado sem numero, da noksma procedencia, no
mesmo vapor, descarregado na mesma data o
consignado á ordem.	 .

..Armazem.n. 3 •
Manifesto n. 1.081—RFM, contra-marca C:

2 latas os. 173 e 183, de Santos, no vapor
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(1,...carr,!g.ulas (ali 28 de se.-
tkett1 .0 MI, sem consignação (O mani-
festo da relação 11110 confere com o da secção).

Armazem n. 4

Manifesto ti. 875—Armando Locas: 1 caixa
sein 111Un , ro, dl 1 itICI103 Aires, ito vapor fran-
c;.z ,141.-a) (C, descarregada em :4 de agosto
de Vil!, som consignação. (O manifesto da
relação não confere com o da secção).

Manifesto o. 886—SL: 1 caixa n. 9.391, de
Bordba, no vaiem francez Cijili, desearrevada
em 1 de agosto do mesmo anuo, consignada a
Guilherme Borgatla & Irmão.

Manifesto ti. IMO IC : 2 caixas os. 20
e. 21, de Sauthampton, no vapor inglez Ara-
gloria, descarregadas em 22 do mesmo mez o
anno, consignadas a Leuzinger & Comp. (O
manitesto dá LC contramarca GNI.)

Mesmo manifesto —JC: 4 caixas os. 15.836,
1:5.831, 2.213 c 2208,. da mesma procedencia
no mesmo vapo:, descarregadas na mesma
dat:. consignadas á ordem. (As caixas de
os. 2.213 e 2208,. 	 consignadas a Yazeji
& Comp.)

Mesma manifesto — AB: 1 caixa n. 418, da
mesma procedenda, no mesmo vap..r, descar-
regada na mesma data, sem consignação.
(Não consta do manifesto.)

NPsmo manifesto — PPF: 1 caixa n. 7.258,
da in_isma procedencia, no mesmo vapor, dos-
carregada na mesma data, sem consignação.
(Nã) consta do manifesto.)

Nlesina manifesto — FVC: 1 caixa n. 1.759,
da mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
pliyaxad:t na me_ma data, consignada a Faria
Vicente SE Comp.

Mesnn mainiesto — MINI: 3 ce ;.xas ns. 172
a 174, da mesma procedencia, no mesmo va-
por, descarregadas em 5.:3 do mesma mez
anno, consignadas á ordem.

INI3sm.-) manifesto — Triangulo EL: 1 caixa
n. 1.003, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregada na. m :sma data, congi-
guada a E. Lubask.

51-esma manifesto —Quadrante INIWG: 8 cai-
xas mis. I a 8, da mesma procedencia. no m:s-
mo vapor, descarregadas em 21 do mesmo
inez e atino. mesma consignação.

Mesma manifesto — Capitão M. W.
13 caixas os. 2 a 4, 6 a 13,11 e uma sem nu-
mero, da mesma procadencia, no mesma va-
por, descarregadas na mesma data, consigna-
das á ordem.

Armazon n. 5

Manifesto n. 875 — CJR: 15 barricas os.
a 15, de, Hamburgo, no vapor allemão llohens-
taufen, descarregadas em 4 de agosto de 1911,
consignadas a Carlos Raynsford.

Mesm3 manifesto—ARPC: Um ralo sem nu-
mero. da mesma procedencia, no mesmo va-
por, descarregado em 18 do mesmo mez e
armo, consignado a Arp & Comp.

Manifesto n. 906—CC: 1 caixa n. 14, proce-
demite de Genova, no vapor italiano Cavi, des-
carregada em 8 do mesmo mez e anuo, con-
signada á ordem.

Mesmo manifesto — LSC: 1/2 quartola sem
numero, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregada na mesma data, mesma
consignação.

Mesmo manifesto—NL, contramarca AB&C:
1/2 quartola sem numero, da mesma proce-
dendo., no mesmo vapor, descarregada etn 10
do mesmo mez e atino, mesma consignação.

Armazcm n. 9

Manifesto n. 881 — MB: 1 caixa n. 4.858,
procedente de Bremen, no vapor alterna°
Crefeld,desearrogada em 12 de agosto de 1911,
consignada á Companhia ãlercenaria. Brazi-
leira.

Mesmo nvoiii'esta— Croz,eta S, cootramarca
G: 1 encapado, sem num ,r;) da m.tstna pro-
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eedencia, no mesmo vapor, descarregado R..a.,;
mesma data, consignado á ordem.

Manifesto ti. 923—AF: 1 caixa sem numero,
procedente de Gothenburg, no vapor sueco
O Frederick, descarregada em 14 do mesmo
mez e armo, mesma consignação.

Mesmo manifesto — O Pais: 2 bobinas,
lis. 4.933/34, da mesma procedencia, nc
mesmo vapor, descarregadas em 24 do mesmo
niez e anuo, mesma consignação.

Manifesto n.933—FG: 3 fardos sem numero,
procedente de Buenos Aires, no vapor nacio-
nal Bragança, descarregados em 17 do mesmo
nica e atino, sem consignação. (O manifesto
não dá consignação.)

Manifesto ii. 903 — IIMF: 1 rolo sem nu-
me . o, de Santos, no vapor allemão Asuncion,
descarregado em 18 do mesmo mez e anno,
sem consignação. (Este manifesto não confere
com o da secção.)

Manifesto n. 965 — Louis Chable: 1 caixa
n. 1, de Nova York, no vapor inglez Tennyson,
descarregada em 23 do mesmo mez e anno,
consignada a Louis Chable.

Manifesto n. 958 — Phenix, contramarca
HB: 1 barrica n. 11, da mestna procedenciii.
no vapor inglez Chinese Prince, descarregadc
em 23 do mesmo mez e anno, consignada a,
Silva Paranhos & Comp.

Mesmo manifesto — LC: 1 caixa n. 25, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, descar-
regada em 22 do mesmo mez e anno, conSi-
gnada á 'ordem.

Armazem n. 10

Manifesto it. 934— GC: 1 caixa sem nu.:,
me..o, do L'verpool, no vapor inglez Sorala,
descarregado em 16 de agosto de 1911, con-
signada a Gustavo & Comp. (O manifesto dá•
diversos numeres.)

Mesmo inanifesto—VBC: 2 caixa os. 12.936
e 22.937, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregadas em 18 do mesmo inez e
armo, consignadas a Villas Boas & Comp.
(A P avariada e a C avariada e repregada.)

Armazem n. 12

Manifesto n. 875 -- 2 triangulos CPC, coita
tramam-ca 1.860: 1 caixa ii. 4.065, do liam.
burgo, no vapor alterna° llohenstaufen, des-
carregada em 1 de agosto do 1911, consigutda
a Cardoso Pinto & Comp.

Mesmo manifesto — MD, contramarca FL:
2 caixa n. 4.475, da mesma procedencia, no'
mesmo vapor, descarregada na mesma data,.
consignada a Carlos E. Rihle.

Manifesto n. 942—APB: 1 caixa n. 228, de,
Liverpool, no vapor ingles Ora via, descarre-
gada em 16 do mesmo mez e anno, consi-.
gnada á ordem.

ItLismo manifesto—Newkamp 1 caixa sem
numero, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregada na mesma data, consi-
g nada a N. Newkamp.

Manifesto ri. 961— 2 triangulos CPC, con-
tramarca n. 1866 : 1 caixa n. 4.068, de
llamburgo, no vapor allemão S.Nicolas, des-
carregada em 28 do mesmo mez e anno, con-
signada a Cardoso Pinto & Comp.

Mesmo manifesto—GL: 1 caixa n. 6.373,da
mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data, consignada á
ordem.

Mesmo manifesto —311, contramarca :
1 caixa n. 349, da mesma procedencia, no
mesmo vapor, descarregada em 30 do mesmo
'noz e armo, consignada a José Ignacio
Coelho.

Mesmo manifesto— Quadrante 1830, con-
tramarca LII: 7 caixas os. 2.313/16, 2.349 e
15.597, da mesma procedencia, no mesmo va-
por, descarregadas na mesma data, consi-
nadas á ordem.
• 'Mesmo manifesto .=YC: 8 caixas ns.2.131/5,
2.161 e 2.185/86, da mesma procedencia,
mesmo vapor, descarregadas na mesma data,
consignadas a Yazuji & Comp.
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Armazon n.„.4

Manifesto ii. 947ARGC :. 1 caixa n..5.009,
de• f;anotaa, no vapor •austriaco Tibor, descar-
regada cio 19 de agosto de 1911, consignada
a Hf,	 St Conap.

Masmo i»anifesto—CII: 1 caixa 11. 123, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carrogada em 23 do mesmo mez e anuo, con-
signada á ordem.

Manifesto ti. 973 — AACC : 1 caixa
ti. 1.311, de Hamburgo no vapor alterna°
Cap Itoca. descarregada em 11 do mesmo
inez e atino,. consignada a Azevedo Alves,Car-
valho & Comp.

Mesmo manifesso—Quadrante 52: lima caixa
u.121, da mesma prol:alcateia e no mesmo va-
por, descarregada Mil 28 do 111CSII1G mez e
atino, consignada a Paulo E. Ilensterdinger.

afamo manifesto—N'I'll:Uma caixa 11.212,da
mesma praceia:miamo mesmo vapor, descarre-
gada cio 2i1 do mesmo mez e anno,consignada
a II. Peraira & Comp.

Sem inanife,sto—Jo.a. Cabanela.s: Uma inala
s-tin numero, de Soutlizimpton, no vapor inglez
Astarias, descarragada em 2 do mesmo maz e
annoas 00 consignação. (Ilagagam.)

Sem moi:esto—Guilherme Beis: Uma caixa
sem 11111112ro, de Hamburgo, no vapor allemão
Cap-:Ircona, descarregada em '3 do mestno
'noz e anilo, sena consigtiação. (Iltigagom.)

Sem manifesto--Scm marca: Datis amar-
rados sem numero, da mesma procedencia,
mesmo vapor, descarregados na mesma data,
seio consignac,ão. (Bagagem.)

Sem manifesto—Sem marca: Uma banheira
sem numero, da me.ma procedem:laja) mesmo
vapor, descarregada na mesma data ,sem con-
signação ((lagagem.) .

Seio manifasto—Molinaro Salvatore: Duas
caixas s2rn mimar), de Canova, tio vapor ita-
liano Formosa, descarragadas em 4 do mesmo
moz e anuo, sem vonsignaaão. ;Bagagem.)

Sem nitunfasto— Luiz Lasthon: Unia caixa
sem numero, de Bordeos, no vapor fraticaz

dosearragada na mesma data, sem con-
signação. (Bigagain.)

Sem nianifa-ao—Cal: Uma caixa s,an nu-
mero, da Hatillittrgo, no vapor alantião Cap-
Arcona, desearregtola em 9 do inesino niez e
anno, sem C.):Lágna,;ão.

Sem inanif . sta—S ,au marca: Uma malasem
D omar.), de lbattios im vapor liollaii(hiz
/Priti/P/m.(le-i irread, ciii III di ine .Mio mez
e anilo, sem (.:mg,t1:1(i -10. (Itattagem.)

S n!M — 411 inarea : 1 Nsoliiiiie
sem titinico, de Hamburgo, no vapor tilattlao
/14-t imbara, desaarraatoto na mesma data, seill
co11,,igoat:ão. (11agazeol.)

Seul matya: 1 mala s
numera,tu	 S .11111 , 111/i)(01I,	 11) Va(i!)1'

desttaruga ,t a tia inttfma data, s iii
colti g tiat:ão. (1;agag,911.)

Som	 — St'Ill marca : 1 vitimo
s,an mimara, da 111Cilill iituicI 'iteil, tio m•-
1110 VA/Yd', 	 inemia data, s..mti
consi. ,:nacão. (Ita .gag t:n.)

S ‘ 111	 — .1t ,stitF : 1 ra:xa	 im-
nu?ro, da 111 . sina

	

	 itt vap.n. lugiz
111. 111la Jata, s.:in

(11aaazatu.)
• S2111	 .l)sa 1, k:	 1 caixa sai)] nu-.
moro, (1

	

	 .'t ast a r Iam, liii sapor hollatulaz
il ,saarrazatla mia Inasina data, s tio

iftigag••111.)
• Som tnatitts.tsto —S ii nitica	 1 panY0 sem
nilklern, tiMitiVa, tio vairtr •,troia,
dscarregado ia 1112Slia ',ata, 2111 consigna-
ção. (Ba ga gani )

Sem mailifosto--.I. Graáli.: 1 mala 5mil mi-
111(1 •0, de SOUlhAmploii, no vapor ingl.M Ara-
vou, (Icrarr. ,gado em 17 do mesmo niez
• 51111 l'0111411arãU. (13agagmii. )

Smil manifesto—San marca: 2 ramas sem
Juntar°, da mesma procedencia, no mesmo

vapor, desearragadas na mesma data, sem
consignação. (Bagagem.)

Sem matniesto—Sem marca: 1 cesta coca-
; pada sain 'minero, da mesma procedencia, no
1 mesmo vapor, descarregada em 18 do mesmo

mez e autuo, aelli consignarão. (Bagagem.)
Seuu manifosto—Sem marca: 1 amarrado

de (laia vadeiras sem numero, de Bordéos, no
vapor •francaz AtIantiryne, descarregado em 25
do int;ono mu e atino, sem consignação. (Ba-
gagem.)

Som manifasto —Sem marca: 1 colchão Sa111,
numaro, de Genova, no vapor italiano Umbria,
desearraaat:o na mesma data, Sem consigna-
ção.

Sein iiiit14040 — Seio marca: 1 sacco seio
numero, de Buenos Aires, no vapor italiano
P. .11(11;11(1(1, descarregado na mesma data,
seio consigliação. (Bagagem.)

Sant manifesto — Saiu marca: 1 encapado
de imIlta sem numero,110 vapor inglez Orada,
desrara,.a.tdo na mesma data, sem consigna-
ção. (Bagagam.)

Saio manifesto — Sem marca: 1 caixa de
papelão saiu numero, de Bordéos, no vapor
Ira luz descarregaila na mesma
data, sain vmisioação. (Bagagem.)

Sem manifesto— NDS: 1 mala sem numero,
do Santos, tio vapor nacional Saturno, descai-
regula ao' 10 de junho do morno atino, sem
con.ienação. (Bagagem.)

Armazena 0. 15

Main(' .to mi. 912 — Quadrante VC: 1 caixa
n. '3, lia Liverpool, no vapor inglez Treinou,
dea . trregatla anu 9 de agosto de 1911, consi-
gania a i dli & Comp. (O manifesto oão
nionera.)

1:1iiilk10 11. 921 — 11W, contramarca AR:
1 caixa n. 18.220, de Hamburgo, no vapor

C, ip Verde, desearregada cio 14 de
agi-lo iii mui Sitio anum, consiguada a Guinle
& Comp.

n. 908 — IIB: 1 caixa n. 42, de
Nout Voai:, no vapor iliglez l'ertli, descarre-
gada mia masma data, cansignada á ordem.

alesitto manifesto —Quadrante GAZ, contra-
marca. 183: 1 caixa ii. 1, da mesma proce-
aancta, 11(.1 utesino satior, descarregada na
111--ma data, consignada á Société Anonyme
dti (ia/. da (lio de Janeiro.

al ., -mo manifesto — VII: 1 caiva n. 1, da
III 111,.:81111) vanor, descar-
ragu 1.1 na mesma data, s.nn consignação.
(a;àa	 (t)	 CJIll esto numero.)

M itit inalifesto — VII: 1 caixa n. 2, da
ine•tat proca,lencia, no mesmo vapor, descai.-

, z.1 'a na mesma data, consignada a Villas
(3 'u & Gama.

tuit,ife-a , --Wernack: 1 caixa n. 1,
iI ii S :(.1e1W1a, 110 111 .241110 vapor, des-
amor -. Ada tia immEi iiaut consignada a V.\\e:1. ár Comi).

a60 —MN: 1 caixa n. 2.02 .1, de
I!1 iii, no vapor allemão .1s1mCiOn, (los-
cac.'••27 da »duo iii mastno

¡ri

..1ral'IZ1 o. I::

931-•-.111? : 1 vaixa n. 1, do
N.t n -_,	 110 vaporivaI e Or .?, cl de, desear-
r. 	ia e it 21 de az at. de PJ11, cansizuada

:.1 • •.no	 !sia -I.C:	 vaixas il-. Sa e 87,
da 'He • na 1-rocedeo..11, iii 111;:i.11 . ) Va i') )1',

:Ia tina (UI!, 1W:sina
:	 •.II).

ti . 02 . --GW!	 amarrados de
numeras, da al trsellia, no vap

fralic	 E•p•opta, dascarroga los (tiii 2.3 do ou. ti •
1.1te e /1111.), ealt,ignado: a	 Pereira
& alam . ((1 tatoia ,sto ( .,á 1 voliinn.)

manifesto-1.1'1': 7 barras de ferra,
sem ilaaleros,da mastim ',vocal:oleia, no :nes-
ino (Ii!m:arlYgil.(iaS lia mesma da:a,
consignadas a ordem.

Mesmo manifesto—MC: 1 caixa n. 101, da .
mesma poocedencia, no mesmo vapor, descar-
regada na . mesma data, consignada a Mari21
gny & Comp..

CÃES DO PORTO

Armazcm n. 1

Manifesto n. 405 — CP: 1 caixa n.
vinda de Liverpool, no vapor Canning. descar-
regada em 4 do abril de 1911, consiguada a.
E. Pullar, cio Seabra & Comp.

Mesmo manifesto — Quadrante MI', contra-
marca VUC: 2 volumes sem numeros,
mesma procedencia, no mesmo vapor, descar-
regados na mesma data, consignados a Victor, ,
Uslandes & Comp. (O manifesto dá os os. 30 A •
(1 31).

Mesmo manifesto — PMF: 1 caixa ti. 1,
da mesma proeedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data, consignada á
ordem.

Mesmo manifesto — Quadrante Schill: 1
caixa ti. 8.208, da mestna procedencia, no
mesmo vapor, descarregada na mesma data,
consignada á Repartição de Aguas, Esgotos e
Obras Publicas.

Manifesto n. 480 — AB: 1 caixa n. 308,
de (Irem 'tu, no vapor allemão Ilalle, descar-
regada em 23 de abril do 1112S1119 atino, con-
signada a 1h:fluiu. Stoltz Se Comp.

Mesmo manifesto — Bazar Franca: O cai-
xas tis. 557/2, 539, 550, 559/1 e 501/2, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, descar-
regadas na mesma data, consignadas a J.
Roso & Comp.

Mesmo manifesto — FALC: 1 caixa sem nu-
mero, da me sma procadencia, no mesmo
vapor, descarregada na mesma data, con-
signada. a Joseph Bailar.

Mesmo manifesto — 2 barris sem nu-
meros, vasios, da masma pracadencia, no
meono vapor, descarregados na mesma data,
consignados a Josk:, Boita:ames Chaves.

Mesmo manifesto — MPC: 1 barril Sem
vasio, da mesma procedencia, no

mesmo vapor, descarre;ado lia masina data,
consignado a alathia.s Pereira & Comp.

Manifesto il. 1.01a — Lettreiro: 1 barri!
Sem num 'ao, da Havre, no vapor francez
Ceylan, descarreaado etn 12 de setembro do
mesmo atino, cansignado a Alvaro de Barros
(vasio e desmaocitado).

Mesmo manif,..sto—APO: 1 barril Sem nu-
mero, vasio e desmanchado, da mesma proce-
delicia, tio mesma vapor, descarregado na
mesma data, consignado a Caldas Bastos &
Comp.

Mesmo manifesto—KC: 1 barril sem nu-
mero, vasio e desmanchado, da 'nasal'. pro-
cadencia, no mesma vapor, descat.regado
na 'nasala data, consignado a J. Ferreira St
Coinp.

Mesmo tilatiiro;to-•-1,B: 30 caixas lis. 4,30,
da In ?sala procedencia,	 umo nieSIllo v n 11/01,
desearrogadas tia mesma data, coasignadas
'faix , ira Borges & Comp.

afasia) inailifesta—nb asaia nu ira: 1 sacco
th 31, da ine:+:11a praeadencia, no mesmo va-
por. dasearrazado na mesma data, mesma,

M tiu nianir . st. , —MV: 1 caixa im. SOO,
da aasina proc...aencia, no masino Vapor,
dtee . trr.gatitt tua in:stna data, comi . igna Ia a

Unis.

ales:no inaitif..‘sto— MRPS: 1 barril sem
'marra, vaio, da mesma proceda mia, no
In !saia vapor, descarregado na inestna data,
consizaado a alattoal Rodrigues Pinheiro So-
brinho.

altsino manifesto—TCC.: 1 barril sem nu-
m vasio, da masma procedencia, no mes-
mo i I luor, ii 'se:iria:gaito na mesma data, cota-
s - go:viu a Teixeira Co a & COMI).

alasino manifesta— iVerneek, contra-marca,
Pharmacia.: 1 caixa n. 52, da mesma pro- --
cadencia, no mesmo vapor, descarregada na

• •	 '
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mesma data, consignada a NVerneck & Comp.
(Coth este numero não consta do mani-
festo.).
'Mesmo manifesto-mesma marca- mesma

contra-marca: 4 caixas ns. 1.117/19 e 1.121,
da mesma proceletiera, no mesmo vapor,
descarregadas na mesma data, mesma cos-
signação.

Mesmo manifesto-mesma marca- mcsina
contra-marca: 5 caixas ns. 2.232, 3.305,
3.378, 3.3801 81, da mesma procedencia,
mesmo vapor, descarregadas na mesma data,
consignadas a S. N. hlepagossi Mesi Voo.

Amasso/ n. 2

Manifesto n. 1.028 - AP: 2 caixas mis. 1/2,
procedentes de Mutue, vindas no vapar litin-
garo Dona, descarregadas em 9 de setembro
de 1911, consignadas a Attilio Pacci.

Mesmo manifesto-11: 45 barricas ti. 1.108
a 1.152, da mesma prxedencia, no mesmo
vapor, descarregadas na mesma data, cousi-
goadas a Rombauer & Comp.

Mesmo manifesto -RSV: 2 caixas ns. 965 e
900, da mesma procedencia, no mesmo vapor,
doscarregadas na mesma data, consignadas
á ordem.

Armazem n. 3

Manifesto n. 005 - Quadrante C: 2 caixas
mis. 10506. procedentes de Nova Vork, vindas
no vapor inglez Tennyson, descarregadas em
22 de a gosto de 1911, consignadas a Crashley
& Comp.

Mesmo manifesto - CS: 2 barricas sem nu-
'mero, da in•!sina. procedencia, no mesmo va-
por, desoarregadas na mesma data, consi-
gnação ignorada. (Não constam do mani-
festo.)

Mesmo manifesto-DTC: 1 pacote n. 508.318,
da mesma procedencia, no mesmo vapor,
descarregado na mesma data, consignado a
A. Plesunor.

Mesmo manifesto - Rodeis: f caixa sem
numero, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregada na mesma data, sem
cousiguação. Não consta do manifesto.)

Mesmo inani res:o Quadraate X: 1 caixa
n. 1, da iu!snia procede teia, no mesmo va-
lsar, d;scarregada na mesma data, consi-
gnada a Ilime St Comp.

.4rntazon n. 4

Manifesto n. 1.010-CU, contra-marca IIU:
4 caixa it. 1.000, de Hamburgo, no vapor al-
lemão descarregada em 2 de setembro
de 1911, consigna.da á ordem.

Mesmo manifesto-CC: 1 caixa n. 33.811,
da mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data e consignada a Ca-
margo & Comp.

Mesmo manifesto-Circulo «Cariocas: 50
barris sem numero, da mesma procedencia,
no mesmo vapor, descarregados na mesma
data e consignados a Souza Moreira & Comp.

Mesmo manifesto-MC:1 caixa sem numero,
da 111CS11111. procedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data e consignada ao
Dr. Fernando Martins Carvalho.

Mesmo manifesto - Triangulo G, contra-
marca LII,contra-marca TPM: 1 caixa n.2.521,
da mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data e consignada á
ordem.

Mesmo manifesto-JRC: 1 caixa n. 2, da
mesma procedencia., no mesmo vapor, descar-
regada na mesma data e consignada a Carlos
E. Uhle.

Mesmo manifesto-KNS: 2 caixas ns. 1.841
e 4.942 da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregadas na mesma data e con-
signadas á ordem. (O manifesto dá para a 2a
caixa o n. 1.942).

Mesmo manifesto-LZGR: 4 caixas numeros
1.800/03, da mesma procedencia, no mesmo

vapor, descarregadas na In ,sma data e coa-
sigo:idas a Leuzinger & Comp.

M S1119 um'mimifeSIn-Triangulo 255, c nitra-
marca CC: 3 caixas tis. 2, 2 e 3, da mesma
procedeucia, no mesmo vapor, descarregadas
tia mesma data e consignadas á ordem. 	 •

Mesmo manifesto-2 triangulos 2.:i91:
caia ti. 3.811, da n•sma proced.10C;a., 110
mesmo vapor, descarregada na mesma data e
IlleS111:1 consignação.

Mesmo manifesto-Quadrante 1.762: 1 caixa
n. 4, da mesMa prce(lemmcia, 11)111 !sino vapor,
descarregada na mesma data e mesma con-
siettação.

°Mesmo manifesto - Quadrante Siomens: 3
caixas sem numero, da mesma procedencia,
no mesmo vapor, descarregadas na mesma
data, consignadas á Companhia Brasileira de
Electricidade Siemens. (O manifesto dá para
estas caixas diversos numeros.)

Mestno manifesto - VBC contra-marca BK:
1 caixa n. 107, da mesma procodencia, no
mesmo vapor, descarregada na mesma data,
consignada á ordem.

Armazem H. 5
Manifesto n. 999-Quadrante AREIS: 1 caixa

n. 817, de Liverpool, no vapor inglez Clotocer
descarregada em 31 de agosto de 1911, con-
signada a Abilio Aras & Comp.

Mesmo manifest)- CMC: 1 caixa n. 108, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, descar-
regada na mesma data, consignada a Macha-
do & Comp.

M smo manifesto-Triangulo C,contra-marca
GC: 25 fardos sem numero, da um ssma proce-
detida, no m.smo vapor, descarre gados na
mesma data, consignados á Companhia C. e
Cellusos. (O manifesto dá para Os volumes os
ns. 150380).

Mesmo manifesto-Triangulo JRT: IS fardos
sem numero, da mesma procedeucia, no mes-
mo vapor, descarregados na mesma data,
consignados á ordem. (O manifesto dá os
mimei-os 111/15:i.

mesmo manifssto-11FM: 1 caixa sem nu-
mero, da mesma procedencia, no m !saio vapor,
descarregada na mesma data, cansignada.
Time Rio do Janeiro nom! Mills Granarias
Litnited.

Manifesto n. 972-AC: 1 barril n. 4.984, do
Ila.vre, no vapor francez )(mirai Duperre, des-
carregado em 25 do mesmo mez e anuo, con-
signado a L. E. Julian.

-Mesmo manifesto - Quadrante NVerneck,
contra-marca Pharmacia : 1 caixa mi. 2, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, dosear-
regada 11 k mesma data, consignada a V.
Werueck & Comp.

Mesmo manifesto-Mesma marca : G caixas
ns. 19/21, 106;8, da mesma procedencia, no
mesmo vapor, descarregadas na mesma data,
mesma consignação. (O manifesto da para os
volumes os mis. 106/108 e 706/708).

Manifesto n. 920 -Smiib, contra-marca CI,
contra-marca CO : 18 volumes, sem numeros,
de Nova York, no vapor nacional Minas Ge-
raes, descarregados em 17 do mesmo mu e
animo, consignados a Carters Ink & Comp.

Mesmo manifesto - Mesma marca : 7 cai-
xas tis. 55, 59, 63/66, 66 A, da mesma proce-
dencia, no mesmo vapor, descarregadas na
mesma data, mesma consignação.

Mesmo manifesto-Mesma marca : G atados,
mis. 56;58, 60/62, da mesma procedencia, no
mesmo vapor, descarregados na mesma data,
mesma guarnição.

Manifesto n. 901 - AF : 3 caixas ns. 1/3,
da mesma procedencia, no vapor nacional
Puras, descarregadas em 13 do mesmo mez e
anuo, consignadas a Vivaldi & Comp. (O ma-
nifesto dá para os volumes os fls. 1/14, 21,71.

Mesmo manifesto - DA : 16 caixas, sem
numeros, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregadas na mesma data, con-
signadas a Dias & Dias.

Mesmo manifesto - FJT	 caixa sem nu-
mero, da ateima procedendo, no mesmo va-

'por, descarrega la :ta mesma data, dinsignada
a Francisco J. J. Tretsort.

Ar/fluem . 9
Manifesto n. 948 - ACC : 1 barril sem 1111••

111Mo, do Havre. no vapor francez.Nalte, des-
carregado em 15 de agost) de 1011, sem C011-
s!gliação. (Não calista do manifesto.

M.,sino manifesto - : G barris, semmi
numero, da mesma procedencia, Imo mesmo
vapor, descarregados lia mosma data, consi-
gnados a Joaquim Fernandes & Comp.

Mesmo In tnif!sta - Ferreira: 5 barris sem
numero, da m ?sisa procedeneia, tio mesmo
vapor, deacarregados na mesma data, sem
consignação. (Não constam do manifesto.)

Mesmo manifesto - hlesina marca: 1 en-
capado sem numero, da mesma procedencia,
no mesmo vapor, descarregado na mesma
data, sem consignação. (Não consta do ma-
nifesto.)

Mesmo manifesto - Lettreiro: 1 encapado
sem numero, da mesma procedencia, no mes-
ma vapor, descarr !gado na inestna data, con-
signado a Fexp andes hlourão (5,: Comp.

Mesmo manifesto - ED: 2 caixas tis. 18 o
19, da mesma procedencia, no mesmo vapor,
descarregadas na mesma data, consignadas a
l'a ure Guimarães.

Mesmo manifesto - VIIC: 3 caixas numoros
1.56507, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregadas na mesma data, consi-
gnadas a Villas Boas & Comp.

Mesmo manifesto: 11C, com tim travessão:
1 caixa sem numero, da IWS1111 prOCNiellCia,
110 mesmo vapor, descarregadi na mesma
data, consignada a Delfim Coelho & Comp.
(O manifesto dá diversos miarmos.)

Arban:csn o. 10
Manifesto n. 928 - Sem marca: 28 faistos

sem numero, de Donos Aires, no vapor in-
gle,z Orangc Prinee, descarr-egados em 16 de
agosto de 1911, consignados á ordem.

Manifesto n. 1.1 IS - Alves Torres de M:
3 engradados iis. 1 . '3, de Nova York, lio va-
por inglez Vosaei, descarregados em 6 de
setembro de 1911, SPIll consignação. (Não
constam do manifesto.)

Mesmo manifesto - Cães do Porto do Rio
de Janeiro: 5 enevadados sem numero, da
mesma prosedenci t, iii mesmo vapor, des-
carregados na mesma data, sem consignação.
(Não constam do mailifesto.)

Mesmo manifes to - Mesma marca: 2 caixas
sem tonneros, da mesma procedencia, ) mes-
mo vapor, doscarregadas mia mesma data, sem
con s ignação. ( Não constam do manifesto.)

Mesmo manifesto - DTC - contra marca
n. 508.038 : 4 caixas sem numeres, da mesma
procedencia, no incsino vapor, descarregadas
na mesma data, consignadas a A. nessas-c.

Mesmo manifesto - Lf.', ; 1 caixa 11. 1, da
mesma procedeticia, no mesmo vapor, descai--
regada na mesma data, consignada a Lettsin-
ger & Comp.

Mesmo manifesto - CH Pratt : 4 caixas
mis. 114, da mesma procedencia, no mesmo va-
por, descarregadas na mesma data, consigna-
da; a ordem. ( 0 n. 4 desta marca acha-se na
Commissão de Tarifas da Alfandega. )

Manifesto n. 1 031 - Quadrado - AFP -
Contra marca 11. 1.780: 1 caixa n. 4.169, de
Ilainburgo, na vapor alterna° Pernambuco,
descarregada em 9 de setembro do mesmo
amuo, consignada á ordem.

Mesmo manifesto - AR - Contra marca C:
1 caixa sem numero, da mesma procedencia,
no mesmo vapor, descarregada na mesma data,
consignada a Couto & Comp.

Mesmo manifesto - Triangulo - Contra
marca CSC-CCC : 1 caixa n. 11.130, da mes-
ma procedencia, no mesmo vapor, descarre-
gada na mesma data, consignada a ordem.

Mesmo manifesto - Triangulo - FD :
caixa sem numero, da mesma procedencia, no
mesmo vapor, descarregada na mesma data,
consignada a Firmilto Pias, - •
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Mesmo manifesto — Triangulo — GC—com
net travessão : 1 caixa n. 3.191, da mesma
procedencia, mesmo vapor, descarregada na
mesma data, consignada a A. Plessner.

Mesmo manifesto — Quadraete n. 52
caixas as. 71. , 120, 125 e 127, da mesma
procedencia, no mesmo rapei. , descarregado.
na mesma data e consignadas a Paulo E.
lleinerdinger.

Mesmo manifesto — PN1: 2 caixas ns. 799
e 800, da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregadas na mesma data e consi-
gnadas á ordem.

Mesmo manifesto — Quadrado YC: 2 caixas
ns. 7 e 2.001. , da mesma procedencia, no
mesmo vapor, descarregadas tia mesma data
e consignadas a Yazeji Comp.

Mesmo manifesto — YC: 2 caixas ns. 2.21.2
e 2.255. da mesma procedencia, no mesmo
vapor, descarregada na mesma data e mesma
consignação.

Mesmo manifesto — MG, contramarea FF:
1 caixa a. 155, da mesma procedencia, no mes-
mo vapor, descarregada na mesma data e
consignada á ordem.

Mesmo manifesto — Quadrante Siemens,
contrainarca ITM: 1 barrica a. 86.056, da
mesma procedencia, no mesmo vapor, des-
carregada na mesma data e consignada z't
Companhia Brazileira de Electricidade Sie-
inces, Scheche Werk.

Manifesto n. 1.030— Lettreiro: 1 caixa
sem numero, vinda de Nova York no vapor
dinamarquez Eruainia, descarregada em 18
do mesmo mez e atino e consignada a J. 0.11.
Zeising,, Stephen Shaefer.

Terceira secção da Alfandega do fio de Ja-
neiro, S de abril de 1912. — O chefe, .11.
lonino de Carvalho Aranha.

--
Ministerio da "Marinha

Almirantado Brazileiro
CONSELHO DE COMPRAS

Recebimento dc propostas para o fornecimento
dos artigos do grupo 1 f, illuminantes, com-

' burenles e lubrificantes.

De ordem do Sr. vice-almirante presidente,
faço publico que no dia 15 do corrente mez,
no edificio da Superintendencia do Material,
no Arsenal de Marinha, ao meio-dia, serão
recebidas e abertas as propostas para o forne-
cimento, durante o corrente anilo, dos artigos
do grupo acima mencionado.

Os artigos serão fornecidos
Os que já existem no mostruario do Depo-

sito Naval, de accórdo com as respectivas
amostras

Os ceie forem agora inclnidos no grupo, con-
forme os pedidos e conveniencia do serviços;
todos, porém, sujeitos á approvação ou repro-
vação por occasião da entrega.

Todos os artigos devem ser de i a qualidade.
As propostas devem ser apresentadas em

duas vias, sentida a primeira, sem emolidas,
rasuras, entrelinhas e resalvas e escriptura-
tias nos impressos á disposição dos concur-
retites inscriptos.

Não serão tomados em consideração os ar-
tigos propostos por doas ou mais preços nem
Se aceeitam amostras.

Na occasião de apresentar as propostas
exhiblrão os concurrentes o recibo da catarão
de 1:500S, previamente feita na Direct.tria
Geral de Contabilidade, canção que revert irá
para os cofres publicos si o concurrente prefe-
rido se recusar a assignar o contracto.

Nesta concurrertcia serão rigorosammite
observadas as disposições do art. 54 da lei
n. 2.221, de 30 de dezembro de 1909, alheias
A a G, ficando ao Governo reservado o direito
de atmullal-a, caso os preços mais baratos
sejam ainda assim considerados elevados.

El io de Janeiro, 8 de abril de 1912.— Joipit.!
de Moura, 1° tenente commissario, serviudo
de secretario.

teittperinteadonela do Ma-
teri:L1

Almirantado Brazileiro

coxsciato DE CONIPRAS

Recebiuwato	 proposrv pira o fornecimento
de roupas d.! obrigo

ord. , do Sr. vi(y-alatirante presidente,
faço	 liii	 pie no (lia IS do corronte inez,
TiO eiliti,•io da.	 tio Material, no
A i s mal d Marinha, ao meio-dia, serão ii;_!ce-
llidas etis iis propostas para o forneci-
mente, dormire o eorti2ntie anuo, dos artigos

'
tor,teridos

Os ou	 exist,on tio mostre:trio do Depo-
site Na% al, ii	 eortla com as respectivas
a li a	 ;	 (pi	 foram a2'ora itirhimidus 110

() 5 1,;(11t1(SI colUeilieIlCia do
svEAr,-) ;	 );,).:,	 á approvação
0 11 11111 a ião, par orrasi:ut la eiltrega.

1.1 is	 artigos devem ser p • imira quali-
dade.

As prapastas devem s ir apresentadas em
(luas n ia•z, sellada a prino•iiiit, sant emendas,
ra;ara:. entr,iliall is e ( ..: eripturaclas nos int -
pr,is sos á .1i1) . /-i :á ./ti is coacurrentes
pois.

Não smiTio tem tilos em consideração os ar-
tigo ,: pra;,..),tos o•tr dons ou mais preços nem
S. arL.HLI:11 a:Ilustras.

Na oc,.. 1 ..ião ( 1, apresentar as propostas
exhibirão o tionetirrmit es o recibo da caução
de I :Stla pti(*ia 'nublai: feita na Directoria
Geral de Contibili lai, caução que reverterá
para os cofres publiells Si O COIICUrreIlte pre-
ferido wsar-se i a;signar o contracto.

Nest:( concurrencia serão rigorosamente
observadas as disi yisições do art. 51 da lei
n. 2.221, de 30 de. dezembro de 1909, alineas
it a g, fiando ao Governo reservado o direito
de annullal-a, caso os preços mais baratos
sejam ainda assim considerados elevados.

fio de Janeiro, 8 de abril de 1912.—Jayme
de Aloura, 1° tia temi cominissitrio, servindo
de secretario.

S-parintendencia do Portos e Costas

Segunda Secçao

AVISO AOS NAVEGANTES N. 32
Deslocamento da "Barca pharol de Draganka»

no Estado do Pará

De ordem do Sr. contra-almirante superin-
teodente de Portos e Costas aviso que garrou a
dlarca pita rui de Bragança», que assigealu o
canal de Bragaitra na barra de Belém, no
Estado do Pará. Um outro aviso annunciará
a sua uposição.

Seatnila Seceão da Superintendencia de
Portos e Costas, 3 de abril de 1912. — Rodol-
;dto nomog Fontes, capitão do fragata, chefe
da 2" Sec::ae.

3.1i ii isteri() (Ia, NIaLrisilla,
Stip3riut.madencia da Portos e Costas

Sec;ão

Aviso .10S NAVEGANTES N. 33
Res1,11» . lecilw,I ,A) dr lice: de tre.ç bojas do

,. 13,tlisufnenfo b Crivocim,, 120 Estado do
1.;eani

ordem do Si'. rantr.t -alatiratit superin-
te tt:lente de Portes e Costas, aviso aos nave-
gatit-s tOram restai) . 1-cilas a,. 1117...S das
bula s n s . 1. 2 e :1 do dIalisamento de Ga-

ji...,•x•jf) (h Ceará etre assignalam
o canal NE da entrada (lesse porto.

S . e ...'to da Stiperattetidencia
PortoII 1:.).:(.1 n , :1 tio abril de 11(2. — 11,v/o'•
pão It lis Funi.es, capitão de fragata, chefe
da 2° Secção.

Ministerio da Marinha

Suparintendencia de Portos e Costas

SEGUNDA SECÇÃO

AVISO AOS NAVEGANTES N. 31

Reposição da barca-pharol de Bragança no
Estado do Pará

De ordem do Sr. c.ontra-almirante superin
tendente de Portos e Costas, aviso aos nave-
gantes que foi reposta eta seu logar a barca-
pharol que assignala o canal de Bragança na.
barra de Belém, nu Estado do Pará.

Segunda secção da Superintendeneia
Portos e Costas, 8 de abril de 1912. —
pho flatos Fontes, capitão de fragata, chefe
da 2a secção.

31inisi,erio da Max-inha,

Superintendencia de Portos e Costas

SEGUNDA SECÇÃO

Aviso AOS NAVEGANTES	 3:;

Substituição da boia sem luz da “Lage do Ba-
dejo " por outra illuminativa, no porto de
S. Francisco, no Estado de Santa Citharina

De ordem do Sr. contra-almirante superin-
tendente de Portos e Costas, aviso aos nave-
gantes que foi substituida a bola, sem luz da
,.(1,age do Badejo, " por nma outra illuminativa,
de lampejos vermelhos de cinco em cinco se-
gundos, no porto de S. Francisco, no Estado
de Santa Catharina.

Segunda secção da Superintendencia de
Portos e Costas, 8 de abril de 1912. —Rodol-
piso liamos Fontes, capitão de fragata, chefe
da 24 secção.

Ministex•io da, Marialip

Superiutendencia do Material

De ordem do Sr. vice-almirante superinten-
dente do Material e de accórdo cota o despa-
cho do Sr. ministro da Marinha, serão rece-
bidas nesta superintendencia até o dia 11 do
corrente inez, até á 1 hora da tarde p. tu., pro-
postas em carta fechada para o fornecimento
do material abaixo mencionado destinado á
substituição das amarras existentes neste
porto:

Amarras de 2 14 polegadas de bitola divi-
didas C111 11111 Leis de 20 metros com as com-
petente, manilhas, 2.880 metros.

Ditas para cabresteiras de 2 1/.2 polegadas
de bitola disididas ein quarteis de Is metros
ein Cada. tmimi, com tonel reforçado, 21t; metros, .

Ancora com lima só pata, pesando 3.000 ki-
los cada uma, 2.1.

Manilhas de accórdo com as amarras, 72.
.‘re.,olões de ferro para as referidas amar-

rações, 12.
Os proponentes deverão declarar o prazo

para elitre'.:t desse material ao Arsenal do
Marinha (14.-.ta Capital, obrigatitio -se Lambem
a apresentar os respectivos certificados dos
lalmieantes.

Stil) .9 . int:milencia do Material, Arsenal do
, o de abril de 1912.—Carlos AL:os de

t.t.tZtt, ..%tpiCI .J-tenutite assistente.
l•
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ini nderio da Marinha

Almirantado Brazileiro

SUPERINTENDENCIA DO PESSOAL

or.I on do Sr. contra-almirante Dr. che-
fe da Corpo de Saude Naval, faço publico,
que se adia aberta nea seceão, 'por espaço
de 30 dias a contar de hoje, a inser;pção para
o concurso a quatro togares do pharinacoa-
tiro .4 cantractados para o serviço da Ariwuta.

sn:in i da syCçãO da Superint , tidencia do
l e ,s0:11, 19 de março de 1012. --Dr. Venaneio

ara da Silva, capitão-tenente ru:dico,
a

---
31in ;.sterio da Via ção e Obras

P ta blieag

Ft-ipar...iVio de Aguas e Obras Publicas

i(10 apreientatla uca:lama pro-
posta, na entona . ..cicia aberta pelo edital de
rn de março corrente, para construcção da
is , 41, , licia do porteiro desia repartie, ão, nus
tnTenns adstrictus ao dlificie-ode da m sina,
faço publico, de ordem do Sr. Dr. director,
(pie, par esse motivo, esta aberta nova Coo-
VolT , elvia, sob as las. ,,s do referido edital,
deven.11 o inter,s:sailos aprosontac suas nra-
potits até o meio dia de 12 de proximo
'aturo.

Seeretaeia da Repartição de Aguas e Obras
Pubticas, 30 de marco de 1912. -- P. J. da
Ponseca Braga, secretario.	 (•

Mini-aterio da, Virm,-ito c Obras
I'ubi'ca 4

c)3INDOM FISC.A!. DE DESDRSTRUÇÃO DOS RIOS QUE
DESiGUAII NA 1311111 DO nto DE JANEIRO

De ordem do Sr.engouliciro-eliefe e deaeccr-
it.) cum o n. 75, de 19 do março de 1912,
.10 Esin..). Se. ministra da Viação e Obras
'indlcas, canvido os Srs. praprietarios dos
*criamos confinantes com os do Sr. Manoel
• . ires Alves, na bacia do rio Estrella, a assis-
lits . in A'S trabalhos de demarca :ão dos terre-
nos deste proprietario, a qual será iniciada
em dia previamente amai 'ciado depois do
prazo de 90 (lias, a contar desta data, apue-
sentando talibem os Srs. co»finalites do-
em)) .utos justificativos dos direitos de suas
respectivas praprie lades, pagando o reque-
rente 41 acetirdo com aquelle aviso as despe-
zas preestiptiladas.

As pritpriedals do Si. Manoel Pires Alves
sào dons sidos co tres casas e terras situa-
das no lugar Cayoába. l'ela documento apu-
sentado são confinantes: 'lhe Leopoldina
way Company, limited, Joaquim de Oliveira
Baptista, José Custodio Alves Amaranto e Bi-
beiro Irmão.

E para conhecimento de todos, será este
edital publicado até 20(111 junho de 1912, duas
vezes par semana e allixado em avulso no lu-
gar mais publica do municipin a que perten-
cerem as citadas propriedades.

ílio de Janeiro, 22 de março de 1912. -O
engenheiro chefe de sece,ão, A. Miranda Frei-
tas.	 (•

31inistorio da Viação o Obra'.
11, ubl icas

Inspectoria Federal de Portos, Rios e
Canass

FOftNECINIENTO DE	 VAGÕES ABERTOS, DE LoraçÃo
DE 30.000 1.11.9,; CADA UNI, PARA BITOLA DE
1 m 1 60 raia os sinvicos DJ NOVO CSES D'J PORTO
DO RIO DR JANEIRO

De ordem do Sr. ienect.or e em virtude da
autoriza e. ao constante (i 1 :IN iso tu. 1-9, (1 9 de
fevereiro ¡iraxim° pas,H. n , (lo Si'. ministro
da Viação e Obras Publicas, faço publico.	 .

que, á 1 hora da tarde do dia 20 	 abril do
corrente anue, no escriptorio 	 ;esperto-
ria, á avenida !lio Branco il. :;2. seva, ' rece-
bidas propsstas para r.irieecini 	 de 60
va gões de 30.000 kilos. para	 d 1",60
todos abertos, sob as seguintes condi

Os va ges terão a capacidade d 30 tone-
ladas cada um e serã i lestina.los á bitola de
1°I ;i0• Todos os Nagõe,; serão do typo tu-
bular.

As photographias e especitica-ões respecti-
vas achana-se á disposição Srs. con-
current_es luO escriptorio tcchnico desta in-
specniria. onde se prestarão todos os escla-
recimentos de que precisarem.

O preço de cada vagão, mont:tdo e entre-
gue nos depositas da Fiscalização do Porto do
Rio d Janeiro não deverá exceder de 4:800S,
estando ineluido neste preço todas as d-spens
até o local da entrega, com exe . Não dos di-
reitas aduaneiros.

Não s • rão tomadas em consideração as pro-
postas de preços superiores.

O prazo para entena da primelra metade
da encommenda será (1P seis mezes, contados
da da a da assignataira do contracto e o da
restante metade, dons 'UNOS depois.

IV

O pagamento será em duas prestações,
sendo :3) °/„ quinze. dias depois da entrega dos
vagões nas depositas da Fiscalização do Porto
do Rio de Janeiro e 50 °/ depois de experi-
mentados e recebidos.

V

No ~Cacto serão estabelecidas as penas
pela inobservancia de suas clausulas, em
fárma do multa ou rescisão e bem assim o
modo de se resolver as questões que se susci-
taram entre a Fiscalização do Porto do Rio de
Janeiro e o contractante.

VI

A coneurrencia versará sobre a idoneidade
e o preço do fornecimento.

Para ser considerado idonea todo coneur-
rente terá que juntar o recibo do imposto de
industrias e profissões, o alvará de licenea da
Municipalidade para negociar e o certificado
de deposito na thesouraria desta inspectoria
da candlo a que se refere a clausula VII
seguinte.

VII

Cada proposta deverá ser acompanhada do
certificado do deposito na the souraria desta
inspectora da caução de 10:000 g , que rever-
terá em favor da Calça Especial de Portos,
caso o proponente escolhido deixe de assignar
3 respectivo com pacto na prazo de dez dias,
contados da n lata em que, pelo fiaria Oficial,

for notificada a acceitação da sua pro-
posta.

VIII

As propostas não poderão conter sinão uma
formula de completa submissão a todas as
clausulas deste edital e os preeos que os
proponentes offerecerem, escriptos em al garis-
mos e por PXtellSO, sem rasura s , entrelinhas
ou emendas.

Não se tomarão em considera c ão quaesquer
offertas ou vantagens não pr. , vistas neste e fi-
tai de coilcurrene • a nem .!s pt„postas que
contiverem apenas o offererim auto de unia
reducção sobro a proposta mais barata.

IX

A preferencia caberá de direito ao autor da
proposta mais barata, por minima que seja a
differença entre ella e qualquer outra.

X

No caso de igualdade entre duas ou mais
propostas, a sorte designará qual delias sçrá
escolhida,

XI

Cada proposta, devidamente sentida e ass1-1
guiada, será fechada em sobrecarta lacrada,
sobre a qual o proponente declarará: Pro-
posta de F.... (nome do proponente).

A esta sobrecarta reunirá as provas que
puder apresentar de sua idoneidade e o re-
cibo da caução a que se refere a condieão VII.

Todos esses documentos serão fechados em
unia segunda sobrecarta, igualmente lacrada,
que será -entregue na dia designado para o
recebimento das propostas.

Nesse dia, com as formalidades do costaine,
serão abortas as sobrecartas entregues, des-
entranhando-se delias os documentos de prova
de idoneidade e reunindo-se as propostas du
ver, )s de unidade, fechadas como se acharem,
em Hm segundo envolticro que, depois de la-
crado e rubricado pelos proponentes pre-
sentes, que o qiteiram fazer, ficará depositado
sob a guarda do secretario. Dentro de 10 dias
serão publicados no Diario Official 03 nomes
dos proponentes julgados idoneos para o con-
tracto, annunciando-se o logar, dia e hora
para a abertura das propostas, sendo então
restituidas aos demais proponentes as respe-
ctivas propostas, fechadas como foram eu.
tregues.

XII

A Inspertoria Federal de Portos, Rios e Ca-
naes reserva-se o direito de julgar livremente
sobre a idoneidade moral, material e finan-
ceira dos proponentes o poderá igualmeate
annullar a presente concurrencia, sem que
fique aos proponentes o direito de reclamar
indemnizaçao sob qualquer titulo.

XIII

O depcsito constante da clausula VII ser
elevado a 20:0008, em apolices da divida pu- •
blica federal ou em dinheiro, sem juros, para
garantia e fiel observancia de toda e qualquer
das clausulas do contracto que for lavrado de
accórdo com as presentes condições, o qual só
poderá ser assignado á vista do comi)etcnta.
recibo apresentado nessa conformidade.

No caso de caducidade do contracto, o con-
tractante perderá esta caução em favor da
Caixa Especial dos Portos.

XIV

A despeza resultante deste contracto Coai
rerá por conta da Caixa Especial de Portos.

Rio de Janeiro, 2 de março de 1912.—Pelo

MIENNIIOD

Estrada do 1 •erro Centrai
do	 •13razil

De ordem da directoria, aviso a todos os
fornecedores, que de janeiro a março do cor-
rente armo tenham feito fornecimentos á Es-
trada e que ainda não remetteram as suas
contas mensaes á intendencia, que as apre-
smitem impreterivelmente áquella secção até
o dia 15 do corrente, afim de que possam
sei' processadas no decurso do correntn mez.

Fseriptoriu da contabilidade da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 2 de abril de 1912,-.
O sub-director interino, N. M. nona da
C0044.	 • •

secretario, Arthur Lyra.
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Est t
	

do Forro- Oeste do
Afluas

cri:sanita:Na% PARA O FORNECIMENTO DE CARROS PE

ton ss. o;Einos, CARREIO E cum: 1,1: TREM, E BA-
GAGEM E ANIMAES

De ordem do Sr. Dr. director, faço puLlico
que ás 12 horas da tarde do dia 11 de mai)
prosium futuro, no escriptorio do lho de Ja-
neiro, á rua da Alfandega ti. 130, sobrado,
serão recebklas propostas para o fornecimento
de carros para passageiros, correio e chefe de.
Icem, e bagagl'Ill e animaes, de accórdo com
as condieões abaixo:

Oito carros de 1 classe para passageiros,
ignaes aos já fornecidos á estrada pela Italian

Corporation, de Welmitrztoo,
Del.. C. S. A., apparelhados de .Symittgton
Dalt Ilearing contre ¡date & side beariug , n , de
apparethas ° Some-. tvpo C. B. para dl ilini-
nação el .octrica prolosrt em todos os comparti-
meitto; e y etdiladores nos salões.

Oito dlITOS de 2' classe para passageiros,
Ignaes aos já fornecidos pela mesma fabrica,
'temidos de todos os melhoramentos dos de 1'

Sos carres de Correio e chefe de trem,
tambein com os melhoramentos dos de la
classe.

Seis carros do ba. gagem e animaes, iguaes
aos já fornecidos pela referida fabrica á es-
trada .

Os carros serão das fabricas The Drush Ele-
etrical Engineering C 4 . Uni Led Titia Metropo-
litan Aittal gamated Dailwav, Carriage & \Va-
go!' C'. United, liarlami & llollingsworth
Corporation e Amexican Cor & Foundry C'.

Todos os carros serão de accórdo com os
desenhos, photographias o especificações for-
neci,los.

Os carros serão prot ido; de freio; nThe Va-
cum Automatic Drakes,, de James Greasham,
typi, moderno e frei( s a mão.

As rodas e eixos serão do typo da Oes-
te.

Os iodeados inferiores serão de madeira e
perleitamente 'gumes aos fornecidos pela !br-
im' & llollingssvorth.

eusra tps serão do typo per-
miti:tio as ligacões com o engate olbbotson ., e
conotados á altura de ("75 do trilho do cen-
tro do engate e terão resistencia para um es-
forro de tracção de 30.000 libras.

Os trocks serão metallicos e do tvpo dos
carro- de l a classe da Oeste, e providos de
caixa s de graxa “Symingtow,.

A. bacias, lavanirius e reservatories de
agita s , rão de metal branco superior da ,,The
Adants & Wesilake

As ts ,stas para chapéos, nos carros de Ia
serão em todo o comprimento do

carro e a 0°,25 do tecto, com tela metal-
lica

Os desonhos, photographias e especificações,
hem conio todas as int;)rmações precisas,serão
fornid . to: mio escriptorio da estrada.

Os preços serão para o material entregue a
bordo, no porto do liio de Janeiro, inclusive
cu s to. freto. seguro ma ritimo, correndo por
emita da eArada o desci mi e direitos
aduaneiros.

- Os fornecedores escolhidos, entregarão á es-
trada. se m ;momento do preço dos carros.
collee(f,!; completas de desenhos em papel
teia d.) conjunto e de todas as partes priori-
pae s , detalhes, etc., sendo o minimo de 25
de so p ilo, de cada una dos typos.

Não s erá admittido o emprego de pinho ou
mau- ira semelhante, e bem assim madeiras
com veato, falhas, etc.

Os proponentes apresentarão preço para
cada um carro de cada typo.

O prazo para a entrega será de cinco
imezes, a Contar da data da approvação do
tontracto.

A . coocurrencia versará . apenas sobre o
piwo, cabendo a preferencia de direito ao
autor da proposta mais barata, por menor
que seja a differença entre ella e qualquer
outra.

As propostas, que devem ser de t idamente
senados, datadas e assignadas, coita a indi-
cação das respectivas residencias, serão en-
tregues em involucro fechado, contendo por
fora o assumpto e o nome do; proponentes.
Esse involucro deve ser acompanhado de UM
outro, em separadO, Contendo 10110s OS do-
cumentos que possam provar a idoneidade do
proponente e, bem assim, o recibo da caução
de dous contos de rei; (2:0008), previamente
feita na thesouraria desta estrada, para ga-
rantir a assignatura do contraem, caução que
reverterá para os cofres desta estrada si o
proponente preferido recusar-se a assignar o
respectivo contracto.

A questão de idoneidade dos proponentes
será juizado previamente, antes de abertas
as propostas.

As propostas cujos autores não tiverem sido
julgados idoneos não serão abertas.

Depois de johgada a idow ,,id:nlo do; propo-
nentes apresentados, serão ~toldados o dia
e hora para a abertura e leitora das tom-
postas e que, antes de qualquer decisão, serão
publicadas.

A Estrada roserva-se o direito de annullar
a concorrendo, caso os preços pedidos sejam
muito altos, declarando, antes de abertas as
propostas, moles os preços maximos, acima
dos (pules não acceita nenhuma.

As propostas não poderão conter sinão unta
formula de completa submissão ás clausulas
deste edital e o preço que o proponente ()Te-
rcem'.

Não se tomarão eia consideração quaesquer
ofTertas de vantagens não previstas neste
edital, nem as propostas que contiverem
apenas o (Merecimento de uma reducão sobre
a proposta mais barata.

No caso de absoluta igualdad a entre duas
propostas, fica a Estrada com o direito de de-
cidir a quem cabo a preferencia.

!tio de Janeiro, 6 de abril de 1912. — Jorge
S. Soares, conductor de ia classe da constro-
co,ão.

nstado cio Perna nilliiitc_•()

Di rectoria Geral da Repart:çio de Obra
Publicas

Do ordem do Exima. Sr. . secretario geral
do Estado e em obediencia ao disposto na
lei n. 1.153,de 28 de setembro de 1911, rece-
ber-se-hão nesta repartição, á 1 hora da tarde
do dia 18 do um ez de abril do corrente anno,
propostas em cartas fechadas devidamente sol-
tadas, escriptas por extenso,sem rasura,emen-
das ou vicio de qualquer cspecie,para construi-
0:ão e exploração do serviço de bonds ou trem-
way4, accionados por electricidade, a partir
dAa cidade até Olinda, Beheribe, Domas Ir-
mãos, Varzea, Jaboatão e Boa-Viagem, pelos
svstemas mais aperfeiçoados e já coohecidos
a-ctualmente, de accórdo com as bases abaixo
transcriptas:

ia

O prazo da concessão não excederá de GO
ano" contados da data da assignatura do re-
spectivo contracto.

2a

Os proponentes deverão indicar o prazo em
que devem dar inicio aos trabalhos e bem
assim o em que poderão entregar ao trafego
publico as principaes linhas e seus ramaes.

3a

Mates de iLiciar qualquer serviço, o conces-
slonario submetterá á, approvaçào do governo
• -

os estudos dofinitivos, plantas, etc., das linhas
e rantaes a serent construidos.

4'

nolo o prazo da concessão, reverterão
para o Estado todo o material, lixo e ro-
dante, bens immoveis e semoventes da em-
preza, com os melhoramentos introduzidos,
em perfeito estado do cmserva.ção,sem direito
a indenntização de qualquer especie.

O concessionario terá direito, mediante a
autorizarão do governo, quando fim necessa-
rio, á desapropriação por utilidade pll Wica,
servindo de base o valor locativo do exercido
Iludi e immediataineote anterior ao corrente
na época da desapropriação.

G'

O governo terá junto ao concossionario, para
fiscalização do eu-tirada, mliii en gooheiro espe,
cialista em electricidade, para pagamento do
qual depositará o mes:no COmicessionario, no
Thesouro do Estado, por semestres atino Lado%
a importancia que for fixada no respectivo
contracto.

7*

Será construida uma estação central gera-
dora de energia electrica no ponto mais con-
veniente, escolhido de accórdo com a fiscaliza
cão, devendo essa energia ser produzida por
nina queda (lagoa natural ou por machinas
vapor de simples ou multipla expansão, alter-
nativas ou rotativas ou de combustão interior-

A energia deverá ser distribuida sob a ferina
de correntes continuas com força electro-mo-
triz qtte não deve exceder de 500 a 690 volts.
Sendo, porém. escolhida como motor a queda
dagua natural, poderá então a energia ser
constituida de correntes alternativas mano ou
polyphosicas de alto poteocial, havendo todas
as precauções para evitar desastres pessoaes.
Essas ultimas correntes, ao entrarem na cálade
e antes de sua distribuição, passarão por uma
ou mais sob-estações- transformadoras em cor-
rentes continuas, depois de reluzir a respe-
ctiva teesão ellicaz a correspondente ao ma-
sinto da corrente continua acima permittido.

9'

A canalização das correntes far-se-ha por
meio de coodoetores aereos, suspensos, por
meio de fios esticadores e isoladores, a
postes metallicos, tubulares ou de treliças
ou a grampos estabelecidos nos predlos
marginaes, tendo-se o cuidado de interpõe
mo tampão de borracha, que servirá ao
mesmo tempo de isolador c amortecedor de
choques.

10a
Os feeders necessarios serão estabelecidos

em linhas acreas e consliluidos de cabos iso-
lados, não sendo permittida a sua installa-
c. ão nos postes da litihts de distribuição
das correntes. As linhas de distribuição das
correntes electricas serão convenientemente
protegidas por meio de interruptores, com
caixas de interrupção, para-raios, etc.,
devendo haver toda a precaução para evi-
tar que o fio conductor, (pie se rompa, caia
sobre linhas telegraphicas ou telephonicas.

1 ia

O retorno da corrente será feito pelos tri-
lhos ; e para evitar o desvio da corrente que
possa provocar acções electrolytieas com cor-
rosão dos encanamentos (lagoa, gaz, etc.,
installados nas vias publicas, deverão os tri-
lhos ter secção sulliciente a não crer resis-
tencta ao escoatnento da corrente, adoptan-
do-se o systema mais aperfeiçoado de ligação
electrica.	 - •-
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1.24
1 A bitola da linha sa •á de P°,00 entre tri-
lhos, sendo a via permamente constitui Ia do
gr1110.s do fenda de grandes dimmsites de
nu:liguei' dos typos adoptados nas linhas desta
laatureza, lizados por meio de reforçadas ta-
res, betu part-afusadas, com a ligarão electt ica
deforida e assentados sobra dormeotes ' de ma-
veira ou t de aço. Nas ruas e aveniilas que ti-
verem eale,a.inento aperfeiçoado com sub-leito
de concreto, os trilhos serão ligados transver-
salmeot t por meio de barras de ferro e as-
settua los sobrst massir,c, dc coacreto que os
envolva completaine:ite.

13a
A entre-via minima pormittida será. de 1°,80.

Nas eu ias e. esquinas de ruas a minima dis-
tatiri t tolerada entre o trilho mais proximo e

ni-sma esquiiia será de 3‘,60, e no caso do
inipoot'a ftlfile, fará o eunctissionatio á sua
custa desapropriação da parte do predio
itecessaria para concordancia em curva das
zspectivas fachadas.

14'

Nas roas, cuja laegura perinit . ir a entre-
via de 1 .".80,far-se-lião linhas duplas,e naquel-
las que não permittirein far-foelia o trajecto
1111'11 sentith por essas ruas e noutro pelas
FLuaS parallelas mais proximas.

154
O concessionario obrigar-se-ha a zelar pela

CilltnCI'Vaão do calçamento da parto das ruas
quo ai ravessar, não só a comprehendida entre
os trilhos, como a do entre-via e a dit uma
faixa de 0`°,50 nas partes externa:, dos mesmos
trilhos, adoptando o mesmo calçamento, e no
caso de não serem calçadas, fará nas partes
mencionadas o calçamento de pedras irregu-
laros, onrigiando-se tombem á conservação de
todo ou1ra calçamento mais aperfeiçoado que
a mutneipalidade resolva adoptar.

- Ficará talubom o conceszionario obrigado a
faze.- as obras de arte nocossarias (ponte,
pontillu i ts, 'melros, etc.) nos pontos das ruas
e totrailas em que suas linhas passarem.
Esso: obras devem ser feitas de modo que não
sejam para sou•uso exclusivo e por isso dt-t
vem t dimensóos taes que não atontem a
largara da rua ou estrada, sendo mesmo ar-
crescida de 1,00 para cada lado, para os pas-
sebs.

'Os eirros abertos para possa .e, iros de 1'
elas-' serão ii dou; typos: o pr . iit Mio tendo

assiiiito para quatro passageiros
cada .tu, apoiado sobre dons trficks nut.rinvtra
traelion e O segundo nunca mai: de SP:S as-
seio ii tambern para quatro passag . tiros instai.
lado sibre um Cruel: cominum da dons eixos
rigi lis. distancia. entre OS dons montautes
011 rolo:mias c.irrespon.lentes aos assentos
sera no minium de 0,75 a 0,80. Haverã de
cada typo carros motores e de riboque para
passageiros, assim como dos tu•sinos typos
carros de 2a CitiSS.', bagagem ou mix tos, las-
tre, etc.

18`
Precisa o entiressionario dispor de mat

lexiante necessario ao serviço de conservaeão
das linhas de distribuição, via permanente,
etc.

191
A illuminação dos carros sntá electrica e

estes sterão munidos de Para-raios apropria-
dos e outros apparelhos de segurança e pro-
tecção, freios a mão de catraca e electri-
eoSe

eu'
Nos crie: en ei	 ,s eiterseeye	 ti ' r1,14 tt

tuaves- o. S ts.. t .t 	 ililteatitr; apparelbos momoa-
ticos, para priveoir qualquer artediente,
caso ti,: ruptura dos fios conductores.

21`
Si, decorridos 10 anuo; após a assignatnra

do contracto, apparecerem .systemas de troe-
(Ao electriea mais aporfoiçoados e o Governo
julgar conveniente fazer a substituição do
system adoptado no contracto, o concessio-
navio entrará em accórdo co:n o Governo e
feito este apresentará dentro do prazo de seis
mezes o projecto e estudos relativos aqueda
substituição, sendo no emtanto desde logo
obri gado a fazer a substituirão do detalhes
por outros mais aperfeiçoados que forem ap-
parecendo, a juizo do Goveroo.

22`

O concessionario poderá construir ramaes
que se fizerem precisos, para o que subinct-
terá á approvação do Governo o projecto e
estudos neeessarios.

23'
Os proponentes deverão indicar o logar de

sua residoncia e fazer a pro ...a de Sua ido-
neidade para execução e exploração dos ser-
viços ora em coacurrencia.

24a
As propostas deverão ser acompanhadas do

coniteciinento do Thesouro provando ter sido
feito o deposito em moela corrente ou titulo
da divida publica estadual ott federal da caiu-
rio do 20:000S, que será elevada a 80:000S
antes de assignado o rospectivo contracto e
adi pot :alanceará para garantia do mesmo
durante o prazo da concessão.

25`

Fica livre ao Goverao o direito de escolher
a propoafa que lba parecer mais vantajosa
ou do rjeitar todas, si estas não preenche-
rem os fins que se teem em vista.

Observação

O proponente deverá declarar em sua propos
ta que se obrigará a executar por meio do
tracção electrica os serviços actualmente feitos
pala companhia Ferro Carril, com a qual deve-
rá entrar em accórdo logo que seja a sua pro-
posta preferida, uma vez que a referida com-
panhia, de accórdo com o seu contracto, gosa
do privilegio exclusivo, a expirar a 12 de fe-
vereiro de 1923, conforme preceituam as
clausulas ia innovação do contracto feito
a 12 de fevereiro de 1875, abaixo tratir:-
criptas.

A concessão feita á Companhia Ferro Car-
ril de Pernambuco gosará de privilegio ex-
clusivo por tempo de 48 aflitos, contados da
data do presente contrario, durante os gumes
a :litiguem será permittido, sob qualquer
pretexto que seja, transportar passageiros
sobre trilhos ou carris de ferro ou de madeira,
quor na cita!', quer no; suhurbins servidos
pela c unitatillia, sem prévio aceórilo com ela,
salvo os direitos já adquiridos em virtude de
lei.

Findo o prazo do privilegio, ficarão par-
tette eido ao Estado todos os animaes, carros,
matoriaiis e linhas da companWa, indepen-
dent o do qualipoir indemnização.

O d:i ) 11c-ira n e i.1 Inever em caiu , ae(7wis
ou ti:til is de credito, de qualquer natureza
que sn jam, ltin como os lell'CLIOi e eilificios,
que a companhia houver adquirido, conti-
nuarão a portencer-lhe, ainda depois de findo
o Sall

A companhia obriga-se a entregar as linhas
e o material rodante em perfeito estado de
cons.irvacão.

Si o Governo entender conveniente, poderá
ficar-se com os- terrenos e edificios, indemni-
zando-a do valor dos mesmos.

LEI DE 28 DE SETEMBRO i)E 1911 1./
Art. 1.° O governador do Estado fica antO:2

rizado a contractar mediante concurrenciç
publica o serviço de bonds ou tramways.ael
cionados por meio de electricidade. ,

Art. 2.° A concessão não poderá excedei
o prazo de 60 annos, o qual para todieens
fins de direito começará a vigorar da -data
da assi

°
enatura do respectivo contracto. '•

Art. 3.° A viação se estenderá da cap141
até Olinda, Beberibe, Dous Irmãos, Vareb,'
Jaboatão o Ma-Viagem.

Art. It.° O concessionario terá direito,
for ii ...eassario e mediante autorização do Gee
verno, a desapropriação por utilidade publica,.
servindo de base o valor locativo do exere
cicio financeiro findo, immediatamente
dor ao corrente, no momento da desaproe
priação.

Directoria Geral de Obras Publicas, 16:dà
janeiro de 1912.-11citor da Silva Maia, d.kg:
.rector.	 -

--
Directoria, Geral dos

Correios
Sub-directoria do Trafego Poatat

De ordem do Sr. sub-director, interino, clã
Trafego, convido os interessados a compare,
corem na te secção da mesma sob-directoria'
afim de reclamarem, no prazo de 30 dias, as
eneommendas chegadas nos paquetes Nile, eia
23 de outubro de 1911, e Asturias, a 27 de no-
vembro de 1911 e a 31 de março proximo
passado, sem endereço de residencia para os
destinatarios abaixo

.1. C. Sheppard, L. II. Bainton, J. V.
Baiby, Guimarães Pinto & Comp. João Ca,.
macho e Freire Guimarães & Comp.

Rio de Janeiro, 4 de abril de 1912.—Sere
vindo de secretario, chefe de secção.

'
Teirocte,rite Gorai dos

Correios
Sub-directoria do Expediente

•De ordem do Sr. director geral interino,
convido os seguintes candidatos ao con-
curso para praticante de 2' classe
desta repartição, cujos requerimentos já •
se acham despachados, a comparecerem
na 2' secção desta sub-directeeria, ató•
o dia 13 do correnle, improrogavelmente,,
afim de assignarein o respectivo livro de
inscripção, perdendo o direito ao mesmo
concurso os que não satisfizerem essa
exigencia dentro daquelle prazo:

Anionio Teixeira da Costa Junior, An-
ilibai Babo. Adroaldo Soares de Oliveira;
Anlonio Torres, Aleides de Barros Paiva,.
Antonio Alves da Cunho Porto, Antonio
Tiburcio Gomes de Castro, Alvaro Core
dovil da Silveira, Aristides Tavares Car-
doso de Castro, Mein° Damazio Fraga,
Arnaldo Santiago, Carlos Augusto da
Silva Corrêa, Carlos Borges da Costa, Bale
hino Horta, Emygdio Guimarães d Cruz;
Eduardo Vieira de Paiva, Frederico de
Carvalho Azevedo, FrOncisco de Faria
Bastos, Francisco Martins Pinho. Homero
da Silva Monteiro, Gilberto de Souza
Martins, João Baptista Franco de Araujo,
João Antonio Nepomueeno Junior, João
José de Araujo Pinheiro, José Marques
de Abreu, José Neves l'ires, Luiz de Frei-
tas P,orges, Lourival Flintiz Coelho, Leo-
nel Zeferino de Souza Neves, Manoel lo
Aguiar Pinheiro, Arneses de Queiroz Lo-
pes, Nourival Sampaio do Freitas, Nel-
son Ribeira da Costa, Nelson José M. do
Aguiar, Pedro Richard Filho, Paulo Be.
zorra de Freitas, Paulo Gomes de Oli-5
veira, Paschoalino Tonzillo, Romeu Mar-4
tins de Mello, Sylvio Altamiro Nepomue
ceno e Virgilio Domingues da Silva.

Capital . Federal, 8 de abril de 1012~
Servindo de sub-director do Expediente,: •
o chefe de secção, Eugenio Augusto Wan4.,
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3.Iinisterio da Guerra,
Nona Região de Inspecção Permanente

-..(	 SERVIÇO DE ENGENHARIA
g. De ordem do Sr. geueral de divisão bispe-
-ctSir permanente, faço publico que no dia 13
do corrente, ao meio dia, na secção de (mec-
haria, serão recebidas e abertas propostas

'.' ára illuminação electrica do quartel do 1°
egimento de cavallaria, á rua Coronel Fi-

gueira de Mello, em S. Christovão, sob as se-
guintes condições:
?i.' As obras serão executadas de accórdo
coM o orçamento.
t 2.' 03 materiaes empregados serão de pri-
ixtbira qualidade e previamente examinados
pelo engenheiro que fiscalizar a obra.
• 3. 4 O contractante deverá iniciar as obras
dentro de cinco dias contados da data da
approvação do contracto pelo Ministerio da
Guerra.
i á.' Não serão acceitas propostas por preço
superior ao do orçamento.
i 5. • Cada proposta deverá ser acompanhada
do conhecimento do deposito na Contabili-
dade da Guerra da quantia de 200$ para ga-
rantia do contracto, deposito este que o pro-
ponente perderá. em favor da União caso
çieixe de assignar o termo de contracto no
prazo de cinco dias da data da notificação.
O proponente apresentará Unhem docu-
mento do pagamento do imposto de industria
e profissão.
. 6. • O proponente apresentará documento
que prove a sua idoneidade, caso não seja
conhecido dos membros da commissão de cem-
enrrencia.
'. 7. 4 A concurrencia versará apenas sobre o
preço total dos trabalhos a executar.

8. Para ser assignado o contracto, o con-
currente preferido depositará na Contabilidade
da Guerra, para garantia da boa execução
da obra

'
 5 °/. do valor do contracto.

• .' 9." OGoverno reserva-se o direito de jul-
gar livremente sobre a idoneidade dos propo-
nentes e poderá annullar a presente coneur-
rencia si achar inacceitaseis os preços pedidos
na proposta, semque tique aos proponentes
o direito de fazer qualquer reclamação.
1 10. No caso de absoluta igualdade entre

duas propostas com o direito á melhor clas-
sificação, será preferida aquella cujo autor
apresentar melhores condições de idoneidade,
a juizo da commissão de concurrencia.
5 11. As propostas não poderão conter sinão

uma fórmula de completa submissão a todas
as clausulas do edital e o preço que o propo-
nente offerece. Não se tomarão em considera-
ção quaesquer drenas de vantagens nao pre-
vistas no edital de concurrencia .nem as pro-
postas que contiverem apenas o offerecimento
de uma reducção sobre a proposta mais ba-
rata.
! 42. Todas as informações relativas aos tra-

balhos a executar serão fornecidas aos inter-
essados no quartel-general da 9° região, lia

seco° de engenharia, onde poderá tambent
ser exanduada a planta das installações a
se fazerem.

Rio de Janeiro, 2 de abril de 1912. — Mar-
ciano de Oliveira e Ávila, major, chefe inte-
rino do serviço de engenharia. 	 (•

t Ministerio da Guerra
Departamento da Administração

CAMPO DE 5. CHIUSTOVÃO
Tendo o Governo de adquirir por compra

ou desapropriar por utilidade publica os t)re-
dias silos a praça Marechal Deodoro ns. Oi.
é 96 e praia de S. Christovão tis. '73, '7N, 77
e 79, são convidados os seus proprietarios ou
deus legitimas procuradores a apresentarem,

, dentro do prazo de 15 dias, a contar desta
' data, propostas para a venda dos alludidos
'451•edios, bem como os respectivos titulas de
propriedade.

is Departamento da Administração da Guerra,
4, dii abril de 1912—Arcirio Gouvea13°. official...._

Miaistevito	 tterra

Departamento da Guerra

CHEGADA DO 511. GENERAL MARQUES
poluo

CONVITE

O Sr. chefe do Departamento da Guerra
convida os officiaes deste departamento a se
acharem na estação inicial da Estrada de
Ferro Central do Brazil no dia 10 do mez an-
dante ás 7 horas da manhã, afim de recebe-
rem o Sr. general Marques Porto, chefs no-
meado (lesta repartição.

Uniforme 3°, armado.—Major Carvalho.

Ministerio drt C(tuerra
Departamento da Administração

CAMPO DE S. eitinsroiÃo
Artigos de expediente

De ordem do Sr. coronel Lino de Oliveira
Ramos, chefe do departamento, faço publico
que a agencia de compras distribue memo-
randa para acquisição dos artigos acima men-
cionados, atsa ás 2 horas do dia 10 do cor-
rente luz.— José Antonio da Silva Coutinho,
agente de compras.

inisterio da, Justiça, o
Ne . s•sseisas Interiores

Concurrencia para construcção de um ter-
raço e concerto do estuque de duas salas
do Supremo Tribunal Federai

De ordem do Sr. engenheiro encarregado
das obras deste ministerio, em cumprimento
do aviso n. 1.558, de 27 do corrente, do Esmo.
Sr. ministro da Justiça e Negocias Interiores,
faço publico que, no dia 11 de abril vindouro,
ás 2 horas da tarde, neste escriptorio, serão
recebidas e abertas propostas para constru-
cção de um terraço e concerto do estuque de
duas salas do Supremo Tribunal Federal, de
accórdo com as respectivas especificações con-
tidas neste edital, mediante as seguintes con-
dições:

I s, a questão de idoneidade dos proponentes
será julgada antes da abertura das pro-
postas

24, as propostas, cujos autores não tiverem
sido considerados idoiteos não serão abertas

34 , a concurrencia versará somente sobre o
preço da totalidade da obra

44, os proponentes deverão comparecer a
este escriptorio no dia e hora acima indica-
dos, com suas propostas em tres Sias, em en-
veloppes fechados, devidamente datadas e
assignadas, com indicação de suas residencias
e, cm enveloppes separados, todos os do-
cumentos que possam comprovar a sua idonei-
dade;

ss , as propostas serão fvilas com tinta preta,
sendo SOinen te uma das vias estampilhada,
e licitas declarado, sem emenda, entrelinhas
ou razuras. em algarismo e por extenso, o
preço da totalidade da obra. Cada proposta,
assim organizada e devidameite soltada, será
fechada em envolucro lacrado, sobre o qual o

	

propOnPide escreverá:— Proposta de 	
(nome do prOlnliellte)

6, cada proponente depositará préviamente
no Thesouro Nacional, mediante guia expe-
dida por este escriptorio e que se dará só-
mente até á vespera do dia marcado para o
recebfinento e abertura das propostas, a
qnantSa de Ws ciii maeda corrente, para ga-
rantir a ass ignatura do contracto, caução esta
que rever : Ta ao "[besouro Nacional, si o pro-
ponente pr . ferido se recusar assiamal-o;

i s, o proponente preferido pelo Si. ministro,
será, em seguida, convidado For aviso inserto
no Mario Official a vir, dentro do prazo de
cinco dias, assignat • o respectivo contracto,
que ficará sem effeito,revertendo ao Thesouro
Nacional a caução a que se refere a claas,Wa

• —• •	 • -*

ti" si, dentro do prazo alludido, não vier cum-
prir CSsa fiirinalidade;

8', o deposito constante da clausula 6' será
elevado a 1005, para garantia e flid observan-
eia do contracto que for lavrado com o pro-
ponente preferido, o qual não poderá ser as-
signado sem apresentação do respectivo cer-
tificado;

9", as propostas não poderão conter sinão
uma formula de completa submissão a tolas
as clausulas desse edital e o preço que O pro-
ponente offerece. Não se tomarão em consi-
deração quaesquer &Terias de vantagens não
previstas no edital de concin •rencia nem as
propostas (pie contiverem apenas offereci-
mentos de uma reducção sobre a proposta
mais barata;

10, as propostas serão recebidas e abertas
deante dos coneurrentes, ás 2 horas da tarde
do (lia acnna indicado, e a inseripção encer-
rar-se-ha ás 3 horas da tarde do dia anterior;

11, a preferencia Caberá de direito ao autor
da proposta mais barata, por minima queseja
a differença entre ella e qualquer outra;

12, o preço maximo, acima do qual não
será acceita nenhuma proposta, é de 889$917

13, o contractante iniciará os trabalhos que
constam do presente edital dentro do espaço
de 48 horas, depois da assignatura do comi-
tracto, sujeitando-se á sua rescisão, com
perda total da caução, si exceder ao prazo
estipulado nesta clausula

IS, o contractante ficará sujeito á multa do
100$ diarios si exceder o prazo de 45 dias
estipulado para a conclusão da obra

15, no caso de igualdade de condições, a
preferencia recahirá no proponente que já
tenha executado trabalhos de importancia
para este ministerio, a juizo da admini-
stração

16, o material a empregar-se será de pri-
meira qualidade, podendo ser rejeitado a
qualquer momento o que, a juizo da fisca-
lização, não satisfizer tal condição, devendo
ser retirado do local da obra dentro do prazo
de 24 horas, sob pena de multa de 1005000;

17, o contractante receberá de uma só vez,
no Thesouro Nacional, a importancia do seu
trabalho, depois de entregue e acceito pelo
engenheiro do ministerio.

ESPECIFICAÇÜES

10 — Construcção do terraço
Alvenaria de tijolo para as paredes.
Vigas de cimento armado, perfil 18.
Assentamento de ladrilho ceramico.
Demolição do actual telhado.
Restauração do telhado junto.
Abertura de uma porta e reparos.
Fornecimento de unia porta igual á exis•

tente, com ferrageus e pintura.
Remoção das calhas e duas soldas.
20 — Estuques:
concertar o estuque do tecto das valer-

doseis nO primeiro pavimento.
Idem idem no terceiro pavimento.

Escriptorio de Obras do Ministerio da Jus-
tiça e Negocias Interiores, 30 de março de
1912.— O escripturario, Loureiro Mayor.

nscol a Nacional de nei tuim
Arte.:

De ordem do Sr. director faço publico que
em virtude do art. 37 do regulamento appro-
vado pelo decreto n. 8.064, de 14 de setembro de
1011, effectuar-se-ha em abril proximo, nesta
Escola, o concurso do premio de viagem da
secção de Esculptura.

A iuseripção, que se acha aberta na secreta-
ria desta Escola, será encerrada a 15 de abril
proximo futuro.	 • •

Escola . Nacional de Relias Artes, 15 de mar-
ço .09	 stçr.otarls•I
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Directoria Geral do Saud&
Publica

De ordem do Dr. director geral. faço pu-
blico para conhecimento dos int e ressados que,
de ora em dcante, será rigorosamente execu-
tado o art. 67 do regulamento saltitaria em
vigor, segundo o qual «as companhias ou pro-
prietarios de navios terão obrigação de enviar
á repartição de hygiene terrestre, por inter-
médio da autoridade sanitaria do porto, uma
lista completa dos passageiros que desembar-
carem, onde sejam assignalados a procedem-
eia, a residencia futura ou o destino que vão
tomar em terra.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, 3 de abril de 1912.—Dr. Cassio B.de
Re:cinte, secretario interino.	 (•

Directoria Geral do Sande
Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, e de
accórdo com o Sr. capitão do porto, aviso aos
commandantes de navios a vapor e mais em-
barcações nacionaes e estrangeiras que fica
mareada, até segunda ordem, como ancora-
douro de isolamento para os navios que te-
nham de solTrer benificações sanitarias, a
parte comprehendida ao norte das Feiticeiras
e ilhas de Paquetá. e Boqueirão.

Secretaria da Directoria Geral de Saude Pu-
blica, 2 de abril de 1912.—Dr. Cassio B. de
Rezende, secretario interino.	 (•

Direc toria Geral do Sande
Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido os proprietarios Ou arrendatarios 'dos
predios abaixo designados, ou seus legitimos
procuradores, a comparecerem no dia c hora
infra indicados, nos referidos predios, afim de
assistirem á vistoria sanitaria que noites vae
ser effectuada, sob as penas da lei:

Rua Nariz e Barros n. 369, dia 12 do cor-
rente, ás 2 1/2 horas da tarde

flua Paula Brito it. 131, dia IS do corrente,
ás 2 1,2 horas da tarde ;

Rua D. Amelia n. 13, dia 15 do corrente,
ás 2 3/1. horas da tarde.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, 7 de abril de 1912.-0 secretario in-
terino, Dr. Cassio 11. de Rezende

Colonia Correceional dos
:Dous 1-Z los

De ()idem do Sr. director, faço publico que,
l io dia 10 de abril do anuo corrente, ás 11 1/2
horas da manhã, serão recebidas e abertas
'leste estabeleeimento propostas para o forne-
cimento de carne verde de vacca, durante o
primeiro semestre do anuo corrente, visto
ter sido ~Hada pelo Sr. Dr. Chefe de
Policia a concurrencia do dia 12 de mareo do
corrente animo, por não consultar aos interes-
ses desta colonia.

As propostas devem ser feitas em duas vias,
escriptas com tinta preta, sendo urna estam-
pilhada e ambas datadas C assignadas, nellas
ov ,ciiicando-se sem accrescimos, entrelinhas,
emendas, rasuras ou resalvas, em algarismo
e por extenso, o preço do kilogramma do ar-
tigo.

'Cada proponente caucionará na secretaria
la colonia, até a vespera do recebimento e

abertura das propostas, a quantia de tres . m-
tos mil réis,ent moeda corrente. para garantia
da assi gnatura do contracto perdendo o di-
reito ao deposito aquelle qae, sabendo-se pre-
ferido, não comparecer -na data 'fixada para
a Celebrasáo do mesmo contrato,

1 4 , c) conti-Ji • ialiti	 (";
no cofie 11	 colonia, para gare 1..1 e ihd
ex( (lição do i .1 111'1 . n IV'.'1. 11 111111111.111 II 	 11111 1' 41110
(10 ri .1 1 , , q11•1 1)011 1 1% .1. SJ1* ri111/ .1.,,C1111 1, 1 1)1)1' ;11)0-

lie n da divida publica federal (aeoiiii,anliada
de certidão da Caixa de Amor tizaeao, sendo
a caução restituida depois de findo o' prazo do
Contractoto

2a , contractante pagará. o sello propor-
cional. segunde a I i em vigor, o qual será
cobra do nas ( ontas apres miadas á repartirão
rei mez seguinte ao da entre ga do artigo

tY, a carne deve ser de prinieira qualidade
e posta no alinoxarifado da colonia á custa do
fornecedor, .sendo rejeitada no acto do re-
cebimento A que não estiver na c,ondicão exi-
gida, de accürclo com o parecer do nnitlico da
colonia;

44, os pedidos para fornecimento serão
feitos pelo almoxarifado da colonia, rubri-
cados pelo director o visados pelo escriptu-
rario ;

5°. , os pedidos, que deverão ser feitos tres
vezes por semana, aos domin gos, terças e
quintas-feiras, serão enviados ao- contractante
com dons dias ou tres de antecedencia, salvo
o caso de pedido urgente, que o fornecedor
será obrigado a satisfazei- dentro de 24 horas;

6a, o contractante incorrerá nas seguintes
multas sobre o valor dos pedidos: de 5 0/0,
quando deixe de remetter o genero dentro
do prazo estabelecido; de 10 4/0, quando a de-
mora na entrega do artigo excedei' de 48
horas; de 20 0/0, no caso de reincidencia ;

7, no caso de ser absolutamente fornecido
ou ser rejèitado por sua má qualidade, será
o artigo comprado a outra pessoa á custa do
contractante, por cuja conta correrá tambem
a differença que houver entre o preço do
contracto e o o vigente no mercado, pelo qual
fôr o artigo adquirido em mão particular, in-
correndo ainda o contraetante na multa de
20 °,'0 , sobre a importancia do pedido ; 	 •

8a, as multas impostas ao contractante
pela directoria da colonia, com recurso para o
Exmo. Sr. Dr. chefe de Policia do Districto Fe-
deral, serão deduzidas das contas mensaes
acto de ser ordenado o respectivo pagamento,
que correrá pela sub-consignação 0atimen-
tacão, Medicamentos, Dietas, Calçado e Ves-
twirio dos correccionaes.,, do material desta
colonia

9°, o contractante é obrigado a continuar o
fornecimento pelo preço do contracto quando
expirar o respectivo prazo. até que seja con-
traciado o fornecimento de outro semestre

10a , o contracto será rescindido quando se
derem repetidas faltas communicadas ao
Exmo. Sr. Dr. chefe de Policia do District°
Federal e punidas com as multas estalyde-
cidas na clausula 6', perdendo o contrae!ante
a impartancia da caução, sem direito aleinn a
qualquer indemnização por prejuizo, sja qual
fór a sua proc .dencia.

'eutar:a da Colonia. 16 do março de 1912.
—Indalecio Ferreira e Silva, escriptura rio.

Policia. do Tm.; tvieto Irederal
O De. Etwica Torres Cruz, 1° delegado au-

xilia: i Pol . cia do District° Federal, de or-
dew o, Exma. Sr. Dr. chefe de Policia.

Manda que nos dias 6, 7, 8 e de abril do
corrente atino, das 6 horas da tarde em
deante, se observe o seguinte:

Companhia Jardim Botanico

Os bonds desta companhia (leverão esta-
cionar na rua Treze de Maio e, entrando pela
cnave ahi existente, seguirão aos seus ()esti-
Busjiela.. rua Seiutdor Dantab

z
-	 !INCompanhias Vil/ti Isab.el e'S. Christovao

Os botids desta: ~imitidas, nos dias 6, 7
e 8, que Se destinarem á cidade, deverão con-'.
tornar o jardim da Praça da Republica o

seguir pela rua da Constituição e Avenida.
Passos, de onde tomarão os seus destinos. No
dia 9 regressarão da Praea da Republica.

Companhia Guris Urbanos

Os bonds desta companhia, que se destini--
rem á Lapa, deverão lazer o trajecto pela:
Praça da Republica, lado da Estrada de Ferro.
Central do Brazil, trax essa do Senado, rua do
Senado, Avenida Gomes Freire, Mera de Sá e
largo da Lapa.

Os que do largo da Lapa demandarem 3..
Estrada de Ferro, largo de S. Francisco e
Barcas, deverão fazei ii trajecto pelas Ave-
nidas Mem de Sá e Gomes Freire e rua Vis-,
conde do Rio Branco, estacionando na Praça.
da Republica, de onde regressarão.

Os que da praia Formosa se destinarem ao
largo de S. Fraticise . ) farão a respectiva ma- .
nobra na rua Camerine.e,quina da rua Mare-
chal Floriam), de onde regressarão. 	 .

Dentro do limite estabelecido da praça'
Quinze de Novembro a de Tiradentes, fica axe.:
pressamente prohibido o lrafego de bonds e
de qualquer vehiculo de carga.

Os vehiculos de pea:•a ou que aguardem or-
dem de passageiro , , deverão fazer ponto no:
iam() da Lapa, na praça da Republica (lado
dalargo de Ferro e em frente ao ArchiVo
Publico), na traves-a da Barreira, praça -
Quinze de Novembro (19111 r1 a rua Primeiro de
Março e travessa do Cominercio) e na rua Leo-;,
poldina.

Todos os vehiculos (I , v;s r: . o transitar a passo
e em uma só fila e não acionar, conduzam
pessoas fantasiada, (.11 não.

Os vehlenio.:	 ii li n . aca Tiradentes ãe-
mandarem a da Bile; I;va deverão Stit'ir
rua Visconde do lii I aca e os que da praça •
da Republica deimea:arein a de Tiradentes
deverao descer pela 1111 da Cunstiituição (lado
do theatro S. Pedro:.

Pia frente do llerny-Club s(ideverão passar
os vehictilos que tiverem de tomar a direcção
da rua 'Visconde do Min Pranco e pela frente
da Secretaria do !tile! i	 que tiverem de
tomar a direcção do	 S. Pedro.

Pela rua do 11,- , pn . no Santo só poderão
transitar os velliculo, vindos da rua do Se-
nado.	 •

Não será permill : do o tran sito de antomo-
veie qe:e não ejVC: 1 ( 1 111 munidos do apparelho
denominado a fino se refere o
art. 48 do regulan p eia em vigor,

E' expressamente prolubido- fazer traves:ia
pela Avenida Rio Bratie ), das 6 horas da tar-
de em deante, no limite comprehendido enwe
as ruas de Santa Luzia e S: Bento.

Nos dias 6, 7 e 8 o: vehiculos que tiverem
de transitar pela ANenida Rio Branco terão
entrada pela Avenidi Beira Mar e praça
Matiá, podendo a sabida ser feita por qual-
quer rua que fique á direita do seu coa- .
ductor.

No dia 9, das da tarde até à. terminação •
da passagem dos pre4itos carnavalescos, fica
prohibido o transito de todo e' qualquer
culo na Avenida Ria branco, excepção feita:
nos cruzamentos existenirs nas ruas dc Santa
Luzia, S. Bento e Conselheiro Saraiva, aguei-
la para os que da praça Quinze de Novembro
demandarem o largo da Lapa e estas para os
que da praça da Republica se dirigirem para

;,••a rua Primeiro de Março: 	 •i
Os coaductores de vehiculos deverão traze

comsigo a reSpectiva matricula, cirno deter-
mina o art. 2° dei regulamento policial, sob-
pena de serem recolhidos ao Deposito Publico
os que forem encontrados em infracção...e:e

Aquelles quo. trauSgredirem as .iiisposlçkka
aiia esta.beleçidas, serão punidos de QuifW

et.
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twda te com o disposto no art.51 	 1° e 2° do
citado regulamento.

sOntro .z iin, faço publico que, independente
'dos vehiculos, os clubs e cordões carnavalescos
deverão observar em sons itineravios as desi-
'barões de mão e contra-mio, nas ruas alia-

"O de modo a evitai enct»itros e embaraços no
rpspeetivo trafego:

Assim são consid , radas subidas as seguintes
ruas:
.1 General Camara, Hospicio, Ouvidor, Thea-
tro, Assembléa, Visconde do • Rio Branco,

'Gonçalves Djx.s, Andratla s , Quitanda e Senador
! Euzebio, e descidas, S. Pedro, Alfandega, Bo-
iará), Sete de Setembro, Constituição, Espi-
rito Santo, Ourive s , Visconde de aduna e
Nu moo
.e Na Avenida Rio Branco obedecerão a mão
e ordem de entrada e sabida estabeleridas
'Ora vellicolos, devendo transitar pela parte
céntral da Avenida, afim de não embaraçar o
transito.

' • As determinações do presente edital deve-
rão ser strictamento observa das sob pena de.
serem immediatamente cassadas as licenças
dos infractores e impedido o transito de seus
prestitos.

Primeira Delegacia Auxiliar.-0 1 0 dele-
gado auxiliar, Enrico 'forres Cruz.

•--

Mi nisterio da Agricultura,
Industrio', e Commercio

CONCUIRENCIA PARA A CONSTRUCÇÃO DE EDIFICIOS

DESTINADOS AO POSTO or. OBSERVAÇÃO E ENFER-

MARIA VETERINARIA DE DELLO HORIZONTE

.( Tendo sido annullada a concurrencia reali-
zada nesta secretaria de Estado a 23 de feve-
reiro ultimo, para a construcção de um posto
de observação e enfermaria veterinaria em
Dello Horizonte, faço publico, de ordem do
Sr. ministro, que no dia 11 de abril proximo
futuro, ás 2 horas da tarde, serão recebidas
nesta directoria geral propostas para a refe-
rida obra, servindo de base para esta nova
coneurrencia o edital publicado no Diario (Vi-
ciai de O de fevereiro ultimo, sendo que, para
o deposito de que trata a clausula 1 do refe-
rido edital, os interessados receberão guias
nesta directoria geral até o dia 10 de abril,
ás 2 horas da tarde.

Directoria Geral de Contabilidade da Secre-
taria de Estado da Agricultura, Mostra e
Conunci .cio, 6 de março de 1912.-0 director-
geral, Mario B. Ctunciro.

U-cola de Minas

Edital n. 470

Do ordem do Sr. Dr. director da Es-
cola de Minas esta secretaria faz sciente que,
até o dia 9 de junho futuro, estará aberta
nesta secretaria, a nova inscripção para o
concurso do lofv.r de substituto effectivo da
setima secção desta escola. Compõe-se a se-
tinia secção das seguintes maiorias grapho
cstatica, resistencia dos materiaes de con-
struceão e determinação experimental de sua
resistelicia, teclumlogia das profissões ele-
mentares e do coi s tructor mecanico, hydratt-
ns“ ; liquidos e gazes, machinas operairizes,

bydranlicas, abastecimento de agua
esgotos e hydraulica agricola, sI bermadyila-

mica e motores; thermicos, (art. '7" til)

lane . uto que baixou com o decreto n. fs.0:19,
.26 de maio de 1010).

Js candidatos deverão satisfazer as
cias dos arts. 5; 38, 39, 62, 63 o 6's .10 eu
the° do ensino, que baixou CO))) o (1:creits
11 3.890, de 1 de janeiro de 1901.

Secretaria da Escola de Minas de Ouro
, Preto, 9 de março de 1912.-0 secretario,

itlyttg Goteira,	 • I.

ANNUNCIOS
Sociedade Anonyina Compa-

nhia Maritima Neptuno

issruntav cr.r,st. or,Disirdt

são coniidatlos os Srs. acionistas a se reu-
nirem em assembléa geral ()Minaria, no dia
12 tb abril proximo futuro, ás 2 horas da
t arde, no escriptorio da compaulda, nesta Ca-
pital, á rua Primeiro de Março ii. 29. I° an-
dar, afim de tomarem emdieciinento do nela-
torio e contas referentes áo anuo passado,
parecer do conselho fiscal e eleição da dire-
ctoria para o corKnite atino.

accórdo com o determinado na lei das
sociedades ationymas, ficam desde já á dis-
posição dos Srs. accionistas, no escriptorio
da companhia acima indicadil, os documentos
de que trata o art. 147 do decreto n. 434, de
4 de julho de 1891.

Serão publicados, opporlunamente, o ba-
lanço, o relalorio da directoria e o parecer do
conselho fiscal.

Rio de Janeiro, 11 de março de 1912. —
O director presidente, engenheiro Leopoldo
Cunha Filho.

C011111111111ilt, 410 Tecidos do
1..,inho de Sapopemba

ASSEMBUA GERAI. ORDINARIA

São convocado; os Srs. accionistas para se
reunirem eia assembléa geral ordinaria, no
salão do predio n. 38 da rua Visconde de
Inhanina, no dia 9 de abril do corrente ai 1110,
ás 2 horas da tarde, para tomarem conheci-.
incuto do relatorio e parecer do conselho fis-
cal sobre a gestão desta directoria durante o
anuo findo, assim como para a eleição dos
membros do conselho fiscal e seus supplentes.

Rio de Janeiro, 23 de marco de 1912.-0
presidente, Antonio Fernandes .dos Santos. l•

Companhia 1'11 d. dc locu•o
e Colou iza vã o, Porto (1i) :Sou-
za, MitnIkuaNsai
Não se tendo realizado a assembléa geral

desta companhia, convocado. para 23 de Mar-
proximo passado, por falta de numero, de

ordem do Sr. presidente e de accOrdo com o
art. 9' dos estatutos, convido os Srs. accio-
nistas a se reunirem no dia 10 de abril, á 1
hora da tarde, á rua do Rosario it. 85, afim
de realizar-se a assembléa que terá de tratar
de interesses geraes da companhia.

Rio de Janeiro, 3 de abril de 1912. —
Dr. Paulo da Fonseca, director-goeveta

Com pi ali ia, C'a is ta rei ra o
N r ia(:ã o Viu initica.-:c

Resgata integral das debentures

A Companhia Camareira e Viação l'Ittir.•-
itens. , torna 1)1)111 '(o que se acha prefixado, a
partir de hoje, o prazo improrogavel de irinta
(30l das, para o resgata. da .i obrig-acõe. re-
stantes do emor..stiniu d . .. 3.000:060S, que

	

cootraliira til 10 11. 	 (tleScid ares)
escriptura puWira de 12's de janeiro de

¡ fatia, ficando expr.issanieute estal p locido que
s • rão depositadas as 531111111,; !: ni n l',41:1111;1,1:1,;

dell Iro do referido faraz p , tudo na conlOrmi-
dade da precita.1a. cser:ptura e para os
effeiLos de direito.

Rio de Janeiro, 3 de abril de 1912— O di-
rector presidente, Dr. João Teixeira Soares.e,

•	 •	 •

l'raça,
111'1111a VOI) Sydow, Luiz Augusto da Silva d

J. I'. Bischoff participam a esta praça, bem
como á do interior e á do estrangeiro, que em
1 de março proximo passado constituiram
uma sociedade, conforme contracto regis-
trado na Junta Cimunercial, sob a firma
Sitiou, (C. Comp., á rua Chile ti. 7, para a ex-
plorarão do negocio de conunissões e consigna-
ções, importação e exportação, representação
de automoveis e venda a varejo e por atacado
de pneumaticos e aecessorios para automo-
reis, esperando merecerem a confiança e pro-
tecção de seus amigos e comittentes.

Rio de Janeiro, 8 de abril de 1912.—Bruno
ron Sydow.— Lui: Augusto da Silva.— J. I'.

(-Bischoff.

Companhia Nova, Vabrica do
Fiai:lio o 'Tecidos a :Santo
.Alcixo

Tendo o Sr. José R. Duarte por seu pr ()-
curador allecado o extravio da cautela
n. 167 de 10 acções desta companhia, outra
lhe será fornecida si, dentro do prazo de 30
dias, não houver protesto em contrario.

Rio de Janeiro, 12 de março de 1912. —A
directoria.	 (.

Companhia Ferro Carril
Carioca.

AssrvicUA GERAI. ORDINARIA

Não lendo comparecido numero legal dos
Srs. accionistas para a constituirão da assem-
bléa geral °Minaria convocada para 30 de
março pruximo passado, convidamos de novo
os Sus. acionistas a se reunirem para o mos-

mo fita no dia 11 do corrente, á 1 hora da
tarde, no seu escriptorio social, sito na esta-
ção dos Arcos, afim de resolverem sobre a
prestarão de contas da administração e elei-
ção dó director-secretario, conselho fiscal e
suppletites.

Continuam suspensas as transferencias das
acções nominativas.

Rio de Janeiro, 2 de abril de 1912. —Cosi-
miro de Menezes, presidente. —J. 11. Santos.
secretario.	 .)

Novissillia Mora Judiciaria

1-prpto n. 9. G1, de 28 de dezembro

de 1911

Vendo-se na Thesouraria da Imprensa Na
chula' e na rua S. .105.'. lis. 82 o tti, 1k raria
cruz cominho . de .i. Ribeiro dos Santos,
age; 11 geral da venda das obras da builrloisa
Nacional, a ISROO o exemplar.

I%lon 1 e de. Socorro do ltio do
Janeiro

'Fendo de proce:ler-s.. á. venda em leilão,
110 iLa II de abril pro‘imo, dos penhores cor-
respoodenie s ás cautelas de lis. 13 a 4.177,
e‘irabidas de 1 de janeiro a 28 de fevereiro
de 1911, pl .:alm .-se ao; muluarios para res-
gatarem os respertn os 1i:olh0res oa :liam arem
seu, V(Litraet.IS II' ás e 1101 • ZIS (L1 tarde do dia
anterior a) !Kati)) para 11 I.,ilão.

Não se mu-oh-lerá a reclamação alguina re-
ferente ás cautelas d;pois de in:eiado o

I

leilão.
Rio de Janeiro, 23 de março de 1912. —G

gerente, J. A. de Magalhães Couto Sobrinho,
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CLUB
de Roupas

DA CASA RIO TRIUMPHAL
73, RUA DO OUVIDOR, 73

Garantido por lei e carta patente n. 12

dob compõe-se de 10 semanas ou sor-
teios, á razão de 45000 por semana ; cada
prestam i sta tem direito a cinco numeros e os
sorteios são feitos pela loteria, ás segundas-
feiras, nos quaes poderão obter os mais supe-
riores ternos de roupa sob medida, de ja-
guano ou paletot, calça e collete, ou a 160$
em diversas mercadorias á sua escolha, que
lhe custam -1S, 8S, 12$, 16$ e 205000.

NOVO SYSTEMA PARA NOVOS CIAS

03 novos clabs cempõem-se de 100 presta-
mistas em 32 sorteios ou semanas a 3$ por se-
mana, es serteios ,ã) feitos por dezenas em lo-
gar de ceetenas que são os Clubs já existentes.

03 novos prostamistas terão direito aos mes-
mos 160$ eia roupas sob medida ou outras
mercadorias á sua escolha em todo o grande
stock do estabelecimento.

Acha-se aberta a inscripção para o 9° club
em organização, a principiar na proxima se-
mana, 1:3 do corrente.

LISTA MIK DOS SORTEIOS DE HOJE

1^ leCr n — Foram sorteados os as. 9:56
a 131), pertencentes ao Sr. Dr. Eduardo
Thompson, rua Maria Eugenia n. 31, en-
e milleiro.

elLIJ — Foram sorteados os mis. 936
a 930, pertencentes ao Sr. tenente Z. Pe-
nha Brazil, rua José Bonifacio ii. 193,
um il i lar.

:3"Ci.tJfl — Foram sorteados 03 us. 9:56
a 960, pertenceittes ao Sr. Francisco Me-
dalha, Thesouro Nacional, empregado pu-
blico.

CLUTI — Foram sorteados os ns. 936
a 960, pertencentes ao Sr. José Fran-
cisco de Mello, rua da Quitanda, empre-
gado no cominarei°.

r;"CiUfl — Foram sorteados os ns. 930
a 960, pertencentes ao Sr. Eugenio de
Audraile, rua Iladdoek Lebo, empregado
publico.

CLITY3 — Foram sorteados os ns. 956
a 960, pertencentes ao Sr. Manoel Cy-
rillo, rua Maxwell, proprietario.

— Foram sorteados os lis. 935
. n 9,30,• pertemeeites ao Sr. Celso Assis,
rima do Carmo, e.studante.

'LetTI-3 — Foi sorteado o n. 38, ui.-
emeente ao Sr. general Julio Fernanda;
de Almeida, rua Figueira de Mello te 395,

Itio, 8 de abril de 1912.
ADJ .UCTO FERREIRA.

Dr. A. Augusto do Lima Junior,
fiscal do Governo,

Clubs Langga,ard
Autorizado pela carta pateut , n. 14, do Mi-

nisterio da Fazenda

Sorteios regulados pelos da Loteria Federal,
ás quintas-feiras

•n•n•

O -final do premio maior de hoje foi -I0S.

Em resultado da extracção de hoje, foram
remidas as inscripções seguintes

Gramopliones Victor II
Chi)) A — 28' prestação.. N. OS
Club B	 23 prestação.. N. OS
Club C —	 prestação.. N. OS

Ilicyclettes New •IIndson :
Club A —	 prestação. N. 005

DIachinas de escrever Under-
wood :

Club A — 47' prestação. N. 005
Clula de Pianos Chassa4.,,-no

ou Spuctlic:
Club A — 14' prestação. N..105

Rio de Janeiro, 6 de abril de 1012.—Tei-
xeira de Andrade, fiscal do Governo.

TIIEODOR LANCGAARD & C.

Acham-se abertas as inscripções para os se-
guintes cintos

Club D — de gra.mophones Victor II.
Prestação semanal de 54000

--
Club 8 — de bicyclettes New Iludson, in-

glczas, de tres velocidades, de Armstrong,
roda livre, etc.

Prestação semanal de 53000
n•=110

Club 8 — de machinas Underwood (com
opção para Stearns ou Smith Premiar, sem
augmento de custo).

Prestação semanal de 61500
--

Cliii) B — de pianos (com opção para outros
de diversos fabricantes). .

Prestação semanal de 123000

THEOHOR LANGGAARD & C.

45, Rua dos Ourives, 45
RIO DE JANEIRO

rritc. nio do Janeiro City Tm-
pr(..-ements Cmnpany,

Esta companhia, cai cumprimento ás ia-
si rim recebidas da Repartição Fiscal do
Gove i :no e de conformidade com 0"; SP IN. comi-
trac t faz sciante "a qu e m interossar que
vae preeeder ao assentamente de um volteiem'
do eeeeos nos terrenos situados entre as rimas
Erne s tina e Dr. Lins de Va =coneellos, par-
minto (lestt ultima, eia frente á travessa
Aquidaban, e entrando na primeira das ruas
citadas, em ponto distante varra de 70 metros
da rua Nazaeeth, alim de esgotar diversos
predios situados na mesma rima-EiMestina.

Outrosim, avisa que, decJrrido o prazo de
31 dias, a contar desta data, será o serviço

Rio de Janeiro, 13 de março de 1912. —
G. T. Barnes Martin, sub-gerente interino.

4oTTRIÃO
DA

(INTUI FEDERAL
Companhia de Loterias Nuic

eionaes do I3razid

Extraccões publicas, sob a fiscalização da
Governo Federal, ás 2 1/2 e, aos sabbados, 41.
3 horas, á rua Visconde de Itaborahy n. 45.

FIOJE

20:00"0 í000
Por SOO

Saldo, 13 do corrente
A'S 3 11011AS DA TARDE

225 —

50:9091900

&Nado, 20 do corrente
A'S 3 HORAS D N. TARDE

227" — 74

100:000$000
Por SS000, em deeimos

GRANDE E EXTRAORDINARIA LOTERIA

PA.IZA 5. ao.Ão
240 —

EM . 21 E 22 DE JUNHO

7:7:1SnfiZIOZ

10-103'000$
2° —1.00:000$

3° 200:000$
Por 81:500, em decimo

03 pedidos de bilhetes do Interior devemt
ser acompanhados de mais NO0 réis
para o porte do correio e dirigidos aos agentes
geraes NAZARETII & C,, rua do Ouvidor,
n. 94. Caixa n. 817. Endereço telégraálooi
Lusvel._

e	 1
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Abril cie 192

Venda, sem augmento de preço, do melhor relogio do mundo a prestações
semanaes de DEZ FRANCOS, ao cambio do dia .

AUTORIZADO PELA CARTA - PATENTE N. 1, DE 23 DE MAIO DF, 1911
Extracções publicas, sob a fiscalização do Governo Federal,

nas segundas-feiras,
ás 11 horas, na séde do estabelecimento

PARTE OFFICIAL
.A.mortizaçaõe ,g do dia, st' tio

abril do 1012

Ciai>	 78% semana
N. 06-111 1 no. Sr. Setti Luigi, viajante do
commercio, Rio Claro, Estado de São
Paulo.

Club 1ulX.X.XX-15' semana —N. 118
—11Imo. Sr. Ji)ão Botocudo de Almeida,
rna .Quinze de Novembro n. 22, ent
Cuyabá, Matto Grosso.

Club XC-68" semana — N. 3— limo.
Sr. Josi; Itapliael Lt Azedo, rua S.
guri n. 3, Capital Federal.

Ciai) XCI-62 semana — N. 17— Illinn.
Sr. AlTonso de Andrade, hotel Vicloria,
rua do Cattete, Capital Federal.

semana—N. I 5-5— Illmo.
Sr. Eludi° Meyer, negociante, rua Te-
nente Joaquim Albuquerque, em Rosario,
Estado de Matto Grosso.

Cliii, XCIII —	 semana —N. 2(-
iltino. Sr. Francisca de As s is Perdihão,
pharmaceutico, prava Ferreira n. 21, em
Fortaleza, Esnulti to Ceará.

Club XCIV 111-' sranana—N. 107—
Illmo. Sr. Alatio .. 1 Novaes, commercianie,
rua Visconde. do Iti) Branco ti. 20, San-
t(,, S. Paulo.

CIIII) xcv — lo n semana.— N. 18 —
Mino. Sr. João Amado, rua Navarro

113, em C0111111)y, Capital Federal.

Ç'Itt Ao XCNT I —3:; 1 si-triana N. X --
Illmo. Sr. Athanasio de Matto s , negoci-
ante á rim da Assenthlea it. 101 . , Ca pi ti.

Club semana_N. tem .___
Illtuo. Sr. Antonio M..irelles Sobrinho,
industrial em Campina Grande, EsLailo
do Paraná.

Cio].) X.f. 'X	 —26' sematta—N. 1ii2—
lin» ). Sr. José Carlos Krebs,
viu Porto	 E-Judo do Rio
t.in

Ciai) XCENT — 22' semana — N. 82 —
Ulmo. Sr. Remeti Pinto Lava, empregado
do cominereio em IIitaxupé, Estado de
Minas Gerati:.

Club C-16' semana—N. 122 -111mo. Sr.
Alliatiasio de Muitos, negociante L rua
da Assettiliblia ii. 10't, Capital.

Citai) semana —N. \I -- !Hino. Sr.
1,ttiz G. Peixoto Filho. rua da Isniilatula
it. 77, Capital Federal.

Ciai) C.al —R' semana —N. 47 —111mo.
Sr. 11avinundo N. Fontenelle Silva, ino-
vador eitt Matuto-, Estado do Amazonas.

Club CL II — t semana—N. 33 --Illtno.
Sr. Fratic:sco Arantes, commervio. casa
J. D. Martins, em Santos, Estado de São
PãO10.

Clube\-- 1" semana — N. 1:18-11Imo.
sr. Carlos Roinalves, rua Theodurett)
Souto ti. II, em Manto, Amazonas.

Itio de Janeiro, tz1 (io. abril de 1912.— O
fiscal do Governo, Luiz da Silva Pinto.

PARTE OFFICIOSA

Plano das CIAS PATEK-PNILIPPE

Os Cl b çt: 1."z1 litite são
compostos de 1S10 socios, pa:,,ando cada tim.
por semana, a quantia de i)Ez FRANI:0S, ao
cambio do dia. Est- piehamento rreit. do-
rmito ",'J semana s , ficando, pin, o s-icio re-
mido nesta primeira semana si o seu numero
mi inseripc. ão ft'n • amortizado, recebendo incon-
tinente uni reltrzio de 22 linhas. P.XTEK-1.111-
LIPPE	 C., da . marea distiroC11111)NOAIETI10
RONDOU), i qualidade, com rodas de ouro

Na sezunda sentaita, verificado o pagatunitto
cis sis • ios restantes, haverá nova exttat.,:ão,
Seillpra` elll l •0e ,•11(•Zt iIi 1.01.11) , 11-:•:0(.1,),, e, ri m)-

eil) a 1111)iliZ1111)	 i:111:1.1• ir' um
relogio igual mu , SI .) lhe U'rá custado N'IN11:

FRANCOS. e as-int por deatile até completar
prostaei)t , ;. Nesta tiltima I OtlOS mis sncioR

qilitec 7estriill ys receberei° um refugio ClIfIll-
NUMETIW ti(tNI)01.0 de 22 linhas.

Termina na segunda-feira, 1 de abril, o
Club

Conformo a praxe :•!slabelecitla o seria
QUITE, cuja inseriprãe for amortizada na ul-
tima semana, tem limito a receber. além do
chronometro de 22 linhas,
com roda: de ouro massiço, um outro chro-
itometro igual ott a desolução das prestações
pagas.

O pagsa menti) ( I . ) clirottniwtro deve sor etro-
rtitallo no prazo titaxinio ;9 semanas na;
datas estipuladas em cada recibo.

1; * facultado ao comprador o direito de ao-
ter i par os pagamentos e es completando ri.-
reboá it Clirditometro l'atek-l'eilippe; no caso
de :Linortiza,.ão sua ittserip» -to ser-lho-11:w
clevoIN idas as demais prestai;õJs não telt-
titias.

fciiitm cp: recibos derem ser entr ,,rite; no
acto do rerobiliteitt • i ilti chronninetro:

itt direitiN tiit pr, s stainista ' ;dt'iso tmn ir;‘,
pre s taçõt , s succe--A as IlLIderã" ser :ier:ilrade n
'Will l' •n 1;1 n n • ler .1111 110 C:1111We , rins• • 11 hel)(.!ir
(.‘11.	 O. 8.598, dC 8 de março
de 1911).

A N 'Nu p rincipia ra .lion), a serem atnõrti •
zados ris (1111,	 \*ILK•É•Vii.ii•Pr. (:Iii l•

St • Ilt n O • S : r mi i itimi i inteiramente s tinscriplo em
Matiaos.

Atim de	 liai . tiiii,•ast'w .:, imiti , 41,•
Sito, não (fintemos alterar a utinterac.ão
Chin PATElx-PIlli. PE (.11' qtt-, embora não
conspleio„já isia em gramle parte sitb.t:ripto
aqui e nes Estados.

ièr,nipiru mimiiirm pl'OOOO do çerie petr,,
fabri:•alisos foi ant . :Immo	 1..vrEK-1)1111.!PPE

1:" , II.) tclitutj C01/111rM) cio ObS1'1 • 1iii i/ r10 As.
tronou: ia, de lii,nobra.

acnm:Dcoilo	 n_62E3o-u-R•LAau
(RELOJOEIROS)

N. 81— RUA DA QUITANDA N. 81


